


Perjeli köszöntő
 

Szent Benedek úgy kezdi a Reguláját: „Hallgasd meg!” 
Az utolsó szavak pedig ezek: „Így aztán legvégül Is-
ten kegyelmével eljutsz majd a bölcsességnek és az 
erényeknek előbb említett csúcsára.” A fejlődéshez, a 
tanuláshoz szükséges, hogy legyen bennünk készség a 
hallgatásra, a másikra való odafigyelésre. Tanárnak is, 
diáknak is, szülőnek is folyamatosan gyakorolnia kell 
ezt a figyelmet, mert így lesz csak gyümölcsöző a közös 
munkánk. Az elmúlt esztendőnket bemutató kiadvány 
segítség abban, hogy figyelni tudjunk egymásra, hogy 
ráébresszen bennünket arra, hogy mennyi minden 
történik közöttünk és sokszor észre sem vesszük, el-
megyünk az események mellett, vagy azok elmennek 
mellettünk.

Jó látni, hogy milyen színes az iskolánk közösségének az élete, mennyi minden történik 
a sokszor már unalmasnak tűnő hétköznapokban. Végiglapozva az évkönyvet, merítsünk 
erőt és ihletet a következő évre! Mi az, amiben erősödnünk kellene, miben kellene változ-
nunk, mit üzen nekünk a közösségünk életén keresztül Isten? Az Ő áldását és a gyümölcsö-
ző meghallgatáshoz szükséges belső békét kívánom mindenkinek!

Sárai-Szabó Kelemen OSB
perjel, a Szent Mór Bencés Perjelség elöljárója

Igazgatói köszöntő

220 esztendeje tartja fenn a bencés közösség a győri 
gimnáziumot az iskola 395 éves történetén belül 
(1626). A jeles évforduló előtt tisztelegve, a 19. század-
ból megmaradt emlékként láthatják évkönyvünkben 
iskolánk teljesen bencés szerzetespapokból álló tanári 
karát a honfoglalás millenniumának évében, 1896-ban.
A történelem próbatételei közepette mindig sikerült 
azt a megoldást megtalálni, ami az emberileg remény-
telen helyzetekből is a legjobbat hozta ki. Hiszen 
sohasem csupán a változó koroknak való megfelelés 
volt a legfontosabb, hanem Szent Benedek kifejezé-
sét használva, mindig „az Úr szolgálatának iskoláját” 
akartuk és akarjuk ma is megvalósítani. Az elmúlt évek 
próbatételei még inkább megerősítettek bennünket 

abban, hogy mennyire fontos az emberi közösség, amit a felnövekvő gyermek a család-
ján kívül itt az iskolában tud leginkább megtapasztalni. Nagyra értékeljük iskolánkban a 
színvonalas tudás megszerzését, hiszen évről-évre szebb eredményekkel dicsekedhetünk, 
de talán még ez is eltörpül amellett, hogy egy olyan közösséget kapnak az idejárók, amely 
egy életre meghatározó. Öröm látni, hogy diákjaink többsége szívesen jár ide, nemcsak 
azért, mert kötelező iskolába járni. Ennek a környezetnek, egy családias légkörnek a kiala-
kítását tekintjük legfőbb feladatunknak, még akkor is, ha a hétköznapokban időnként sok 
nehézséggel kell szembenéznünk. Törekvéseinket visszaigazolja, hogy töretlenül nagy az 
érdeklődés irántunk, nagyon sokan szeretnének ehhez a közösséghez tartozni. Leginkább 
azt sajnálom, hogy nem tudunk minden arra érdemes jelentkezőnek lehetőséget adni. Ezt 
a munkát csak nagy alázattal lehet végezni, mindig tudatában kell lennünk annak, amit 
Szent Pál írt a rómaiaknak: „nem azon múlik, aki erőlködik, vagy aki törtet, hanem az 
irgalmas Istenen” (Róm 9,16).

Tóth Konstantin OSB
igazgató
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A Pannonhalmi Szent Benedek Rend Győri Főgimnáziumának tanári kara a honfoglalás millenniumának esztendejében, 1896-ban
Felső sor: Saly Brúnó, Németh Ambrus, Grátzer Piusz, Ábrahám János,

Tell Anasztáz, Lendvai Hugó, Kuczmann Fülöp, Serédi Marcell, Ruzsicska Aurél, Perényi Otmár
Alsó sor: Récsei Farkas, Börzsönyi Arnold, Lászlófi Kamill, Acsay Ferencz (igazgató), Kisfaludi Tóbiás, Németh Regináld, Osztovics Gellért



220 esztendeje állította vissza I. Ferenc király a Pannonhalmi Szent Benedek Rendet

II. József 1786-ban feloszlatta a magyar bencés rendet, vagyonát a Vallásalapnak juttatta. A szerzeteseknek el kellett hagyniuk 
monostoraikat és egyházmegyei szolgálatokban helyezkedhettek el. A császár halála után már megkezdődtek a tárgyalások az 
udvarral, hogy milyen módon lehetne a rendnek visszaállnia, de az ügy bonyolultsága, a sokféle ellenhang között csak lassan 
haladt előre a dolog.
Ferenc király trónra lépése azonban igazi lendületet adott, illetve József nádor készsége, aki lelkesen állt a bencések, ciszterciek 
és premontreiek mellé, hogy visszakaphassák javadalmaikat, valamint új munkakört kapjanak, nevezetesen az ifjúság nevelését. 
1802 tavaszán sikerült mindenben megegyezni és az új pannonhalmi főapát – Novák Krizosztom – beiktatására kijelölték 
április 25-ét.
A főapát június 4-én kelt levelében köszönte meg a királynak kegyes intézkedését, rendje nevében „bensőséges hálát” mondott 
a visszaállításért, ígérte, hogy „a beiktatás napja minden évben ünnep lesz a szerzetnek”, s egyben figyelmeztetett a visszaállítás 
kegyes tényére.
Kelemen Áron atya gondolatai az ünnepről (2017-ből): „Nekünk, magyar bencéseknek elválaszthatatlanul összeforrt az éle-
tünk az iskolával. Szent Márk ünnepe minden évben arra emlékeztet bennünket, akik most kevesen és nem annyira fiatalon, de 
mégis mindennap elindulunk az iskola felé, hogy adni tudjunk, beálljunk és beállítsuk a ránk bízottakat ebbe az óriási dialó-
gusba, hogy ugyanúgy tudjunk Ábrahám hitével egyszerűen megindulni és munkába állni, mint ahogyan azt az első bencések 
tették 215 évvel ezelőtt.
A tizenhat éves kényszerű szünet után nem kis feladat előtt állt a rend 1802-ben. A kevés rendtag is idős volt, tanárságban 
nem éppen jártasak, Pannonhalma gazdaságait is újra kellett szervezni, hogy képesek legyenek támogatni a székházakat. 1802 
őszén csak két helyet tudtak átvenni, Győrt és Sopront. A 19. század közepén élő Rimely Mihály főapát így dicséri az újrakez-
dő bencéseket: »Csodálatos, hogy ezek az emberek, akik közül egy volt 44 éves, a többi 50-en felüli, milyen buzgósággal és 
készséggel vállalták a munkát, holott a feloszlatás idején könnyebb volt az életük. Most, előrehaladott korban a nevelői munkát 
mégis odaadással végezték, hogy a Fölséges Restaurátor (megjegyzés: I. Ferenc császár) bizalmára méltónak bizonyuljanak.«
Említsük meg név szerint is a Győrött 1802-ben újrakezdő bencéseket (zárójelben születési dátumuk): Mollik Tóbiás (1751) 
igazgató és házfőnök, Anchely Ildefonz (1753), Horváth Péter (1747), Patsay Tibor (1751), Borsó Gellért (1758), Krasztse-
nits Jakab (1757).
Nem mindenkiből lesz tudós ember vagy éppen híres személyiség, de mindenképpen tudnunk kell, hogy valamilyen formában 
mindenki kiemelkedik a sokaságból. Bízunk abban, hogy a győri bencés közösség még sok száz, életükben eredményes, kitartó, 
minta- és példaértékű életet élő, érett gondolkozású embert tud majd még az útjára engedni és továbbra is lesznek olyanok, 
akik elfogadják Isten hívó szavát a bencés életre.”  Forrás: magyarkurir.hu
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A magyar bencések mai szervezete

A Magyar Bencés Kongregációnak négy önálló monostora van:
– a Pannonhalmi Szent Márton Főapátság (alapítás éve: 996),
– a Tihanyi Bencés Apátság (alapítás éve: 1055, önálló perjelségként működik 2012-től),
– a São Paulói Szent Gellért Apátság (önálló perjelség 1953-tól, apátság 1989-től),
– a győri Szent Mór Bencés Perjelség (2007, önálló perjelség 2012-től).

Pannonhalma függő házai: a Bakonybéli Apátság, a budapesti és a komáromi (Szlovákia) rendház. Bakonybél jelenleg függő perjelségként működik: elöljáróját a pannonhalmi főapát 
nevezi ki, rendelkezik növendékfelvételi joggal.
A főmonostor szerzetesei a Pannonhalmi Bencés Gimnáziumban végeznek oktató-nevelő munkát, és a Pannonhalmi Egyházmegye településein (15 templom) lelkipásztorkodnak. Az 
oktató-nevelő munka, a pasztorális tevékenység, és a kulturális misszió anyagi feltételeinek biztosítására a főmonostor – az idegenforgalmon kívül – bortermeléssel, sörgyártással, gyógy-
növény-termesztéssel, gyógyhatású párlatok készítésével foglalkozik, egyúttal megismertetve a világgal évszázadok bencés hagyományait.

Bakonybél szerzetesközössége az ősi benedeki monasztikus karizma megélésére törekszik a Szent Liturgia igényes szolgálata, a lectio divina és a kétkezi munka által.

Tihany szerzetesei a községben és a környező településeken lelkipásztori munkát végeznek, az apátság sok kulturális programnak (kiállítások, hangversenyek, találkozók) és konferen-
ciának ad helyet. A monostor mellett vendégház található, ahová egész évben érkeznek lelkigyakorlatos csoportok, konferenciák résztvevői, és egyéb zarándokcsoportok. A szerzetesek 
tanítanak az apátság fenntartásában működő Tihanyi Bencés Iskolában. Gyógynövény-teákat készítenek, gyertyamártással és gyertyaöntéssel is foglalkoznak.

A győri Szent Mór Bencés Perjelség szerzetesei a Czuczor Gergely Bencés Gimnáziumot és Kollégiumot, a lipóti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Bencés Általános Iskolát látják 
el, illetve a Loyolai Szent Ignác bencés templomban és a Pannonhalmi Egyházmegye plébánián végeznek lelkipásztori munkát (szentmisék, gyóntatás, ájtatosságok). A győri bencések 
fenntartásában működik a dombóvári Szent Orsolya Bencés Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium is.

A budapesti, kelenvölgyi Szent Benedek Tanulmányi Házban élnek a tanulmányaikat a fővárosban folytató szerzetesnövendékek, továbbá az ott élők lelkipásztori munkát végeznek. 
A rendház mellett található a Szent Szabina Kápolna.

A Szent Gellért Apátság alapító szerzetesei az 1931-től a Brazíliában élő magyar katolikus lelki és szellemi gondozására érkezett bencések voltak, ma már a közösség brazil származásúak-
ból áll. Az apátsághoz gimnázium is tartozik. Tanulmányi házuk van Itapesericában (Cela São José).
A Magyar Bencés Kongregáció társult tagja a Tiszaújfalun működő Szent Benedek Leányai Társaság, amely az 1920-as évek végén alakult Berecz Erzsébet Skolasztika celldömölki 
tanítónő vezetésével, az Alföld lelki-szellemi ínségének enyhítésére. Lelkipásztori kisegítést, hitoktatást, szociális munkát végeznek.
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A nevelőtestület tagjai

Sárai-Szabó Kelemen OSB perjel, kollégiumi igazgatóhelyettes (hittan), Tóth István Konstantin OSB igazgató (matematika, fizika, filozófia), Szabó Zoltán igazgatóhelyettes (matematika, 
fizika), Nagy András László igazgatóhelyettes (angol), Sárkány Klára igazgatóhelyettes (lánykollégium), Bárdosi István (testnevelés), Barkó Ágoston OSB (hittan, történelem), Békési Barbara 
(angol, német), Böröndy Tímea (magyar, történelem), Cziczó Csaba Péter (testnevelés), Czigány Rita (testnevelés), Cséfalvay Tamás (történelem, angol), Csóka Gáspár OSB (latin), Csonka Ist-
ván (történelem, latin), Csonka László (matematika, fizika), Csonkáné Hernádi Zita (angol, német), Dankó Judit (angol), Faber Ildikó (német), Halász Enikő (matematika), Dr. Horváthné 
Harmati Szilvia (matematika, fizika, informatika), Dr. Kelemen Áron OSB (ének, hittan, művészetek), Kerekes Hubert OSB (hittan), Klausz Orsolya (olasz, kollégiumi nevelő), Kleininger 
Tamás (biológia, földrajz), Kovács Sándor (kollégiumi nevelő), Lajkóné Alasztics Zsuzsanna (matematika, biológia), Laki Beáta Mária (matematika, kémia), Lukács Emma (matematika), 
Márkus Adél (kollégiumi nevelő), Molnár Zsolt János (biológia, kémia), Németh Anita Gabriella (magyar, történelem), Németh Miksa OSB (hittan), Németh Ottó Pál (magyar, történelem), 
Pákovics Enikő (könyvtár, magyar), Pálkuti Anikó (magyar), Panykó János (matematika, fizika, informatika), Révész Gyuláné (testnevelés), Ruff László (matematika, fizika), Sárköziné Márk 
Éva ( francia, angol), Schnur Mátyás (angol), Scholtz Kinga (angol, olasz), Dr. Szabó Péter (biológia), Tóth Kristóf (matematika, fizika), Tóth Máté (testnevelés), Tóth Sándor (kollégiumi 
nevelő, hittan, német), Dr. Tullner Jób OSB ( földrajz, hittan), Tulner Gábor (kollégiumi nevelő, történelem), Dr. Vántusné Gaál Zsófia (ének), Tárkányi-Zöld Gabriella (vizuális kultúra, 
művészetek), Varga-Kondor Judit (magyar, angol), Wölfinger Ildikó Erzsébet (német, történelem).

Gyakorlótanárok

Nagyné Erdei Zsuzsanna (ELTE, angol, német), Mógor-Szabó Nikolett (ELTE, angol, német), Kiss Rebeka (ELTE, magyar, média), Kovács Bernadett (ELTE, biológia, földrajz), Nagy 
Boglárka Sára (Debreceni Egyetem, történelem, közösségi művelődés), Percze Dalma (Debreceni Egyetem, történelem, közösségi művelődés).

Intézményünk az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) gyakorlóiskolája

2016-tól az ELTE hallgatói nálunk is végezhetik tanári gyakorlatukat. A gyakorlóiskolai státuszt korábban 2-3 éves időtartamra kaptuk meg. 2021. március 8-tól azonban határozatlan 
időre az ELTE Tanárképző Központ gyakorlóiskolája lettünk. Ez azt jelenti, hogy a tanárképzés hatodik évét a hallgatók teljes egészében iskolánkban töltik. Szívesen választják ezt a 
lehetőséget a korábban nálunk érettségizettek, de azok is, akik ezen a módon is szeretnének bennünket megismerni. A gyakorlatukat itt végzők közül többen ma már iskolánk tanárai. A 
következő tanévre tíz fiatal tanárjelölt jelentkezett hozzánk. Reméljük, hogy az ő fiatalos lelkesedésük bennünket, idősebbeket is magával ragad.
Az ELTE hallgatóin kívül mentoráltunk tanárjelölteket a Debreceni, a Pécsi és a Pázmány Péter Katolikus Egyetemről.
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Május 27. – Előadás és beszélgetés  
a párkapcsolatról, a házasságról 

A 12. évfolyamon a hittanoktatás mindig tanúságté-
telekkel zárul. A járvány miatt csak az írásbeli érett-
ségi vizsgák után került sor a párkapcsolatról és a 
házasságról szóló előadásra, amelyet Tóth Elek görög-
katolikus papnövendék és jegyese Polyák Dominika 
tartott. A fiatalok őszintén beszéltek megismerkedé-
sükről, kapcsolatuk örömeiről és nehézségeiről, ezek 
megoldásának lehetőségeiről, hitükről, imaéletükről, 
a házas papi hivatásról. Diákjaink segítséget kaptak, 
hogy miként és hol lehet fiatal felnőttek keresztény 
közösségeiben párt találni, hogyan tudnak hűségesek, 
kitartóak lenni a hitéletben és a szerelemben.

 
 
Június 4. – A nemzeti Összetartozás napja

100 éve viseli iskolánk Czuczor Gergely nevét, aki 
az Érsekújvár melletti Andódon született és a győri, 
majd a komáromi bencés gimnázium tanára is volt. 
A névválasztás szimbolikusan összeköti a megmaradt 
országot az elcsatolt komáromi gimnáziummal és a 
Felvidékkel.
2020-ban – a trianoni békediktátum 100. évforduló-
ján – a járványhelyzet miatt elmaradt a méltó meg-
emlékezés. Idén ezt szakmai előadásokkal és szép ün-
nepséggel pótoltuk.

Június 1-jén kedden Sass 
Gyula Levente, korábbi 
Chişinau-i (Moldovai 
Köztársaság) vezető konzul 
„Emberarcú diplomácia” 
címmel tartott előadást 
a diplomata életpályáról, 
Kelet-Európáról és a 
soknemzetiségű Moldovai 
Köztársaságban végzett 
szolgálatáról.

3-án csütörtökön Dr. 
Demkó Attila történész, 
biztonságpolitikai szak-
értő, a Mathias Corvinus 
Collegium Geopolitikai 
Műhelyének vezetője 
beszélt Trianon geopoli-
tikai és stratégiai okairól, 
valamint európai térségünk 
konfliktuszónáiról.

4-én pénteken Szilágyi Pé-
ter tanár, nemzetpolitikáért 
felelős miniszteri biztos tar-
tott előadást Magyarország 
nemzetpolitikájáról. Az 
előadások végén diákjaink 
bátran kérdezték is az elő-
adókat.
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Az előadás utáni ünnep-
ségen beszédet mondott 
Sárai-Szabó Kelemen per- 
jel, Tóth Konstantin gim-
náziumi igazgató és a 
dísz vendég, Szilágyi Péter 
nemzetpolitikáért felelős 
miniszteri biztos. A meg-
emlékezők Simon Róbert 
Balázzsal, Győr-Belváros 
országgyűlési képvise-
lőjével együtt koszorút 
helyeztek el a Czuczor 
Gergely–Jedlik Ányos-szo-
borpárnál.

Szilágyi Péter miniszteri biztos úr beszéde
Szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önöket 
Nemzetünk Összetartozásának Napján. Külö-
nös tisztelettel köszöntöm a Czuczor Gergely 
Bencés Gimnázium minden kedves pedagógu-
sát, dolgozóját és diákját, hiszen 100 esztendővel 
ezelőtt, az ebben az esztendőben induló tanévtől 
lett Czuczor Gergely intézményük névadója. Így 
ma nemcsak a trianoni eseményekre, hanem rá 
és értékteremtő munkásságára is emlékezünk.
Biztos vagyok benne, hogy Czuczor Gergely 
életének fontosabb szakaszaiból a diákok közül 
már sokan jelesre feleltek, vagy felelni fognak a 
tanórákon, így a pontos életrajzi adatok további 
elmélyítését a tanárkollégákra bíznám. Azt azon-
ban fontosnak tarom kiemelni, hogy Czuczor 
Gergely élettörténete, munkássága alapján egy 
rendkívül aktív, sokszínű, művelt és alázatos embert ismerhetünk meg, aki gyerekkori él-
ményeinek köszönhetően mindig hű maradt gyökereihez, magyarságához. Aki a személye 
ellen induló rágalmazó hadjáratot alázatosan viselte. Aki viharos élete végére a romanti-
kus nemzedék leghaladóbb alakja, valamint a magyar népies költészet egyik kiemelkedő 
előfutára lett. Olyan szellemi óriások ismerték el munkásságát, mint Petőfi, Vörösmarty 
vagy Bajza. Ennek ellenére ő az alázatosság talaján állva, hűen szolgálta hazáját, nemzetét 
nyelvészeti, pedagógusi, szerzetesi munkájával, költészetével és imáival.
Engedjék meg, hogy egyik fennmaradt híres költeményéből, a Hunyadi halálából idézzek 
néhány sort, ami azt gondolom, hogy nemzetünk összetartozására emlékezve méltó vezér-
fonalként szolgálhat.

„Barátaim, szülőttimet, hazámat
vegyétek kérlek gondotokba fel,
Egyezzetek, csak egyesítve vállat
a célhoz így, nem másképp juttok el.”
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Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Diákok!
Több mint száz évvel ezelőtt megtörtént az, amire senki nem számított. A győztes ha-
talmak egy olyan békediktátumot helyeztek a tárgyalóasztalra, amin a Magyar Királyság 
kivéreztetésének részletes útmutatója szerepelt. Jogosan gondolhatták akkor országunk 
vezetői, hogy ennek visszautasítása egyenlő a halállal, míg aláírása felér az öngyilkossággal. 
Szembenéztünk tehát a legrosszabb forgatókönyvvel. A megcsonkítással. Az elszakítással. 
A gazdasági és politikai ellehetetlenítéssel. Nem számított azonban senki arra, hogy nem-
csak szembenézünk, de megtanulunk élni vele, sőt küldetést kapunk általa.
Küldetésünk, hogy ráébresszük a világot arra, hogy egy a nemzetünk, hiszen a kultúránk-
kal, nyelvünkkel szemben, amely határokon átívelő kapocsként láncol minket egymáshoz, 
tehetetlen minden fegyver és minden paktum. Bebizonyítottuk az egész világnak, hogy 
nemzetünk nem ismer határokat, mert egytől egyig tudjuk Győrtől Ojtozig, Tihanytól 
São Paulóig, hogy küldetésünk az, hogy megmaradjunk és továbbadjuk az elkövetkezendő 
nemzedékeknek őseinktől kapott örökségünket.
Mi ma ezekért az értékekért küzdünk. Olyan országgá váltunk, amely ma már képes az 
anyaországi magyarokon túl, a határainkon túl élő honfitársaink támogatására is. Ezt bi-
zonyítják a töretlenül folyó programjaink, pályázataink, az aktívan működő intézményes 
fórumaink. Gondoljunk csak az általános és középiskolásoknak szóló Határtalanul! Prog-
ramra, vagy az olyan egyedi támogatásokra, amelynek segítségével győri bencés diákok is-
merhetik meg helyben az erdélyi magyarság és a moldvai csángómagyar közösség helyzetét. 
Tovább erősödik a külhoni és diaszpórában élő képviselőkkel folytatott aktív és eredmé-
nyes párbeszédünk, aminek hatására a magukra hagyott magyar közösségek újra bizalmat 
szavaztak az anyaországnak. Így ma már mind gazdasági, mind oktatási, mind kulturális 
értelemben egységes Kárpát-medencéről, egységes nemzetről beszélhetünk, egy egységes 
nemzet tagjaiként élhetünk.

Kedves Fiatalok!
Czuczor Gergely szavaival élve én is arra bíztatlak benneteket, hogy „szülöttimet, hazámat 
/ vegyétek kérlek gondotokba fel”. Felnövekvő generációként a Ti felelősségetek büszkén 
vállalni a magyarság örök küldetésével járó feladatokat. Óvni és szeretni azt a kulturális 
hagyatékot, amit több mint egy évezrede őrzünk mindannyian. A Ti felelősségetek – 
Czuczor Gergelyhez hasonlóan – bátran kiállni az igazság oldalán még akkor is, ha túl 

hangosan süvít majd az ellenszél. Magyarországnak, a magyar nemzetnek határon innen és 
túl, egyaránt szüksége van Rátok!

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
A trianoni eseményekből tanulva hiszem, hogy nemzetünk fennmaradásához és felemelke-
déséhez, mindannyiunk együttes erejére szükség van. Tisztelettel kérem és hívom Önöket 
erre a közös építkezésre. Hiszen „csak egyesítve vállat / a célhoz így, nem másképp jutunk 
el”. Köszönöm szépen a meghívást! Köszönöm, hogy meghallgattak!”

Sárai-Szabó Kelemen perjel úr beszéde
Hálásan köszönöm Szilágyi 
Péter miniszteri biztos úrnak 
és Simon Róbert Balázs or-
szággyűlési képviselő úrnak, 
hogy elfogadták meghívásun-
kat és ma velünk ünnepelnek 
a Nemzeti Összetartozás 
Napján! Nekünk bencések-
nek különösen is sokat jelent 
ez a szó: összetartozás. A ben-
cés monostorok sehol a világ-
ban nem elkülönült egységek, 
önmagukban álló pontok, hanem azon dolgoznak, hogy a környékükön élők, a hozzájuk 
érkezők úgy érezzék, otthon vannak, együtt vannak. Nagy ajándék, hogy idén együtt ün-
nepelhetünk, személyesen itt lehetünk!
Sok mindent tud a virtuális világ, de szerencsére a személyes jelenlétet nem tudja pótol-
ni. Emberségünkhöz hozzá tartozik a testi jelenlét, hogy oda megyek, hogy jelen vagyok. 
Nemzeti összetartozásunk is így marad csak erős: ha nemcsak beszélünk, ha nemcsak virtu-
álisan vagyunk együtt elszakított testvéreinkkel, hanem újra és újra felkerekedünk, kapcso-
latokat építünk, rácsodálkozunk a másikra, az ősi magyar tájakra, és a velünk egy területen 
élő más nemzetiségekre is!
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Iskolánkban nagy hagyománya van ennek, hiszen Jáki Teodóz atya számtalanszor kereke-
dett útra és aztán folytatta ezt a hagyományt Ágoston atya, és már komoly lehetőségeket 
biztosít a magyar kormány arra, hogy diákok is személyesen tapasztalják meg a nemzet 
erejét! Nemcsak szórakoztató kirándulások ezek, wellness-hétvégék, hanem a hagyomá-
nyaink, a történelmünk megismerésére, a magyarság életérzésére buzdítanak, hogy úgy 
legyünk világpolgárok és európaiak, hogy nem félünk magyarnak lenni sem.

Tóth Konstantin igazgató úr beszéde
Miért is nevezzük az eseményt, amire emlékezünk „trianoni sokknak”, megrázkódtatás-
nak? Képzeljük el, hogy mától Győrből nem lehet Budapestre, a Balatonra, Sopronba 
utazni, mert egy idegen, ellenséges országhoz kerültek e helyek. Vagy Vámosszabadiból, 
Győrújbarátról, Dunaszegről nem lehetne Győrbe jönni, mert Győr egy másik országhoz 
került.
Gyerekként Rozsályban a mai ukrán-román-magyar hármashatár közelében nőttem fel. A 
község 8 km-re van a Romániához került Szatmárnémetitől. A régi öregek mesélték, hogy 
fiatal korukban nagy ünnepeken elgyalogoltak Szatmárnémetibe, hogy a püspöki székes-
egyházban vegyenek részt szentmisén. 1920 után azonban ezt a falut elvágták a termé-

szetes központjától. A legközelebbi nagyobb város Nyíregyháza: 100 km-re volt tőlünk. 
Ez az az érzés, amit az akkori emberek átéltek! Ezért indult kezdeményezés arra, hogy a 
megmaradt országban a nemzettudatot, a nemzeti összetartozást megerősítsék.
100 évvel ezelőtt, 1921. június 4-én, a trianoni békediktátum első évfordulója után szólí-
totta fel a pannonhalmi főapát, az intézmény kegyura a győri gimnázium igazgatóját, hogy 
tegyen javaslatot az intézmény „nemzeti nagyjainkról” való elnevezésére a Vallás- és Köz-
oktatásügyi Minisztérium rendelkezése szerint, amelyet a Középiskolai Tanárok Nemzeti 
Szövetsége felkérését felkarolva adott ki. A gimnázium vezetése három nevet javasolt: gróf 
Batthyány Lajos vértanú miniszterelnök, Czuczor Gergely, Jedlik Ányos. Mindhárman az 
elszakított Felvidékről származtak.

A főapát választása Czuczor Gergelyre esett. A név választása összekötő kapocs akart lenni 
a Csehszlovákiába került magyarság felé. Czuczor az Érsekújvár melletti Andódon szü-
letett, valamint a győri után a komáromi bencés gimnáziumban is tanított, amely iskola 
szintén Csehszlovákiához került.
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A nemzeti összetartozás mellett ma már az is fontos, hogy túllépjünk a sérelmeinken. 
Minden népet ért valamilyen sérelem, de a nagyhatalmak érdeke az, hogy mi, kis népek 
egymással veszekedjünk, mert mihelyt összefogunk mi Kárpát-medencei szomszédnépek 
– magyarok, szlovákok, csehek, lengyelek, horvátok, szerbek, románok – akkor közel száz-
millióan vagyunk: többen mint bármelyik európai nagyhatalom népessége.
Remélem, hogy Trianon 100. évfordulója majd elhozza azt, hogy félretesszük, akár jogos 
sérelmeinket is, és összefogunk, hogy egy élhető, barátságos, a tanulmányok miatt is jól 
átjárható Közép-Európa legyen a következő generációké.

Június 11. – Ünnepélyes tanévzáró
Évfolyamonként „TE DEUM”, vagyis hálaadó szentmiséket tartottunk öt templomban 
(bencés, orsolyita, karmelita, révfalusi templom és a diákkápolna) 9 órakor, majd 10.15-
kor a díszteremben közösen zártuk le a tanévet. Iskolai elismerésben részesültek az orszá-
gos tanulmányi versenyeken kimagasló eredményeket elért diákjaink. Sikerükről már az 
előző kiadványunkban beszámoltunk.
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Nagy Attila 1991-ben érettségizett diákunk ezúttal is átadta a Horváth Edit-emlékdíjat, 
amelyet a tanárnő családja évről-évre az olasz nyelvből legjobb teljesítményt elérő diáknak 
adományoz. A díjat ebben a tanévben Ziegler Tirza (12.C) kapta meg szaktanára javasla-
tára.
A Bencés Diákok Győri Egyesületének Luif Otmár-ösztöndíját a biológiából legjobban 
teljesítő diák, Lüvi Adél (12.A) kapta, aki az OKTV 2. fordulójában érte el a legjobb 
eredményt. A díjat Nagy Jenő (Gy/1986) elnökségi tag adta át az érettségi bizonyítvány 
kiosztásakor.
Iskolai különdíjat adtunk át négy végzősünknek: Bajner Katalin (12.C), Mészáros Gergő 
(12.A), Sághi Virág (12.C), Tarnai Csongor (12.A), akik a járvány miatt elmaradt nyílt 
nap pótlására öt részből álló, színvonalas videót készítettek az érdeklődők tájékoztatására. 
A videók Youtube-csatornánkon megtekinthetők.

Június 14-17. – Érettségi vizsgák és osztályonkénti ballagások
A járványhelyzet miatt az elmúlt évhez hasonlóan szóbeli érettségi vizsgák csak azokból a 
tárgyakból valósultak meg, amelyekből nem volt írásbeli vizsga. Az írásbeli vizsgával eb-
ben a tanévben a teljes érettségi vizsgát meg lehetett szerezni. Mivel nálunk szép számmal, 
összesen 51-en jelentkeztek katolikus hittanból, így mindegyik végzős osztályban egy fél-
napos szóbelit tartottunk. A végzős osztályok külön-külön, a vizsganapjuk délutánján az 
iskolából a templomba átvonulva ballagási ünnepséget tartottak, majd a díszteremben kö-
vetkezett az ünnepélyes bizonyítványosztás koccintással. Így a végzős diákoknak módjuk 
volt méltóképpen elköszönni tanáraiktól.
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Stift Kata Terézia (12.B) ballagási beszéde
Tisztelt Tanáraink, Tisztelt Szülők  
és Kedves Diáktársak!
Rendhagyó módon ünnepeljük ballagásunkat, 
de ebben a helyzetben ez így is emlékezetes és 
így is a miénk. Ma véglegesen véget ér egy kor-
szak, de ezzel együtt – ahogy szokás mondani 
–, valami új is kezdődik.
Egyvalami biztos örökre összeköt bennünket: 
hogy bencés diákok voltunk és azok is mara-
dunk. Tisztán emlékszem a pillanatra, amikor 
hetedik osztályban nyílt napokra látogattunk a 

családdal és bár már hallottam sok jót 
a Czuczorról, még nem tudtam bizto-
san, hova szeretnék jelentkezni. Ellátogattunk a Kazinczyba, a Révaiba, de 
igazán egyik sem fogott meg. Mindegyik iskolában elhangzottak a felvételi 
követelmények, a programok és a továbbtanulási lehetőségek. De valami 

plusz nagyon hiányzott. Hiányzott az, amiért igazán középiskolás sze-
rettem volna lenni. És aztán beléptünk a Czuczor kapuján és rengeteg 
mosolygós bencés diák várt és állt sorfalat az érdeklődőknek, jobban 
fogalmazva a leendő alsóbb éveseknek. Ez az, amiről a gimnáziumunk 
messze híres, és ezt megtapasztalni, részesévé válni, hatalmas öröm volt.
Aztán megkezdtük a tanulmányainkat: 14 évesen, szinte még gyerek-
ként és 18 évesen, felnőttként elballagunk. Életünk leggyorsabb fejlődé-
sét biztosító és legmeghatározóbb négy évét töltjük el egy középiskolá-
ban, azonban az egyáltalán nem mindegy, hogy ez milyen környezetben 
történik, hogy milyen környezetben növünk fel. Ezalatt az idő alatt 
megtanulunk felelősséget vállalni, különbséget tenni az értékrendek kö-
zött, konfliktust kezelni, másokkal dolgozni, elsajátítjuk az alapokat az 
élethez, melyek nélkül nem tudnánk mire építeni. És azt, hogy ezeket 
egy bencés közösségben sajátíthattuk el, talán felnőttként leszünk csak 
igazán hálásak.
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Nehéz lenne elmenni amellett, hogy majdnem teljes másfél évünket otthon töltöttük. Azt 
a periódust, amely a legemlékezetesebb lett volna itt a Czuczorban. Azt talán nem is kell 
kiemelnem, hogy mik azok a programok, amik az ember életében örökre szólóak és nekünk 
máshogy alakultak. Talán mindenki érezte ebben az életkorban már, hogy mennyire gyorsan 
változik és milyen gyorsan fejlődik a személyisége. Amit egy hónappal ezelőtt gondoltam és 
tettem, most már teljesen máshogy gondolom és máshogy cselekednék. És ez így van rend-
jén, az ember folyamatosan tanul. Szükség van hibákra, ellentétekre, változásokra, különbsé-
gekre ahhoz, hogy jó világlátású, értelmes emberek legyünk.
És talán ez okozta a legnagyobb veszteséget számunkra: az ingerszegény környezet ebben 
az életkorban. Hiszen mindenki más nehézségekkel küzdött: valakinek a munkavállalás 
területén kellett újra szerveznie az életét, nekünk pedig fenntartani a fejlődésünket, ta-
pasztalásainkat.
Viszont úgy kell felfognunk ezt a másfél évet, illetve az elkövetkezendő nehézségeket, hogy 
ezekből is tanulunk, miközben megtanulunk küzdeni.
Sokszor éri a generációnkat az a kritika, hogy könnyű dolgunk van és emberileg ellustul-
tunk. Amiben – a digitális világ miatt, valljuk be – van igazság. Akárcsak a szüleinknél, ott 
volt a rendszerváltás, egy történelmi esemény, voltak célok; nekünk ez az első történelmi 
eseményünk. Nekünk ez volt egy kicsit hatással az életünkre, ebben kellett talpon marad-
nunk.
A vírus miatt pedig egészen új dolgokat ismerhettünk meg: amikor is többet ér a fiatalok 
körében egy védettségi igazolvány, mint egy 18 éves személyi, vagy a lányoknak volt mit 
felvennie, de nem volt hova. Az pedig biztos, hogy felértékelődtek bizonyos megszokott 
alapvetések, amelyek jót tettek gyorsuló életünkben. Diákként pedig első körben tapasz-
taltuk, mennyire nem helyettesíthető az élő találkozás és milyen motivációval bír az élő 
tanári, valamint osztályközeg. Jó volt újra élni a karantén után. Milyen boldogságot tud 
okozni egy egyszerű beszélgetés a barátokkal!
Amikor gyűjtöttem össze a gondolataimat, sok úgymond „karantén-veszteség” jutott 
eszembe, pedig fontos, hogy ne erre emlékezzünk, mert a bencés éveink közel sem erről 
szóltak. Valamiért a végének így kellett lennie. Nagyon fiatalok vagyunk még, nem kell 
mindenre tudnunk a választ.
Valóban nem is a kovalens kötésről vagy a Pitagorasz-tételről szólt így visszatekintve, sok-
kal inkább azokról a beszélgetésekről, amelyeket tanárainkkal és mi együtt éltünk meg. Hi-

szen tanárainktól felnőttes bánásmódot, olyan beszélgetéseket kaptunk, amelyek formál-
ták látásmódunkat, életutakat osztottak meg, és valódi példát mutattak, amire a közösségi 
média világában szintén nagy szükségünk van. Gondoljunk csak a pinnyédi, német órai és 
lelkigyakorlatos beszélgetésekre. Ami igazán megmarad egy diákban, az sokszor nem az 
órán a tananyagról hangzik el, hanem mindaz, amiből fiatalon építkezni tud.
Sok bencés történelmi eseményt megéltünk: mint például a sporttelep felavatása kilence-
dikben, a Lloyd átadása, karantén, templomunk felújítása, barátságos irodai jelenlét az első 
emeleten, valamint Pali bácsit is volt szerencsénk ismerni. Sosem felejtjük el az osztályki-
rándulásokat: Tihanyt, Gyöngyöst, a 20 km-es túránkat bömbölő zenével a természetben, 
a kilencedikes tábortüzet, a Bencés Bált, Pinnyédeket, baráti találkozásokat, azt, hogy ma-
tekdolgozatot még a tűzben égő iskolában is meg lehet írni, kilencedikben a kártyázásokat 
a szünetekben és persze órán is. És nem utolsó sorban, amikor az osztály megnyerte a Be-
nedek-kupát focistáinknak köszönhetően 2019-ben.
Jó képességű és rendkívül sokszínű osztályunk volt, ami miatt mindenki meg tudta találni a 
hozzá közel álló embereket és az örökre szóló barátságokat. Az osztályon belül előfordultak 
eltérések a szalagavató, a tabló ügyében, de az élet különbözőségekkel van tele és ezeket most 
kell elkezdenünk megtanulni kezelni, hozzájuk alkalmazkodni. Érdemes ezekre így visszate-
kinteni.
Jó érzés végignézni az osztályon: sok tehetséges írót, orvost, mérnököt, gyógytornászt, di-
etetikust, híres focistát, (és a bátrabbak kedvéért) tanárt láthatunk fiatalon. Mintha most 
mindenki egy fehér lappal ülne a kezében, s az élete során színekkel fogja megtölteni azt, 
melyek jelentik a jó és a rossz döntéseket, a tapasztalásokat, a sikert, a kudarcot, a szerelmet, 
a tanulást, a barátságokat, a családot, amiket jelent az élet. De hogy mit is jelent igazán? 
Kívánom, hogy mindenki megtalálja. Talán jó és igaz embernek lenni a hosszú úton: ez 
az élet legfontosabb feladata. Ehhez pedig a bencés gimnázium egy remek kiinduló pont.
Köszönjük tanáraink áldozatos munkáját, tanító szerepét életünkben, szüleink támogatá-
sát! Kívánom mindenkinek, hogy örömét lelje mindenben, amit csinál és ne bánkódjon 
azon, ha valami nem elsőre sikerül.
A barátok tették igazzá az élményeket: a rengeteg jó emberért volt emlékezetes idejárni, a 
tőlük kapott őszinte beszélgetések, igaz nevetések, a szívből jövő segítségek.
Kívánom, hogy sok színnel töltsétek meg a lapokat és maradjunk meg egymásnak, mint 
egy örökre szóló bencés közösség!
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Július 16. –  
A paksi atomerőmű 
meglátogatása
A végzős fizika fakto-
sok hagyományos atom-
erőmű-látogatása Pakson 
az idei speciális tanévben a 
nyári vakációra maradt, de 
az élmény most is emléke-
zetes volt minden résztvevő 
számára.

Július 19-30. – Tanulmányút Erdélyben,  
valamint az egykori dunai román fejedelemségek területén

2016 óta szervezünk érdeklődő diákjaink és öregdiákjaink számára tanulmányutakat (Ro-
mánia, Moldávia, Belarusz, Oroszország). 7-12 napos, szakmai programmal bíró útjaink 
célja, hogy a fiatalok megerősödjenek magyar nemzettudatukban, keresztény hitükben; 
továbbá megismerjék a magyar gazdaság és a Kárpát-medencében élő magyar nemzet 
számára előnyös együttműködési lehetőségeket ezen országokkal a gazdasági, politikai 
és kulturális szférában; valamint helyszíni tapasztalattal rendelkezzenek a meglátogatott 
országok nemzetépítési folyamatairól, történelméről, nemzetkarakteréről, hogy így a 
politikai, diplomáciai, gazdasági kapcsolatokban a jó beleérző képességgel és okossággal 
bírjanak.

2021 nyarán Romániába és a Moldovai Köztársaságba szerveztünk 12 napos tanulmány-
utat 11-12 évfolyamos történelem fakultációs diákjainknak és öregdiákjainknak. Talál-
koztunk a román ortodox egyház képviselőivel, gazdasági szereplőkkel, a magyar kül-
képviseletek és kulturális-oktatási intézmények munkatársaival, valamint helyi magyar 
üzletemberekkel és a helyi magyar egyházközségek fiataljaival kapcsolatépítés és a párbe-
széd útjainak kiépítése végett. A tanulmányúton 16 fő vett részt, akik előzetesen történel-
mi és geopolitikai felkészítést kaptak a térségről.
Útvonal: Nagyvárad – Avasfelsőfalu – Szaplonca – Máramarossziget – bukovinai monos-
torok: Moldoviţa, Suceviţa, Putna – Kacsika – moldvai magyar falvak: Szabófalva – Chişi-
nau (Moldovai Köztársaság) – Cricova – Tiraspol (Dnyesztermenti Moldáv Köztársaság) 
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– Comrat (Gagaúzia, Moldovai Köztársaság) – Ceadir-Lunga – Giurgiulesti 
(Moldova dunai kikötője) – Tulcea (Duna-delta, Románia) – Constanţa – 
Bukarest – Szörényvár – Vaskapu-szoros – Resicabánya – Temesvár. Szervező 
tanár: Barkó Ágoston OSB, kísérők: Tóth Konstantin OSB, Cséfalvay Tamás.
Utunkat megvalósulásához köszönjük Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter úr, 
Potápi Árpád János nemzetpolitikáért felelős államtitkár úr, Szilágyi Péter miniszteri biztos 
úr, Sárai-Szabó Kelemen győri perjel úr, Konstantin igazgató úr, Mihályi Jeromos tihanyi 

perjel úr és Kiss Domonkos 
bencés atya segítségét!
Nagyon köszönjük vendég-
látóink szeretetét, figyelmes-
ségét és gondosságát: Tóth 
Elek nyíracsádi parókus, 
Sofronie Drincec nagyváradi 
román ortodox püspök úr, 
Fejes Rudolf Anzelm nagy-
váradi premontrei apát úr, 
Zolopcsuk Róbert (Mára-
marossziget), Perka Mihály 
(Szabófalva); Szabó Sán-
dor nagykövet úr, Fülöp G. 
András, Baár Gábor, Diósi 

László úr OTP-Mobiasbanca (Chişinau);  Anton Cosa püspök úr, Mihai Balan plébános úr 
(Chişinau), Constantin Keles (Ceadir-Lunga), Prof. Dr. Kiss János Botond (Tulcea); Záko-
nyi Botond nagykövet úr, Sáska Zoltán Attila, Budai Richárd alprefektus úr, Bíró Tivadar 
református lelkész (Bukarest); Cziple Günter (Resicabánya); Jáky Gábor (Vaskapu-szoros)!

Augusztus 6-10. –  
HEGy Keresztény Gólyatábor Bodajkon
27 végzős diákunk vett részt a Bodajkon megrendezett Hegy Keresztény Gólyatáborban. 
Az idei évben iskolánk a részvételi díj 50%-ával támogatta a részvételt, továbbá a Tihanyi 
Bencés Apátsággal közösen a résztvevők ajándékcsomagjához is hozzájárult.

Zsoldos Barnabás (Gy/2021/B) beszámolója:
Augusztus 6-án délután kezdetét vette a 2021-es HEGY Keresztény Gólyatábor, ami egé-
szen augusztus 10-ig tartott. Ide az egész országból várják a keresztény, éppen az adott év-
ben egyetemre felvételt nyert gólyákat. Idén a közel 200 gólyából 27 iskolánkból érkezett. 
Minden évben van a tábornak egy keretmeséje, ami idén az ókori Róma volt. Ennek meg-
felelően kellett vinni egy korhű jelmezt, amelynek fontos szerepe volt ebben az öt napban.

 Nyári programok 17
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Amikor pénteken megérkeztünk Bodajkra, a tábor helyszínére, a regisztráció közben is-
merkedős játékokat játszottunk, ezzel is oldva a kezdeti feszültséget. A játékok után hasz-
nos egyetemi információkat, tippeket kaptunk idősebb egyetemistáktól. A diákokat kis 
csoportokba osztották két csoportvezetővel, akik az öt nap alatt csak velük foglalkoztak. A 
nap csúcspontja este egy borkóstoló volt, ahol hat tételt kóstolhattunk meg, hármat az egri, 
és hármat a tokaji borvidékről. A kóstoló közben kiscsoportonként kellett ülni, és a kósto-
lóba tűzdelve egy furfangos kvízt töltöttünk ki. Az egész esemény alatt a római ruhánkban 
kellett lennünk, így úgy éreztük magunkat, mintha Caesar egyik fényűző, a patríciusainak 
rendezett lakomáján vettünk volna részt.
Szombaton délelőtt egy előadást hallgathattunk meg Pécsi Rita neveléskutatótól, délután 
pedig különféle sportokat próbálhattunk ki. Ilyen volt például a kosárlabda, izolációs tánc, 
aerobic, foci, méta… A sportok mellett lehetőségük volt a diákoknak kipróbálni, hogy milyen 
is Teslát vezetni. A sportok után kiscsoportokba kellett állni és sorverseny következett, utána 
pedig vízicsata, ahol garantáltan mindenki vizes lett. Este a vacsora után lelki esten töltőd-
hettünk fel, ahol közösen énekeltünk, imádkoztunk és tanúságtételeket hallgattunk meg. Az 
est folyamán lehetőségük volt a diákoknak gyónásra is. Ez az est volt a tábor lelki tetőpontja.
Vasárnap délelőtt szentmisén vettünk részt a táborban, délután pedig egy tanúságtételt hall-
gattunk meg Horváth Kristóftól. A nap folyamán összesorsoltak két kiscsoportot, akiknek 

egy megadott téma 
alapján kellett egy 
kb. 10 perces elő-
adást összeállítani-
uk estére, a tábor 
egyik legkülönlege-
sebb programjára 
a tábortűz körül. 
A tűz mellett is 
volt egy kis sztori, 
amit négy lelkes 
szervező adott elő. 
A négy „műsorve-
zető” frappánsan 

megoldva vonta be a történetbe a kiscsoportos előadásokat, az énekeket és a játékokat. Vi-
dámság, jó hangulat, remek emberek: mi kell ennél több vasárnap éjjel a tábortűz körül?
A hétfői előadást Dr. Dabóczi Kálmán, a Hetvenkét Tanítvány Mozgalom elnöke tartotta. 
Délután következett a városi vetélkedő, ami nevével ellentétben nem a városban, hanem 
az erdőben és a tábor területén zajlott. Ezekhez a feladatokhoz elengedhetetlen volt a jó 
csapatmunka, a jó problémamegoldó képesség és a jó hangulat.
A hétvége folyamán 
jött hozzánk egy tánc-
tanár, aki bevezetett 
bennünket a társas-
táncok világába, bé-
csi és angol keringőt, 
rumbát, salsát tanul-
hattunk. A vacsora 
után vette kezdetét a 
tábor fénypontja, a 
bál. Fél 9-től éjfélig 
a tanult társastánco-
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kat táncoltuk felváltva, néha megszakítva egy-egy nép csoportos táncával. Nekem a szemé-
lyes kedvencem a belga tánc volt. A bálkirály- és királynő megválasztása után következett 
az igazi buli, amely egészen hajnalig tartott. Volt, aki le sem feküdt aludni és végignyomta 
még a keddi napot is.
Kedden délelőtt jöttek hozzánk különböző keresztény közösségek, hogy bemutatkozzanak 
nekünk, hogy egyetem alatt is tudjunk egy-egy közösséghez tartozni és a hitünket mélyí-
teni. Csodálatos volt ez az öt nap! Hálás köszönet a szervezőknek és támogatóknak, hogy 
részesei lehettünk ennek a tábornak!

Augusztus 15. – Csóka Gáspár atya gyémántmiséje
Nagyboldogasszony ünnepén emlékeztünk meg Csóka Gáspár atya, iskolánk volt igaz-
gatója pappá szentelésének 60. évfordulójáról. Az ünnepi szentmise homíliájában Tóth 
Konstantin igazgató úr méltatta a jubilánst: „45 éve ismerem Gáspár atyát. Először pan-
nonhalmi diákként délutáni görögórákra jártam hozzá, ő szeretett kedvesen beszélgetni a 
diákokkal, de közöttünk a kommunikáció legendásan rövidre sikeredett: »Laudetur Jesus 
Christus! – In aeternum, Amen.« Aztán kezdő tanárként első igazgatóm is volt. Sokan 

ismerik tanárként, vezetőként, buzgó lelkipásztorként, de talán a legtöbben „barátságos, 
jó emberként”. Papi szolgálatát mind a mai napig nagy buzgalommal végzi, legyen szó 
gyóntatásról, vagy szentmise bemutatásáról. Volt diákjai közül sokan és szívesen keresik 
fel, mert mindenkihez van egy kedves szava.”

Augusztus 19. – Tóth Konstantin igazgató úr kitüntetése
Iskolánk igazgatója Tóth Konstantin atya Áder János köztársasági elnök úrtól a Magyar 
Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetést vehette át a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és 
Kollégiumban folyó oktatás, közösségépítés, tehetséggondozás érdekében végzett innova-
tív intézményvezetői munkája, valamint a győri bencés diákok összefogásában és támoga-
tásában betöltött szerepe elismeréseként.
A méltatásból: „Tóth Konstantin atya, 1989 óta a győri Czuczor Gergely Gimnázium és 
Kollégium tanáraként és kollégiumi nevelőjeként, 2012-től igazgatójaként számos innová-
ciót vezetett be az intézmény életében: kiemelkedő szerepe van mind a diákok tanulmányi 
és humánus felzárkóztatásában, mind a tehetséges diákok képességeinek fejlesztésében; 
lelkiségi, sport- és kulturális közösségi programok bevezetésében és gondozásában. Igazga-
tói szolgálata alatt a jelentkezők számát te-
kintve a győri bencés gimnázium élre tört 
Győr városban, így az iskola összlétszáma 
hamarosan megduplázódik. Olyan szem-
léletet honosított meg a tantestületben és 
a diákok között, amely figyel a teljes em-
berre: a győri bencés diákoknak valóban 
második családot, második otthont jelent 
az intézmény, ahol a bencés atyák és a ta-
nárkollégák estig foglalkoznak a fiatalok 
tanulmányi, szociális, kulturális, lelki fej-
lődésével. Kiemelkedően ápolja és támo-
gatja az öregdiákok közösségét, akik előtt 
számos szakmai és kikapcsolódási program 
révén is mindig nyitva áll Győr legrégibb, 
1626-ban alapított Alma Matere.”
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Augusztus 24-27. – Előkészület
A nevelőtestület közvetlen felkészülése a tanévre: értekezletek, tanulmányi kirándulás 
(Komárom, Monostori Erőd, Majkpuszta: kamalduli remeteség), lelkinap.

Augusztus 29. – nyárzáró tekerés
Nyárzáró tekerés szép őszies időben: Sop-
ron – Fertő-part – Hanság – Kapuvár.
Összesen 70 km.

Augusztus 31. – „nulladik nap”
Az osztályfőnöki és igazgatói tájékoztatás után a 
7-9. évfolyamosok 11.30-kor tanévnyitó, a Szentlel-
ket segítségül hívó „Veni Sancte” szentmisén vettek 
részt.
A 10-12. évfolyamosok „Veni Sancte”-ja szeptember 
1-jén az első óra keretében volt. Utána megindult az 
órarend szerinti tanítás.
Szeptember 1-től átvettük az orsolyita nővérektől a 
lánykollégiumot, amely intézményileg gimnáziumunk része lett. Az 50 fős diákotthonban 
nagyrészt iskolánk diáklányai laknak, valamint néhányan a Prohászka Ottokár gimnázi-
umból. A bencés iskolával való szorosabb kapcsolat lehetővé teszi, hogy még színvonala-
sabb környezetet és ellátást nyújtsunk kollégista lányainknak.
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Szeptember 2. – Látogatás Pannonhalmán
Kezdő osztályaink diákjai, mind a 160-an, a legősibb magyar bencés monostorban, Pan-
nonhalmán tettek látogatást.

Szeptember 3. – Lelkigyakorlat
Pénteken tartottuk a szokásos tanév eleji lelkinapot (rekollekció) diákjainknak öt helyszí-
nen, ahol óránkénti váltásban vettek részt az évfolyamok. Lelkileg-testileg készen állunk 
az új tanévre.

Szeptember 3-5. – A végzős osztályok tanulmányi kirándulásai
A 12.A osztály Róma nevezetességeivel ismerkedett, valamint a subiacói apátságban jár-
tak Szent Benedek atyánk nyomában. A 12.B-sek észak-olaszországi úttal koronázták meg 
négy évüket. A 12.C-sek úticélja Erdély volt.

Szeptember 10. – Forráspont keresztény könnyűzenei est
A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus keretében a Papp László Sportarénában meg-
rendezett Forráspont keresztény könnyűzenei esten részt vett iskolánk közel 100 diákja 
több tanár kíséretében.

Szeptember 12. – Szentmise a Hősök terén Ferenc pápával
Iskolánk összes tanára és diákja részt vett a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus záró 
szentmiséjén, amelyet Őszentsége Ferenc pápa celebrált. Életre szóló esemény részesei le-
hettünk. A pápa áldása erősítsen meg bennünket az új tanévben!
Szeptember 5-12. között több diákunk is önkéntesként segítette az 52. Nemzetközi Eucha-
risztikus Kongresszus lebonyolítását, többek közt Németh Anilla (11.B), Lehner Luca 
(10.A) és Szabó Luca Johanna (10.A): mindhárman cserkészként.
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Diákjaink beszámolói a pápai szentmiséről
„Barátnőimmel a Budapestre tartó vonaton tudatosult bennünk, hogy látni fogjuk Ferenc 
pápát. A várva várt pillanat el is érkezett, az egyház feje pár méterre haladt el tőlünk. Az 
addigi izgatottság szertefoszlott, és végtelen öröm lett úrrá rajtam. Itt járt Magyarországon 
Jézus Krisztus földi helytartója.” (Bakonyi Tamara Dóra 10.A)
„A misére váró tömeget elbűvölő felvezető műsorral várták, melyen többek között Tóth 
Gabi, Miklósa Erika és a Jazzation énekegyüttes is szerepelt. Magával ragadó élmény és 
óriási megtiszteltetés volt mindannyiunknak, hogy olyan eseményen vehettünk részt, ami 
csak nagy ritkán ismétlődik hazánkban.” (Feszty Johanna 8.A)
„A Keleti pályaudvartól elsétáltunk a Hősök teréig, ahol egy óriási színpad és oltár volt 
felállítva. Útközben az iskola zászlóit vitte minden osztály, részben azért, hogy megtalál-
juk a csoportunkat, ha elveszünk, de főként azért, hogy mások lássak, bizony mi bencés 
diákok vagyunk. Amikor a pápa felvonult, a kordonok mellett figyeltük és integettünk.” 
(Pálinkás Emma 9.B)
„A NEK zárómiséjén az ott szolgáló kórusban vehettem részt. Csodálatos, hogy több mint 
2000 ember – köztük a családom összes tagja – lelkesen vállalkozott erre a feladatra. Azért 
voltak a felkészülésnek kemény pillanatai, hiszen a főpróbán és a misén végig a tűző napon 
ültünk. Nagy hatással voltak rám a kiváló karmesterek: Sapszon Ferenc, a győri Katona Ti-
bor és Medveczky Ádám között ott volt az olasz pap és zeneszerző, Marco Frisina, akinek 
három művét is előadtuk. Amikor a pápa miséjén énekeltem, azt éreztem, hogy megérte 
a rengeteg próba. Örülök, hogy aktív részese lehettem ennek a fantasztikus eseménynek.” 
(Spissich Karolin 10.A)
„Hatalmas élmény volt, hogy hazánkban vehettünk részt egy ilyen ritka és nagyszerű ese-
ményen, ennyi emberrel imádkozhattunk együtt, és mindezt az iskolatársaink között te-
hettük. Biztosan sokáig emlékezni fogok a napra.” (Radziwon András 12.A)
„A szentmise felemelő és gyönyörű volt, minden percét élveztem. A legszebb pillanat szá-
momra az volt, amikor megszólalt a Himnusz, majd a Boldogasszony anyánk. Örök emlék 
marad, még az unokáimnak is mesélni fogok róla.” (Kicsák Miklós 12.B)
„Nem volt időnk sajnálni magunkat a hajnali kelés miatt, hiszen tudtuk: rövidesen indul a vo-
nat Budapestre, ahol életünk egyik legmeghatározóbb élménye vár ránk. Az egész hétvége a 
készületről szólt. A pénteki Forráspont Ifjúsági Esten sokunk részt vett, együtt tapasztalhattuk 
a megváltó Krisztus közelségét barátainkban, a fellépőkben, a tömegben, és persze az Oltári-
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szentségben is. A pápát látva megdöbbentem azon, hogy törékenységéből mennyi erő sugárzik. 
Seregnyi tapasztalattal gazdagodtunk mindannyian ezen a hétvégén.” (Szücs Márton 11.C)
Forrás: J. Kovács Andrea, gyorplusz. hu

Szeptember 25. – XVI. Arrabona Futófesztivál
A XVI. Arrabona Futófesztivál az Őszi Családi Sport- és Egészségnap keretein belül a 
győri Barátság Sportparkban került megrendezésre. A városi rendezvényen iskolánkat a 
következő tanulók képviselték: Smuk Abigél (7.A), Tóth-Horváth Zsófia (7.A), Szalay 
Boldizsár (7.A) Bakó Csenge (8.A), Ponty Nóra (8.A) Daszkalopulosz Zenina (9.B), Tasi 
Anna (9.B), Németh Márton Hunor (9.B), Szekér Márton (9.C) és Kovács Ádám (10.B).

Október 5. – Francia színházi előadás
A Győri Alliance Française szervezésében francia nyelvű színházi előadáson vett részt 
iskolánk 20 diákja a Pannonhalmi Bencés Gimnáziumban. Molière ismert darabjaiból 
láthattunk részleteket, majd kötetlen beszélgetésre került sor a színészekkel. Kísérőtanár: 
Sárköziné Márk Éva

Október 6. – A Tisztító tűz c. könyv bemutatója
Iskolánk 11. és 12. évfolyamos diákjai számára ma mutatták be a szerzők a nemrég megje-
lent Tisztító tűz. Zarándokút Tartól Írországig c. könyvet. Dr. Szabó Péter iskolánk bio-
lógiatanára, Szalóki Krisztina tanárnő és Könnyid István győri bencés öregdiák (1985), 
agrármérnök a 14-15. század fordulóján élt Tar Lőrinc nyomában megjárták az írországi 
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Lough Dergben található Szent Patrik purgatóriumát, ami a középkor egyik legkülönle-
gesebb zarándokhelye volt. Az izgalmas könyv a zarándoklat rítusairól, a lélek tisztulását 
segítő bűnbánati cselekményekről, a Luxemburgi Zsigmond korabeli vallásosságról és Tar 
község múltjáról, jelenéről szól. Ma, amikor a gyalogos zarándoklatok ismét reneszánszu-
kat élik a mélyen hívők és a kevésbé vallásos emberek körében is, különösen aktuális ez a 
könyv, egyben nagy segítség egy, az életünket átértékelni segítő zarándoklatra való készü-
lethez is. A beszélgetést Barla Ferenc (Gy/1980) fizikus, a Széchenyi István Egyetem tanára 
moderálta. A könyv kapható a Győri Bencések ajándékboltjában.

Október 18. – EUROEXAM
Partnerintézményünk, az EUROEXAM Vizsgaközpont szervezésében diákjaink az angol 
és a német nyelvvizsgához kaptak hasznos útmutatást. Rádai Péter nyelvtanár a díszterem-
ben az angol nyelvvizsgához kapcsolódóan adott hasznos tippeket az 5-6. órában közel 200 
diákunknak. A német nyelvvizsgához ugyanebben az időpontban online felkészítés volt, 
melyen 100-an vettek részt. Reméljük, mindenki hasznos információkkal gazdagodott!

Október 21. – Szent Orsolya ünnepe a lánykollégiumban
Szent Orsolya ünnepén a lánykollégiumunkban szentmisével, majd meditatív előadással 
emlékeztünk meg az orsolyita nővérek rendjének védőszentjéről. Hálát adtunk az orsolyita 
nővérekért, akik ettől az évtől ránk bízták a kollégiumot, hogy jobban tudjunk gondos-
kodni diáklányainkról.

Október 20. – Gloria victis, 1956
Végzős diákjaink 40 fős csoportja részt vett a Rákóczi Szövetség által szervezett Gloria 
victis megemlékezésen, amely az 1956-os helyszíneket követte végig fáklyás felvonulás 
keretében. A Rákóczi Szövetség egyik legismertebb és legnagyobb hagyományú ifjúsági 
rendezvénye 1992 óta a Gloria victis 1956-os emlékünnepség. A rendezvény legfőbb célja, 
hogy az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékét segítsen átadni a mai fiataloknak 
helyszínekhez és élményekhez kapcsolva. A háromnapos rendezvény központi helyszíne a 
Műegyetem volt, programjai azonban sok szálon futottak. Részét képezték többek között 
az Országház, a 301-es parcella, dunai hajózás, városnézés, előadás, filmvetítés, középisko-
lás Légy-Ott! könnyűzenei koncert, valamint egy történelmi vetélkedő, ahol a 10.C csa-
pata (Bakány Krisztián, Takács Márton, Barla Márk ) az országos 15. helyet szerezte meg. 
Köszönjük Cséfalvay Tamás tanár úrnak a program mentorálását!
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Október 21. – 1956-os megemlékezés az Evangélikus Öregtemplomban
A Himnusz eléneklése után Szabó Zoltán igazgatóhelyettes úr ünnepi megemlékezé-
sében nagyapja testvéréről, Mensáros László (1926-1993) színészlegendáról beszélt a 
családban megőrzött dokumentumok és emlékek alapján. „Mensáros Lászlóval összeköt 
bennünket, hogy ő is bencés diák volt Budapesten, itt kapta pályájához az első impul-
zusokat. Az 1956-os forradalom debreceni eseményeiben aktív szerepet vállalt, ezért ké-
sőbb börtönbüntetésre ítélték. A nehéz idők megpróbáltatásai lépésről lépésre vezették 
vissza gyermekkori hitéhez, katolikus vallásosságát nyíltan vállaló művészként volt köz-
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ismert. Gyakori vendége volt a pannonhalmi bencés apátságnak és iskolánk dísztermében 
is fellépett.”
A műsor további részében elhangzó szövegek és dallamok olyan értékek mellett állnak ki, 
mint szabadság, nemzet, jogos harc a diktatúra ellen, emberi jogok, szolidaritás, személyes 
bátorság, helytállás.
Majd egy részlet következett Nagy Zoltán Mihály kárpátaljai kortárs szerző A sátán fattya 
című, 2017-ben bemutatott filmjéből. „A két világháború együttvéve nem követelt annyi 
emberáldozatot e vidék magyarságától, mint az új rend új intézkedései. A munkaképes 
magyar férfiak tízezreit hurcolták a sztálini lágerekbe, s az itthon maradottaknak el kel-
lett viselniük mindazt a megaláztatást, nyomort, amelyet a szovjet rendszer kényszerített 
rájuk szocializmus címén. A nők szintén sok megaláztatást, fizikai és lelki bántalmazást 
szenvedtek el.”

Október 22. – Pannonhalmi Diákbál
Ötven diáklányunk vehetett részt az őszi szünet előtti utolsó estén megrendezett Pannon-
halmi Diákbálon. A Diákbál hagyományát két éve élesztették újjá, a pannonhalmi fiúk 

és testvériskoláik: a budapesti patronás és a czuczoros lányok 
nagy örömére. A pannonhalmi fiúk PPSZ zenekara rendesen 
megtáncoltatta a bálozókat, az együttes rögtön meghívást ka-
pott a győri bencés diákfarsangra is.

Játék- és pénzadomány Kárpátaljára
Diákjaink nagy mennyiségben hoztak otthonról jó minőségű játékokat, hogy ezzel kár-
pátaljai gyermekeknek okozzanak örömet. Az ottani karitász vezetőjétől szép köszönő-
levelet kaptunk. Az akcióról a Kisalföld is beszámolt 2022. március 1-jei számában.
„Minden érintett gyermeket összeszámolva ez azt jelenti, hogy körülbelül 414 gyermek 
részesült ajándékban az Önök adományának jóvoltából” – írta januárban Fehér Ferenc 
igazgató úr a kárpátaljai Munkácsról. A játékokat hat óvodába, egy gyermekotthonba, va-
lamint a Szent Márton Karitász által támogatott családok részére, a pénzadományt pedig 
négy árván maradt gyermek nagyszüleinek, valamint a técsői szociális konyha támoga-
tására juttatta el. „Kívánjuk, hogy Isten áldja meg Önöket, munkájukat és az Önök által 
oktatott és nevelt gyermekeket! Köszönjük adományukat!” – zárta sorait.
Hálás köszönet diákjainknak és szüleiknek, valamint tanárainknak, akik a gyűjtéshez hoz-
zájárultak. Köszönjük Écsy Gábor atyának, hogy az ajándékokat eljuttatta Budapestről 
Munkácsra. Isten éltesse Fehér Ferenc igazgató urat és munkatársait a Kárpátaljai Szent 
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Márton Karitásznál, áldozatos munkáju-
kat köszönjük! A 2022/2023. tanévben 
még nagyobb lendülettel folytatjuk az 
adománygyűjtő akciót!

november 13.  – Levél Kazinczy Ferencnek
„A Petőfi Irodalmi Múzeum a magyar nyelv napja alkalmából középiskolásoknak meghirde-
tett országos irodalmi versenyén második helyezést ért el a győri Czuczor Gergely Bencés Gim-
názium és Kollégium tizedik osztályos tanulója, Orbán Regina Flóra. A fiatal lány a jelenből 
írt levelet Kazinczy Ferencnek. Az elismerést november 13-án vehette át a Pesti Vigadóban.

A verseny egyik választható témája alapján a diákok levelet írtak Kazinczy Ferencnek az 
alábbi felhívásnak megfelelően: Kazinczy Ferenc nem láthatta az Orlai Petrich Soma által 
festett képet, melyen a széphalmi mester Kisfaludy Károllyal fog kezet. A pályázók tehát a 
jövőből igazolták vissza a barátság és a szakmaiság jelét, mint a nemzedékek kézfogásának 
fontosságát.
Pálkuti Anikó négy éve oktatja Reginát. A fiatal lányt nem kellett győzködni arról, hogy in-
duljon el a megmérettetésen. Azonnal és nagy örömmel vett részt a pályázaton. Regina imádja 
az irodalmat, szabadidejében gyakran nézeget régi iratokat, utókornak fennmaradt ritkasá-
gokat.
– A levél alapja az időutazás volt. Gyakorlatilag felhívom Kazinczy figyelmét a festményre, és 
tudatom vele, hogy a kézfogásuknak Kisfaludyval a jövőben is nagy szerepe van. Mindezt úgy, 
hogy elmesélem neki, a kép megalkotásában a szépanyám naplója is a művész segítségére volt. 
Ő az, aki szem- és fültanúja lehetett a békét szimbolizáló kézfogásnak, és annyira megfogta a 
pillanat, hogy papírra vetette azt – mesélte lapunknak Orbán Regina Flóra.
Hozzátette: – Leírtam a levélben azt is, hogy a megbocsátás ezen formája nemcsak az adott 
korra gyakorolt nagy hatást, hanem a jövőben is fontos motívum lesz, illetve lett.
– Annyira megtetszett az ötlet, olyan fantáziadúsan dolgozta ki, hogy mikor Regina átküldte, 
bele sem kellett javítanom – vette át a szót a diák felkészítő tanára, Pálkuti Anikó.
Kiemelte: Regina végig önállóan dolgozott és szépen felépítette a levelet. Mindezt úgy, hogy 
az adott szempontoknak az egész levélben meg kellett felelnie. A kézzel írott levél változatos 
leírásokat tartalmaz, élénk cselekménnyel.
– Feszített tempót diktáltam magamnak is, amikor írtam, hiszen nem volt már sok idő a 
postára adásig. Érdekes, de az írást sosem éreztem megterhelőnek. Mindig szerettem olvasni, 
a könyvek szeretetét otthonról kaptam. A levél írásakor arra törekedtem, hogy az olvasó is 
átélje a történéseket. Figyeltem még 
arra, hogy élvezhető legyen, de közben 
mégiscsak tartsa meg azt a formát, 
amit egy levélnél elvár az ember. Egy 
könyv teljesen magával tud ragadni és 
gyakorlatilag kiszakít a mindenna-
pokból. Imádok írni és olvasni – fogal-
mazott a diáklány.
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Pálkuti Anikó, Regina kreativitás-szakkör felkészítő tanára is örül, hogy diákja ilyen szép si-
kert ért el. Az iskolában egy kreatív írás szakkör is várja azokat a fiatalokat, akik tanulmánya-
ik alatt szívesen foglalkoznak az irodalommal. A győri Czuczor Gergely Bencés Gimnázium 
és Kollégium tanulói már készülnek a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyre, és a minden évben 
megrendezett Kazinczy-versenyeken is szép eredményeket érnek el diákjaik.
Forrás: Ollári Gergely, kisalfold.hu, 2021. november 18.

november 26. – Vendégünk az Amerikai Egyesült Államokból
Vermes Domokos Seattle-i matematikaprofesszor, a röviddel korábban 
elhunyt nővére, Borbála emlékére, aki a BME emeritus vegyészprofesszo-
ra volt, felajánlást tett a lánykollégium részére. Az idei és a jövő tanévre 
egyaránt 3000 $-t adományozott kollégista diáklányaink támogatására. 
Indoklása szerint: „Borbála életével egy példát adott arra, hogy hogyan 
lehet egy hagyományos magyar katolikus szellemiségre és értékrendre 
alapozott boldog, sikeres, termékeny, teljes életet élni a mai világban. 
Olyan módon, hogy az az élet segítse a közösséget, a rászorulókat és ter-
mékeny hivatásos hozzájárulásával előre vigye a tudományt es azzal job-
bá tegye az egész emberiség életét.” Látogatása alkalmával lehetősége volt 
diákjaink egy csoportjának amerikai munkásságáról beszélni.

november 26. – Szalagavató
Ünnepségünket a templomban kezdtük a Szent Benedek-himnusz éneklésével, majd rö-
vid imádság és beszéd következett. A megáldott szalagokat az osztályfőnökök tűzték fel a 
diákjaiknak.
„Kérünk, add, hogy ezek a szalagok emlékeztessenek az itt eltöltött éveinkre, viseljük büsz-
kén ruházatunkon. Kérjük Urunk áldásodat az előttünk álló feladatokra is, Krisztus a mi 
Urunk által. Ámen.”
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november 27-28. – Aludj Máskor! 24 órás vetélkedő
November utolsó hétvégéjén került megren-
dezésre az Aludj máskor! 24 órás vetélkedő, 
ahol diákjaink első alkalommal vehettek részt. 
Kitartóan fogadták a rengeteg párhuzamo-
san zajló feladatot, küzdöttek a fáradtsággal, 
az alváshiánnyal és az előkelő 5. helyet sze-
rezték meg. Sportversenyeken vettek részt, 
társasjátékot készítettek, szimulátoroztak, 
akciófilmjelenetet forgattak, terepasztalt 
készítettek, techno jóga, thai chi és polgár-
mesteribeszéd-videót vettek fel, 
táncoltak, divatbemutatóra ké-
szültek fel, színészkedtek, a jövő 
munkáira kerestek alkalmas sze-
mélyeket, díszpolgárt is avattak 
és a kriptovalutákat is bemutat-
ták. Nehéz 24 óra volt a hátuk 
mögött, dicséret illeti őket! A 
megszerzett versenytapasztala-
tokkal felvértezve alig várjuk, 
hogy a következő tanévben is benevezhessünk a győri középiskolák maratoni küzdelmébe!

December 8.  
Mikulás Kupa: kosárlabda
December 8-án, a Mikulás-hét keretében, 
újító szándékkal idén házi kosárlabda-baj-
nokságként szerveztük meg a Mikulás Ku-
pát. Sok csapat nevezett a félpályás, úgyne-
vezett streetball-típusú versenyre, ahol 3-3 
játékos játszhatott a pályán egy palánkra. 
A tornát a 12.B csapata nyerte meg.

 
December 9. – Mikulásműsor
Újra megrendeztük a Mikulásműsort. A szervezők az alábbiakban számolnak be erről: 
„Mikulásműsor. Nehéz feladat volt, mivel az előző évben kimaradt, így nem volt senki, 
akitől segítséget tudtunk volna kérni, mégis hogyan kell egy ilyet megszervezni, leforgatni. 
De amikor végre döntöttünk a témával kapcsolatban, és beindultak a forgatások, elkezd-
tünk szárnyalni. A legjobb döntés az volt, hogy lemondtuk délutáni programjainkat és 
bent maradtunk az iskolában, hogy sikerüljön elkészíteni a filmet a kitűzött határidőre. 
Nem mentek mindig zökkenőmentesen a dolgok, de életemben nem röhögtem annyit, 
mint a forgatáson. Volt, hogy emiatt kellett újra venni valamit, de szerintem senki sem 
bánta meg.” (Birkás Lili 11.C)
„Személy szerint nagyon élveztem a forgatást, az együtt-ötletelést. Ugyanakkor nagy fele-
lősség a több hónapon át tartó forgatás. Többünket nagyon összehozott az évfolyamból, 
azóta is összejárunk!” (Kelemen Zsófia 11.B)
„Ha valaki a Mikulásműsorról kérdez, az első ami eszembe jut, hogy itt a lényeg a forgatás! 
Nagyon sokat nevettünk a film készítése alatt, de nem volt egyszerű feladat sok-sok héten 
keresztül egyeztetni az időpontokat, hogy a stáb mikor ér rá. A forgatáson, vagy akár a 
szövegek megírása miatt sokkal jobban összekovácsolódott egy nagyobb csoport az évfo-
lyamból. Nagy élmény volt!” (Halász Mátyás 11.B)
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December 10. – Stipendium Hungaricum
Ekler Gergely államtitkár úr és munkatársai 
végzős diákjainknak ajánlották figyelmükbe ezt 
a nagy lehetőséget: tehetséges diákok magyar 
állami ösztöndíjjal tanulhatnak rangos külföldi 
egyetemeken, hogy később tudásukat Magyar-
országon hasznosíthassák.

December 15.  
Egyházzenei áhítat, gyóntatás 
és napzáró imaóra
A kollégisták hagyományos szer-
da esti kompletóriuma (napzáró 
imaórája) előtt bűnbánati ima-
óra és gyónási lehetőség is volt 
20 órától a bencés templomban 
a Collegium Musicum Jaurinense 
közreműködésével.

December 20. – Karácsonyi műsor és közös éneklés
Diákjaink képviseletében Kelemen Kamilla, Németh Csaba és Szőke Lilla Anna 10.D-s 
tanulók kívántak boldog karácsonyt az igazgatói iroda munkatársainak.
Iskolánk diákjai december 20-án 14.30-kor közös ádventi gyertyagyújtáson vettek részt 
a templomban, majd a hetedikesek előadásában karácsonyi műsor és éneklés következett. 
Felkészítő tanárok: Németh Anita, Varga-Kondor Judit, Dr. Vántusné Gaál Zsófia.
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2022. január 6. 
Vízkereszt ünnepe
Diákjaink Vízkereszt napján ünnepi 
szentmisén vettek részt a templom-
ban, majd a gimnázium épületének 
megáldása következett.

 
 
 
Január 20.  
Honvédségi tájékoztató
Ismét lehetőség nyílt arra, hogy a 
győri helyőrség tisztjei a katonai 
pályáról tartsanak előadást diákja-
inknak.

Január 27.  
Merici Szent Angéla 
ünnepe 
az orsolyita 
templomban
A gimnázium Szent Orso-
lya Leánykollégiumában 
az orsolyita szerzetesrend 
alapítóját, Merici Szent 
Angélát ünnepeltük, kér-
ve közbenjárását. A szent-
misét Dr. Kiss Barnabás 
bencés atya mutatta be. 
A szentmise után köszön-
töttük az orsolyita nővé-
reket. A kollégista lányok 
szép műsort adtak.

Február 2. – Kiállításmegnyitó a díszteremben
Balási Csaba Erdélyi pillanatok című fotókiállításának megnyitója a díszteremben. Köz-
reműködött Kelemen Kamilla (10.D) erdélyi és bukovinai énekekkel, citerán kísérte Né-
meth Csaba (10.D). A megnyitóbeszédet Dr. Borián Elréd pannonhalmi bencés atya tar-
totta, akinek beszédét és az erre az alkalomra írt versét is közöljük.

„Kedves Tanárok, Kedves Vendégeink, Kedves Lányok és Fiúk!
Az emberi szem csodája, hogy láthatunk. Erre akkor döbbenünk rá leginkább, amikor egy 
vakkal találkozunk. Bartimeus, a vak azt kérte Jézustól: »Mester, add, hogy lássak!« És 
Jézus meggyógyította.
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Az érzékszerveinkkel érzékelt világ feldolgozása által válhatunk önálló felnőtté. Alapvető-
en meghatározzák személyiségünket, hogy milyen élmények értek, hogyan dolgozzuk fel 
az otthon és idegenben kapott élményeket. Idősebb korban elgondolkodhatunk arról: hol, 
mikor és miért voltunk életünkben valahol otthon?
Nagy rejtély: megörökíteni egy pillanatot egy gép, egy gépi szem segítségével. Az ember fe-
lejt, egy fényképezőgép segítségével azonban megőrizheti magának és másnak a múló időt. 
Balási Csaba ötévesen felfigyelt édesapja fényképezőgépére, elővette a vitrinből, nézegette, 
de váratlanul hazatért édesapja. Ahogy egy riportban visszaemlékezik, kalapáccsal gyorsan 

becsukta a nagy értékű gépet és visszatette. Most is őrzi ott-
honában a régi fényképezőgépek gyűjteményében.
Mikor jelenthet másnak, nemcsak a családnak élményt a 
fényképezőgép segítségével megörökített látásom? Ezt ta-
nulni kell. Balási Csaba legfőbb mesterének a csíkszeredai 
Nagy P. Zoltánt tartja, aki megnyitotta az utat számára a 
művészi fotók világa felé. Segítette őt barátja Gaál András 
is, akivel sok művésztáborban volt, ahol fotóművészektől és 
festőktől tanulhatott. Gaál András is Csíkszeredán tanított 
hosszú évtizedeken át, majd lányához közel, Pannonhalmán, 
a Tóthegyen telepedett le feleségével együtt, amely kivá-
lasztásához hozzájárult, hogy hat művésztelepet szervezett 
Pannonhalmán. Két kiállítása is volt a Pannonhalmi Bencés 
Gimnáziumban és Kollégiumban. Balási Csaba visszaadta a 
Gaál Andrástól kapott segítséget, rendszeresen fotózta festményeit, András albumai meg-
jelenésében és erdélyi kiállításaiban nagy segítséget nyújtott.
Balási Csaba mérnök lett és jó nevű vállalkozó. Közben egyre tökéletesítette a világról ha-
gyott fotóinak lenyomatait. Az Egyesült Államokban, Japánban, Németországban, Olasz-
országban, Svájcban és más országokban nyíltak kiállításai, a Nemzetközi Fotóművészek 
Szövetségének mestere lett. Tiszteletbeli tagja a japán fotóművészek szövetségének.
Fordítsuk figyelmünket az egyik erdélyi pillanatra: a Kalotaszegi angyalra. A lány bő in-
gujjait megfújja a szél, és szárnyakként emelik a fiatal lányt az égbe. Mosolyog, örül a sza-
badságélménynek, az ünnepnek. Fejéhez közel látjuk a fehér felhőfodrot. Mint Isten jelét. 
Ezt a pillanatot elkapni, a felhőt közel hozni: ez a művészet. A befogadó lelke dönti el, 
hogy csak művészetnek tartja vagy lelkét emelő, beléivódó képnek. A református Kalo-
taszeg mellett láthatjuk a katolikus központ, Csíksomlyó virágnapi ünneplését. Minden 
évben megjelenítik Jézusnak a Jeruzsálembe való ünnepi bevonulását. Öltözékek, virágok, 
emberi tekintetek keltik fel érdeklődésünket. Eszembe jut a zsoltáros szava: »Boldog az 
a nép, amely ünnepelni tud.« Balási Csabának van egy diaporámája Csíksomlyói passió 
címmel, ebből láthatunk itt néhány képet. Nem a nagy színpadi műből készítette a művész 
a fotókat, hanem az amatőr színészekkel Csíksomlyóban eljátszott előadás ihlette meg. 
Zene, fények, közelség, távolság, az átéltség közvetítése teszi emlékezetessé ezt a sorozatot.
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Az évszakok révén való tájábrázolás is közel áll Balási Csabához. Téli rege c. sorozatából 
is láthatunk néhány képet. A hóval födött fenyők társalkodó embereknek látszanak mesz-
sziről. A természet fehér szobrai. »A fehér színnek is változatosnak kell lennie a fotókon« 
– vallja a művész. A tél búcsúztatása a farsang, amikor Erdély sok falvában meggyújtanak 
egy szalmabálát, vagy egy bábfigurát visznek körbe és a végén azt is meggyújtják. Elégetik a 
hideget, várják az életadó tavaszt. Farsangkor a férfiak beöltözhetnek különleges öltözetbe, 
járják az utcákat, így is búcsúztatják a telet, mosolyt csalnak az orcákra.
A művésznek a tavaszról is van egy sorozata: föléledő vadvirágokat láthatunk a legtöbb 
fotón. Itt a kiállításon a Csíkmadaras határában című kép köti össze a tavaszt a passióval. 
Csodálatos zöldbe, sárgába és barnába öltözött természeti háttérben áll egy kissé megdőlt 
útszéli kőkereszt Erdély egyik határában. A kék égbe nyúlik a ferde, szürke, letöredezett 
kereszt. A szenvedés és feltámadás titkát sugallhatja egy keresztény hívő szemének. A Re-
ménység szigete ugyanezt fordított módon fogalmazza meg. A háttérben sűrű sötét felle-
geket láthatunk, előtérben a felhőkhöz képest kicsinynek látszó fehér színű templom. Sö-
tétség és világosság küzdelme. Az Álomvilág a Kárpátokban ugyanezt a témát már kitágítja 
Erdély falvaira, Erdély népére.
A portrékat érdemes olyan szemmel is figyelni, hogy milyen távolságból vannak fényké-
pezve. Az Áron a rengetegben csak a kalapos fiú arcára, kézmozdulatára fókuszál. A Potya-
utas és a Kalotaszegi potyautas képeken a gyermek egy családi jelenet része.
Egy mosolygó fiatalasszony pedig piros húsvéti tojást hoz piros hímzésű népviseletben. 
Háttérben ott láthatjuk a konyha szerszámait. Ha gyerekszemmel nézzük, akkor odakiált-
juk: ’Nekem add! Én kérem!’ Minden gyermek és férfi természetesnek veszi, hogy anyja 
vagy felesége készít neki ételt. Aztán eljön a pillanat, amikor ki-ki rádöbben, hogy ez nem 
természetes, hanem élet-adomány.
Tamási Áron Ábel trilógiájának harmadik kötete: Ábel Amerikában. A mélázó Ábel egy 
átszellemült feketét látott kijönni az istentiszteletről. Odament hozzá és megkérdezte: 
»Mi az élet célja?« Az afroamerikai gondolkodott kicsit, és így felelt: »Az, hogy otthon 
legyünk valahol a világban.«
Balási Csaba fotóival otthont teremt szemeinknek, és arra hív, hogy otthon legyünk vala-
hol a világban.
Szabadjon egy verssel megidézni a hely szellemét.

Kalotaszegi angyal
Győrben, a Czuczor Gimnázium dísztermében,

mikor Balási Csaba Erdélyi pillanatok című kiállítását megnyitottuk, 2022. február 2-án.

Szárnyaló mosollyal
föl-föl az égbe szálló
piros-fekete angyal!
Micsoda újjá születés, repülés!
Fehér ingedhez bújva
felhőfodrokon ülve nézem
a szeretet szép reményét.
Ott lenn a földön pedig a szenvedés helyét.
Ott van, látjátok czuczoros diákok: Kuftsein,
hol egy Szent Benedek-rendi áldozópap
mint vasra vert rab
szomorkodott, imádkozott,
s mikor papírt, tollat kapott,
himnuszokat fordított.
A felhőkig hallatszik a jambusok
halk serege:
»Szünjünk tovább sohajtani;
Az Isten fenn meghallgatott;
Az ég nyilik: lám a világ
Számára ígért béke jön.«

Kékbe, fehérbe költözött
piros-fekete, Kolozsvár közeli béke,
ki örvendsz, ha képbe
zárva velünk lehetsz,
és odaátról így üzensz:
»Midőn az őrpásztor-sereg
A szent hajlék alá belép,
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Mi is menjünk, s csókot vigyünk
A szűz bölcsőt idvezleni.«

Muzsikások szóljon a kalotaszegi tánc,
mitől mosolyog az Istengyermek
és az erőszak és minden ördög
rögtön a pokolra megy.”

Február 8. – I. Tamás Milán Pingpongverseny
Hagyományteremtő szándékkal került megrendezésre az I. Tamás Milán Pingpongver-
seny. A megjelent 40, jobbnál jobb játékos egy izgalmas, fordulatokban gazdag házi baj-
nokságon mérte össze tudását. 
A dobogósok:
1. helyezett:
Molnár Attila Benjámin (12.B)
2. helyezett:
Dányi Gellért (11.B)
3. helyezett:
Tóth Kristóf tanár úr!
Gratulálunk a díjazottaknak, a szervezésért pedig ezer köszönet Tamás Milánnak (10.D)!

Február 10. – Szent Skolasztika ünnepe, Diákfarsang
A „bencés nőnapon” a tanítás előtt a 
DÖK szervezésében fiúk várták a lányo-
kat és a tanárnőket egy-egy szál virággal, 
hogy Szent Skolasztika ünnepén köszönt-
sék őket, ahogyan Szent Benedek köszön-
tötte nővérét.
„16 órától pedig kezdetét vette a diákok 
színvonalas farsangi mulatsága este 10-ig.
Két év kihagyás után végre újra megren-
dezésre került a Diákfarsang. Iskolánk 

több mint 500 diákja vett részt az évszázad 
buliján. A fergeteges hangulatot pedig a pan-
nonhalmi bencés diákzenekar, a PPSZ, a 
győri bencés diákokból és öregdiákból alakult 
Jammy Dean, illetve DJ Joko biztosította. A 
teltház annak is volt köszönhető, hogy a tom-
bola fődíja egy elektromos roller volt. Szeren-
csére az idei bulin sem volt hiány kreatív di-
ákokból. Kitűnő jelmezek és ruhaköltemények 
születtek, amelyek szintén jutalomban része-
sültek. Köszönjük a szervezést és a hatalmas 
munkát a szervező 11. évfolyam diákjainak, 
kiemelten Bella Blanka (11.A) és Nagy Kris-
tóf (11.A) főszervezőknek!”

Február 24. – A kommunizmus áldozatainak emléknapja
A kommunizmus áldozataink emléknapja (február 25.) kap-
csán 11-12. évfolyamos diákjaink számára Eperjes Károly 
Magyar Passió c. filmjét vetítettük a díszteremben. A diákok 
előzetesen a hittanórákon és a történelemórákon betekin-
tést kaptak a Magyarországon 1945-től kiépülő kommunis-
ta diktatúra egyházüldözésébe. Eperjes Károly művész úr a 
film után személyesen válaszolt a diákok kérdéseire.

 A 2021/2022. tanév krónikája 35



36 

Március 2. – Hamvazószerda
A Nagyböjt kezdetén két részletben vettünk részt szentmisén a templomban, 7.00-kor a 
10-12. évfolyam, 8.00-kor a 7-9. évfolyam diákjai.

Március 3. – notebook a diákoknak és a tanároknak
Az iskolai digitalizáció jegyében első lé-
pésben minden kilencedik évfolyamos 
diák és iskolánk valamennyi tanára állami 
pályázatból („Digitális oktatáshoz való 
egyenlő hozzáférés feltételeinek biztosí-
tása a tanulók és a pedagógusok számára”) 
személyes használatra egy DELL Latitude 
5520 notebookot kapott a szükséges szoft-
verekkel együtt. Örömmel fogadtuk a kor-

szerű munkaeszközöket, amelyek segítik munkánkat. Az igazgatói iroda munkatársainak 
komoly feladat volt a 210 gép kiosztásának megszervezése.

Március 9. – Demkó Attila biztonságpolitikai szakértő 
előadása az orosz-ukrán háborúról
Délután Dr. Demkó Attila történész, biztonságpolitikai szakértő, a Mathias Corvinus 
Collegium (MCC) Geopolitikai Műhelyének vezetője tartott előadást az orosz-ukrán 
háború hátteréről, állásáról, várható hosszútávú hatásairól. Az előadás után még egy óra 
hosszat válaszolt diákjaink kérdéseire.

Március 11. – Paks
A Paksi Atomerőművet az idei tanévben is meglátogatták a 12-es fizika faktosok Panykó 
János tanár úr vezetésével.
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Március 11. – Megemlékezés az 1848-49-es forradalomról és szabadságharcról
Az ünnepi műsor az 1848-as győri eseményeket dolgozta fel, 
amelyek mintegy időkapszulaként maradtak ránk a korabeli 
leírásokban.
Ezek megjelenítésével tiszteleg-
tünk mi is Győr szabad királyi 
városi rangra emelésének 750. 
évfordulója előtt. Az előadásban 
elhangzó részletek Szávay Gyula 
Győr-történetéből (1896), Ecker 
János és Wurda Ferencné naplói-
ból, illetve a Hazánk c. napilapból származtak.
Az előadást Pákovics Enikő tanárnő rendezte, ünnepi beszédet mondott Németh Ottó 
tanár úr, aki beszédében 1848/1949 győri emlékeire helyezte a hangsúlyt. Ezek közül ki-

emelkedik a Győr megyei Csiliznyáradról származó Sebő Alajos, aki a tápióbicskei csatá-
ban hajtott végre hőstettet, később a győri Honvédegylet vezetője lett. Jó lenne, ha nevét 
ismerné a szélesebb közvélemény és akár utca is őrizné nevét a városban. Köszönjük fellépő 
diákjainknak és az őket segítő tanároknak a nagyszerű műsort!

Március 16. – Lelkigyakorlatos nap
Külső helyszíneken változatos és gazdag 
programot szerveztünk az egyes osztályok-
nak. Ezúton is köszönjük mindenkinek, aki 
az osztályok lelki kísérését vállalta ezen a 
napon! Győrön kívül a következő helyszí-
neken keresték az elmélyedést diákjaink: 
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Pannonhalma,
Tihany,
Bakonybél,
Budapest,
Bodajk, 
Tata, 
Sopron, 
Sopronhorpács,
Nyúl, 
Kajárpéc.

Március 18.  
Kerékpárral Pannonhalmára
A hűvös, de napsütéses időben a diákok és 
tanárok 20 fős csoportja felavatta a Győr–
Pannonhalma, újonnan elkészült kerékpár-
utat. Jó délutáni program lesz mindany-
nyiunk számára a későbbiekben is ez a 
lehetőség.

Március 21. – Szent Benedek Atyánk ünnepe
A Szent Benedek-napi ünnepi programunkat két év kihagyással végre megtarthattuk. 
8.30-kor az Evangélikus Öregtemplomban diákjaink adtak nagyszerű koncertet, majd 
elzarándokoltunk a Székesegyházba, hogy a Könnyező Szűzanya kegyképe előtt imádkoz-
zunk. 11 órakor Kelemen perjel atya celebrálta az ünnepi szentmisét.
Az ünnepi koncert programja, amit Dr. Vántusné Gaál Zsófia tanárnő állított össze, az 
elhangzó művek sorrendjében:
1. Daróczi Bárdos Tamás: Szent Benedek-himnusz
(Vox Angelorum Lánykar, vezényel: Dr. Vántusné Gaál Zsófia)

2. Somos András: Törpetánc
(Feszty Johanna 8.A – fuvola, zongorán közreműködik: Domsi Géza)
3. Bukovinai népdalcsokor (Bulkai Dóra 10.A – ének)
4. ABBA – The winner takes it all
(Kovács Piroska 10.C – kürt, zongorán kíséri: Justinné Ládi Etelka)
5. Times like these – Ilyen időkben
(Tolnay Sarolta 12.C – ének, Rum Dániel, 12.A – gitár)
6. Spissich Karolin, 10.A – népdal
7. Marc-Antoine Charpentier: Praeludium a Te Deumhoz
(Pór Benedek 11.C – trombita, orgonán kíséri: Major Fulgent OSB)
8. Collegium Musicum Jaurinense gregorián fiúkórusunk,
művészeti vezető: Kelemen Áron atya, karnagy: Bruckner Máté
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9. Claude Gervaise: Két reneszánsz tánctétel
(Pór Benedek 11.C – trombita, orgonán kíséri: Major Fulgent OSB)
10. Chopin: Nocturne op. 9. no. 2. (Szabó-Réti Gábor Csaba 7.A – zongora)

11. Szilágysági népzene (Barta Ábel 
11.B – hegedű, Kiss Anna Luca 11.C 
– ének)
12. The Jazz police by Gordon 
Goowin (Pálfi Szabolcs 9.C – szaxo-
fon)
13. Marty Sampson – Pintér Béla: 
Átölel jelenléted; Chris Tomlin: 
Our God/ Nincs más Isten (Czuczor 
Band: Szabó Luca 10.A, Spissich Ka-
rolin 10.A, Bulkai Dóra 10.A, Kohán Emese 9.A, Létai Dóra 9.B, Komlós Anna 8.B)
14. Magashegyi Undergrand: Tegnapután
(Tolnay Sarolta 12.C – Rum Gergő 12.A – Kiss Anna Luca 11.C – Barta Ábel 11.B)
15. Bach: D-moll toccata és fúga – toccata (Dunca-Stadler Zoltán 9.D – orgona)

Március 21.
Szent Benedek Röplabdakupa
Az ünnep délutánján került megrende-
zésre a Szent Benedek Röplabdakupa. 
Összesen 11 csapat jelentkezett: en-
nek köszönhetően izgalmas és szoros 
mérkőzéseknek lehettünk szemtanúi. 
A négyes döntőbe a Kubusok, a 10.D, 
a 11.A és a 12.A csapata került, ahol a 
Kubusoké lett a győzelem.
A bajnokcsapat tagjai: Tamási Benedek 
(7.B), Szekér Márton (9.C), Korda Ti-
bor (9.D), Lehner Luca (10.A), Kovács 
Ádám (10.B), Gida Márton (10.D) és 
Lindemann Gergő (12.B).
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Március 24. – Kelemen Áron atya doktori (DLA) koncertje
17 órakor a budapesti Avilai Nagy Szent Teréz-plébániatemplomban tartotta doktori 
(DLA) koncertjét Kelemen Áron atya a Collegium Musicum Jaurinense közreműködé-
sével. Gratulálunk a színvonalas hangversenyhez és Áron atya kitűnő doktori disszertáci-
ójához!

Március 31. – Keresztútjárás
Délután iskolánk Schönstatt Családmozgalomhoz tartozó diákjai keresztúti ájtatosságot 
imádkoztak a bencés templomban. A Jézus szenvedését elénk idéző 14 állomás a mellék-
oltároknál volt.

Április 7. – „V4-előadások”
11-12. évfolyamos érdeklődő diákjaink számára három alkalommal szerveztünk előadást 
a cseh-szlovák-lengyel-magyar-viszonyról. Az előadók a Bölcsészettudományi Kutatóköz-

pont Történettudományi Intézetének szakemberei voltak. Március 30-án Katona Csaba 
a nemzetépítés fogalmáról, az európai nemzeti ébredések időszakáról, a modern magyar 
nemzettudat kialakulásáról, a szlovák nemzeti koncepciókról, a szlovák-magyar viszonyról 
(1914-ig); március 31-én Szarka László professzor úr Csehország történelméről, a cseh 
nemzettudat kialakulásáról, a cseh-osztrák viszonyról, Csehszlovákia létrejöttéről és a szét-
válásig tartó történelméről; április 7-én pedig Horváth Richárd a középkori magyar-cseh 
és magyar-lengyel kapcsolatokról tartott előadást.

Április 7. – Megemlékezés a holokauszt áldozatainak 
emléknapjához (április 16.) kapcsolódóan
Cséfalvay Tamás tanár úr szervezésében nagyszabású vándorkiállítást nézhettek meg di-
ákjaink a díszteremben. A tanár úr megnyitó előadásában elsősorban a katolikus egyház 
zsidómentő tevékenységét emelte ki.
A Kisalföld április 8-i számában megjelent beszámoló:
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Erkölcsi példák gimnazistáknak Győrben
A Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium idén is megemlékezett április 16-ról, 
a holokauszt magyarországi áldozatainak emléknapjáról. Tegnap az iskolában Cséfalvay 
Tamás angol–történelem szakos tanár a budapesti Holokauszt Dokumentációs Központ és 
Emlékgyűjtemény Közalapítvány anyagából készült kiállításáról is beszélt előadásában.
– Amikor a holokausztról beszélünk, három csoportról kell szót ejtenünk – mondta előadá-
sában Cséfalvay Tamás. – Egyaránt meg kell említenünk az üldözött, elhurcolt és gázkam-
rákban megsemmisített zsidóságot, az őket üldöző németeket, illetve a kívülállókat, azaz az 
erkölcsi többlettel, nagyszerű példával szolgáló civileket. Illetve egyházi személyeket. Minden-
nél fontosabb azonban, hogy az emlékezet, amely tudatosítja bennünk, hogy többé ilyen ne 
fordulhasson elő a világban. A tanár hozzáfűzte, hogy a Magyarország állampolgárainak 
egy közösségként kell élnie, de ahhoz, hogy megértsük egymást, ismernünk kell a másik ember 
történetét.
A következőkben az előadás fő témájára került a fókuszba, amely az egyház embermentő tevé-
kenységét, illetve a 844 „Világ Igaza” címmel elismert magyar civil és egyházi hősöket taglalta. 
(Az Emlékhatóság 1963 óta Magyarországon ennyi embert tüntettet ki ezzel második világ-
háborús tevékenységéért.) Szó esett Slachta Margitról, aki mintegy ezer zsidó megmentésé-
ben tevékenykedett, Peitl Róza, Salkaházi Sára vagy Raile Jakab jezsuita szerzetes, aki saját 
rendházában bújtatta az üldözötteket. A jezsuiták közül ugyanígy cselekedett Jánosi József és 
Liptay Károly is. Győrből Apor Vilmos püspök is felvette a harcot a zsidóságért, amikor Sztójay 
Döme belügyminisztert memorandumban tette felelőssé az üldözöttek sorsáért.
Erdélyben Jánosi Andor és Márton Áron püspök is aktívan részt vett az embermentésben, míg 
a szlovákiai Felvidéken Esterházy János pozsonyi képviselő rejtegetett zsidókat birtokán. A 
közös emlékezet mindannyiunk számára nagy jelentőséggel bír – zárta a tanórát Cséfalvay 
Tamás. Ebben segítenek a járdákban elhelyezett úgynevezett botlókövek is, amelyekből Révfa-
luban öt darab is található. Ezeken a zsidó családok régi lakhelyei előtt elhelyezett köveken az 
áldozatok nevei olvashatók. Mindenkinek ajánlom, keresse fel őket.
Mit jelent a holokauszt a mai diákoknak?
Balatoni László, 11 osztályos tanuló:
– Az általános iskola alsó tagozatában találkoztam először a holokauszt jelenséggel, de meg-
vallom, akkor még nem sokat értettem belőle. Mai fejjel fontosnak tartom, hogy vallási, faji 
okokból a világon senkit ne különböztessenek meg, senkit ne üldözzenek. Nálunk a családban 

szerencsére nincs a témában érintett, 
de a 844 Világ Igaza nagyszerű példá-
val szolgál nekünk, fiataloknak is.
Lászlóffy Eszter, 11. osztály:
– Történelemből a Czuczorban je-
lenleg az 1850-es éveknél tartunk. 
Az általános iskolában kiváló törté-
nelemtanárom volt, így a második 
világháború, illetve a zsidók üldözte-
tése nagyon ismerős téma számomra. 
Családunkban is sokat beszéltünk róla, 
nagyapámnak például több áldozatul 
eső zsidó ismerőse volt. Eddig nem hallottam a győri botlókövekről, de szeretném felkeresni 
azokat.
Oláh Réka, 11. osztály:
– Nekem a holokauszt összefügg Radnóti Miklós költőnk sorsával. Amellett, hogy nagyon 
szeretem a verseit, könyvet is olvastam életéről. A holokauszt régóta foglalkoztat, számos em-
léknapon, megemlékezésen jártam már, és mindig megérint a téma. Ez az iskolai kiállítás 
átfogó képet ad zsidóság sorsáról a második világháború kezdetétől végéig, így nagyon hasznos 
tananyag is egyben.
Forrás: kisalfold.hu

Április 8. – Életút-beszélgetések és tanúságtételek a 12. évfolyam hittanóráin
A 12. évfolyamon, a második félévben 
hagyományosan öregdiákok, továbbá há-
zaspárok, vidéki lelkipásztorok és nem 
bencés szerzetesek jönnek egy-egy dupla 
hittanórára, hogy élettapasztalatukkal, 
munkatapasztalatukkal, lelkipásztori ta-
pasztalatukkal, hívő életük példájával se-
gítsék végzős diákjainkat az árral szemben 
is megmaradni azoknál a gyökereknél, ér-
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tékeknél, közösségnél, hitnél, amit a bencés gimnáziumban kaptak. Vendégeink voltak: 
január 28-án Bajner Borbála (Gy/2017) és Kulcsár Dominik (Gy/2017) pécsi orvostan-
hallgatók, valamint Török Balázs (Gy/2017) budapesti joghallgató; március 18-án Bold-
vai Bertalan premontrei atya, csornai plébános; április 1-jén Tótmárton Zsolt (Gy/2004) 
öregdiákunk és felesége Kulcsár Szilvia Zalaegerszegről; április 8-án pedig Bellovics Gábor 
jezsuita szerzetespap, valamint Orosz Álmos és Gaál Gréta egyetemisták Budapestről. Kö-
szönjük, hogy eljöttek!

Április 25. – Szent Márk ünnepe
Szent Márk evangélista ünnepén, április 25-én ünnepeljük, hogy a bencés atyák az iskolai 
tanítást választották hivatásuknak 1802-ben. 220 éve Győr szívében!
A mai napon újra lehetőségünk nyílt „öregdiákjainkat” meghívni, hogy beszéljenek a mos-
tani diákoknak hivatásukról, életpályájukról, valamint arról, mennyiben segítette őket az, 
hogy iskolánkban végeztek. A dísztermi bemutatkozás után az előadókkal kis csoportokban 

lehetett találkozni. Vendégeink voltak: Pongrácz Attila dékán úr, Zsubrits Ábel vegyész-
mérnök, Csikár Tamás energetikai mérnök, Macsek Kata építészmérnök, Körmendy Boldi-
zsár gazdasági informatikus, Dömötör Mihály geográfus, regionális tudományokból dokto-
ri hallgató. 12 órakor ünnepi szentmisében adtunk hálát az elmúlt 220 évért. Köszönjük, 
hogy ma is az elődeink által megálmodott sikeres iskola és életre szóló közösség lehetünk: 
tanárok és diákok egyaránt.

Április 28. – Ballagó diákjaink lelkigyakorlata
Végzős diákjaink a ballagás előtti napon lelkigyakorlaton vettek részt: Sárai-Szabó Kele-
men perjel atya buzdítást tartott a kamillus templomban, majd a Győrhegyen, a Kálvári-
adombon, az Úr Jézus keresztjénél litániát imádkoztak Ágoston atya vezetésével, és szent-
képet kaptak, amely egész életükben emlékezteti a fiatalokat győri, keresztény és „bencés 
családi” gyökereikre.
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Április 29. – Ballagás
A korábbi hagyományoknak megfelelően végzős diákjaink a gimnázium második eme-
letéről indultak el a kisebb diákok sorfala között, ballagási énekeket énekelve, az iskola 
előtti térre a Czuczor-Jedlik szoborhoz. A fiatalabb diákok nevében Oláh Réka (11.B) és 
Balatoni László (11.B) búcsúzott a végzősöktől. A ballagók nevében Kaczur Balázs (12.A), 
Gergely Bence (12.B) és Kersei-Opra Hanna (12.C) szólt a diákokhoz és a vendégekhez. 
Ezután az iskola zászlóját a Szózat éneklése közben a végzősöktől átvették az egy évvel 
fiatalabbak. Ezután következett az igazgatói beszéd, majd a templomi hálaadás.
Részlet az igazgatói beszédből:
„»Boldog a nép, amely tud ünnepelni…« Gyakran szoktuk idézni ezt a zsoltárverset a mi 
köreinkben. Nem gondoltuk volna három éve, hogy milyen nagy dolog az, hogy egyáltalán 
közösen ünnepelhetünk. Az itt jelenlévő diákok többsége még nem is látta a hagyományos 
„bencés” ballagást. Ezért újra szeretnénk mindenkinek egy nagy ünnepet, nagy élményt adni.

Azt szerettük volna itt a bencés iskolában 220 éve továbbadni, hogy az ember életében 
megvan az ideje a kitartó munkának, ugyanakkor megvan az ideje az ünneplésnek is. 
»Imádkozzál és dolgozzál« kettőssége Szent Benedek szellemében teljesen természetes 
számunkra.
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Azt szeretnénk, hogy a további életetekben is meglegyen a helye a munkának, az alkotásnak, a másokért adott életnek, 
de ugyanakkor az ünneplésnek, a hálaadásnak, az imádságnak.
Az egyik legszebb »ballagási történet« a Szentírásban a tékozló fiú példázataként ismert evangéliumi részlet. A fiú elballag 
otthonról. Add ki az örökség rám eső részét, és a fiú elindul távoli tartományokba, hogy önálló életet kezdjen. Itt azonban 
nem úgy sikerülnek a dolgok, ahogyan elképzelte, és eszébe jut, milyen jó dolga volt az atyai házban, ezért visszaindul, 
és atyja örömmel fogadja az elveszettnek hitt fiút. Mi azt kívánjuk nektek, hogy ne csak ilyen esetben forduljatok vissza, 
hanem adjátok tudtul sikereiteket is. Néhány hónapja két, 5 évvel ezelőtt érettségizett diák szép köszönőlevelet írt nekünk, 
beszámolva arról, hogy mindketten egy magas rangú díjat nyertek el az egyetemi tanulmányaik során, és eszükbe jutott, 
hogy ezt tanáraiknak és volt iskolájuknak köszönhetik. Remélem pár év múlva most ballagó diákjaink is örömmel szá-
molnak be életük alakulásáról, de bárhogyan is alakuljanak a későbbi évek, ide mindig szívesen visszavárunk benneteket!”
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Különleges ballagási ajándék
A ballagás napján Vida Boglárka (12.C) női 
labdarúgó Magyar Kupa-győztes diákunk, 
kitűnő tanuló, Magyarország Jó tanuló – jó 
sportoló díjasa egyéni mezét ajándékozta Tóth 
Konstantin igazgató úrnak és az intézménynek 
hálából a négy esztendőért. Mi is köszönjük 
Boglárka példamutató szorgalmát, embersé-
gét!

Május 12-14. – Kapcsolat a Treforttal
Első alkalommal láttuk vendégül az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnáziumának 
ének- és tánckarát. A vendégek részt vettek a Vox Angelorum Leánykarunk, valamint a 
Collegium Musicum Jaurinense Régizene Együttes próbáján. Péntek délelőtt közös mű-
sort adtak a díszteremben érdeklődő diákjaink számára. Reméljük ez a kapcsolat a jövőben 
folytatódni fog!

Május 17. – Wölfinger Ildikó tanárnő kitüntetése
Wölfinger Ildikó tanárnőt az Oktatási Hivatal Kiváló verseny-
felkészítő díjra javasolta. A tanárnő tanítványai közül az Or-
szágos Középiskolai Tanulmányi Verseny döntőjében német 
nyelvből 2022-ben Rauchwarter Dorka (11.C) 5. helyezést, 
Murvai-Kiss Gertrúd 11. helyezést ért el. 2021-ben Gondár 
Flórián, 2016-ban Nagy Péter Fülöp volt döntős.
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Pinnyédi Meteorológiai Előrejelző Verseny (PIMET)
December 7-én zártuk a első féléves programot. A díjazottak: Böhm Patrik (11.A), An-
gyalics Lena (10.B), Csapó Anna (10.D). Április 27-én zártuk a második féléves progra-
mot. Díjazottak: Angyalics Léna (10.B), Csizmadia Milán (12.C), Halász Mátyás (11.B) 
és Tavali Dávid (öregdiák). A nagyszünetben tartottuk a 12 fordulós előrejelző versenyünk 
hagyományos 13. fordulóját. A verseny nyertesei mellett szintén hagyományosan enni- és 
innivaló „áldozatok” is voltak, amelyek jó kedvvel lettek elfogyasztva. Immár nyolcadik 
féléves szezonunkban 34-en vettek részt és az eddigi legszorosabb versenyben dőlt el az 
elsőség kérdése. A vakáció végéig most 
csönd, utána pedig… (de erről most még 
nem illik beszélni). Vezető tanár: Dr. Tull-
ner Jób OSB

Collegium Musicum Jaurinense
Valószínűleg nem vagyunk egyedül az 
érzéssel, hogy az idei tanév az előzőnek 
szöges ellentéte volt. Járványügyi lezárá-
sok hiányában annyi mindent csináltunk, 
annyi minden történt, hogy szinte leírni is 
félelmetes.
„Öreg motorosainkkal” a közös munkát 
nyári intenzív kurzusunkkal kezdtük meg 

Sopronbánfalván. Év elején nagy örömmel köszönthettünk 10 új énekes ifjút, akik azóta 
egyértelműen tanúságot tettek elkötelezettségükről, odaadó munkájukról. Beletanultak a 
szent liturgia, elsősorban a szentmise és a vesperás énekkel való szolgálatába, mely továbbra 
is együttesünk legfontosabb küldetése. A középkori zenepedagógia mentén megismerték a 
gregorián repertoárt, az ún. cantus planust, betekintést nyerhettek a középkori-reneszánsz 
énekkészlet ritmikus dallamaiba, akár népénekek, akár egyszerű többszólamúság formájá-
ban. A szent szövegek rendszeres fordítása, elemzése által csekély latin nyelvtudásra is szert 
tehettek. Reméljük, hogy további gimnáziumi éveik alatt folytatódni tud köztünk a sikeres 
együttműködés.
Liturgikus alkalmaink idén a perjelség falain túlra is kiterjedtek. Szent Mihály ünnepén, 
szeptember 29-én a csornai premontrei templomban és a gyönyörű soproni Szent Mihály 
templomban is énekeltünk a főünnepi szentmisén. November 17-én a Tihanyi Apátságba 
kaptunk meghívást annak védőszentje, Szent Ányos püspök főünnepének alkalmából.
Újraindítottuk Ignatius koncertsorozatunkat, melynek főszereplője Soós Gábor orgo-

naművész volt. Négy alkalommal adtunk 
koncertet, háromszor „hazai pályán”, 
egyszer pedig a nádorvárosi Szent Im-
re-templomban. Ezek közül egyik Áron 
atya doktori diplomakoncertjének főpró-
bája volt, melyet néhány napra rá a valódi 
vizsgakoncert követett a budapesti Avilai 
Nagy Szent Teréz-templomban. Jártunk a 
szintén budapesti KAPI-központban, ahol 
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énektanárok továbbképzésén adtunk elő és 
vettünk részt. Elkísértük Áron atyát bemu-
tató tanítására a Zeneakadémián. Temp-
lomunkban közös koncertet adtunk a 
budapesti piarista fiúkórussal, felléptünk a 
tapolcai Nagyboldogasszony-templomban 
és iskolánk ifjúsági filharmóniai koncert-
jén is. Az Egyházmegyei Kincstár és az EU 
Digit Videóstúdió jóvoltából videófelvétel 
készült rólunk, ahogy az eredeti Zalka-an-
tifonáléból éneklünk, mely Magyarország 
legnagyobb középkori karkönyve. Új hon-
lapunk, logónk is elkészült, így valamelyest 
komolyabb arculattal, rendszeresebben 
tudtunk jelen lenni a közösségi médiumo-
kon.
Három végzős énekesünktől búcsúzunk idén: Horváth Mátétól, Lajkó Andrástól és Mit-
hay Benedektől. Mindhárman 6 évig énekeltek nálunk, rengeteg mindent köszönhetünk 
nekik. Hiányozni fognak, visszavárjuk őket és sok sikert kívánunk nekik az egyetemi évek-
hez!
Kelemen Áron atyával hálásán köszönjük Giczi Balázs orgonistánknak, Soós Gábornak, 
Tolnay Imrének, Oláhné Bódis Ildikónak, Major Fulgent testvérnek az egész éves mun-
káját! Köszönjük mindenkinek, akik bármilyen módon támogattak és segítettek minket! 
U.I.O.G.D. (Ut In Omnibus Glorificetur Deus – Hogy mindenben Isten dicsőítessék)
Bruckner Máté művészeti vezető, collegiummusicum.hu

Vox Angelorum Leánykar
A 2021-22-es tanévet nagy izgalommal vártuk. Bíztunk abban, hogy nem lesz újabb 
iskola bezárás, online oktatás, hanem végig tudjuk vinni az évet hagyományosan. Lelke-
sedésünk megvolt, így a kórusunk számára a legfontosabb feladat a szereplési lehetőségek 

megkeresése lett. Nagy szükségünk volt már arra, hogy megmutathassuk magunkat és má-
sok örömére is énekelhessünk.
Október 14-én az „Énekel a győri ifjúság” rendezvényen vettünk részt.
December 13-án a Szent Ignác-templomban volt az adventi hangversenyünk. Győr város 
lakossága nagy érdeklődéssel fogadta két év kényszerszünet után a karácsonyi készülődés-
ben megállást nyújtó koncertet.
A tanév további szereplési alkalmai:
Március 9.: Tavaszi Kórustalálkozó, városi rendezvény
Március 21.: iskolai ünnepség, Szent Benedek-nap.
Március 30.: Istvánffy Benedek Középiskolai Kórustalálkozó a győri Apor Vilmos Iskola-
központban.
Április 6.: Éneklő Ifjúság Kórusfesztivál.
Május 13.: kórustalálkozó iskolánkban az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium 
énekkara és tánckara részvételével.
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Ennek a tanévnek a végén, júniusban egy utazás vár ránk. Franciaországba, Colmar városá-
ba készülünk, ahol két koncertet adunk. Egész évben készülünk/tünk erre az utazásra, sok 
új művel gazdagodott repertoárunk.
Sikeres, gazdag, eredményes és szép évet zártunk. Reméljük, a következő tanév méltó foly-
tatása lesz az idei esztendőnek.
Az énekkar tagjai: Bognár Lilla (9.D), 
Buda Tekla (9.C), Bulkai Dóra (10.A), 
Csiba Maja (9.A), Fábián Tamara (7.B), 
Fehérváry Lili (9.B), Géber Kikinda 
(10.D), Gortva Nikolett (9.C), Horváth 
Dorka (9.B), Horváth Eszter (10.D), 

Horváth Hajnalka Erzsébet (8.A), 
Horváth Réka Patrícia (10.B), Hor-
váth Lili (7.B), Huszár Lara (7.B), Ke-
lemen Kamilla (10.D), Kretz Hedvig 
(9.A), Kuntner Kornélia (7.A), Kunt-
ner Zsófia (7.A), Létai Dóra (9.B), 
Magyar Katalin (10.B), Magyar Or-
solya (8.B), Oross Mária (10.C), Pin-
tér Tekla (10.B), Putz Zsófia (10.A), Simon Zsóka (8.B), Sován Vivien (10.A), Spissich 
Karolin (10.A), Nyilas Piroska (9.C), Vaday Katalin (12.B), Xeravits Kisanna Rézi (9.D).
Dr. Vántusné Gaál Zsófia művészeti vezető

Lázár Ervin Program
November 29. A Lázár Ervin Program keretében hetedikeseink több más iskola diákjaival 
együtt az Art’s Harmony zenepedagógiai 
óráján vettek részt iskolánk dísztermében. 
Csajkovszkij Diótörőjének zenés-táncos 
bemutatója volt műsoron.
Március 29. A két 8. évfolyamos osztály a 
Nemzeti Színházban a János vitéz c. dara-
bot tekintette meg.
Május 11. A nyolcadikosok múzeumi 
programja a tatai várban.
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Filharmóniai 
hangversenyek

A koncertek helyszíne min-
den esetben az Evangélikus 
Öregtemplom volt.

november 11.: Soós Gábor 
orgonaművész előadása.

Február 22.: a Savaria Ba-
rokk Zenekar előadásában 
Caldara Oratórium Szent 
Istvánról című művét hall-
gattuk meg.

Március 17.: Hegedűs 
Endre Kossuth- és Liszt 
Ferenc-díjas zongoramű-
vész, zenepedagógus tartott 
élvezetes előadást iskolánk 
diákjainak. A műsoron 
bőséges magyarázattal kí-
sérve  Bach-, Beethoven- és 
Chopin-művek hangzottak 
el.

Május 17.: A Collegium 
Musicum Jaurinense hús-
véti énekeit és Giczi Balázs 
orgonajátékát hallgathat-
tuk.
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Czuczor Band
Az iskola könnyűzenei gitáros kórusa idén sem tétlenkedett. Már szeptemberben meg-
kezdtük próbáinkat új és régi tagokkal egyaránt. Különböző hangszerekkel tesszük szebbé 
dalaink kíséretét. Fontos számunkra az igényes munka, a rendes felkészülés. Nagy volt az 
öröm, amikor felkértek minket, hogy a karácsonyi közös éneklést mi vezessük. Az ünnepi 
műsort két gitáros énekkel vezettük fel, majd a jelenlévőkkel együtt készültünk Krisztus 
eljövetelére, karácsonyi dalokkal.
Márciusban, Szent Benedek Atyánk napján, ismét kiálltunk a közönség elé és teljes oda-
adással, tiszta szívvel énekeltünk, dicsőítettünk.
Célunk megmutatni, hogy amiket mi játszunk, nemcsak egyszerű hangok egymásutánja. 
Jóval többet rejtenek szolgálataink, amelyekben mindenkinek része lehet, ha nyitott füllel 
és szívvel van felénk. (Szabó Luca Johanna, a Czuczor Band vezetője)

Tagok:
Bulkai Dóra (10.A) – gitár, ének, Kertész Flóra (7.B) – gitár, ének, Kohán Emese (9.A) - 
ének, Komlós Anna (8.B) - tangóharmonika, Létai Dóra (9.B) – zongora, ének, Sován Vi-
vien (10.A) - zongora, Spissich Karolin (10.A) – cselló, ének, Szabó Luca Johanna (10.A) 
– ukulele, gitár, ének

A Schönstatt katolikus lelkiségi mozgalom győri fiúcsoportja
A schönstatti fiúcsoport idén is egy olyan közösség volt az iskola falai között, ahol mi, 
hasonló érdeklődésű, keresztény fiatalok közösen tudtuk megélni hitünket, közösségbe 
tartozva. Igyekeztünk olyan programokat szervezni, ami minden segítséget megad a ta-
goknak istenélményük megélésében és növeli az összetartást, hogy legyen mindig egy kör, 
ahová beülve megoszthatják gondolataikat másokkal.
A Magyar Schönstatti Középiskolás Fiúmozgalom nyári táborában kezdődött az évünk, 
ahol másik fiúcsoportok tagjaival töltöttünk egy hetet Óbudaváron, majd a nyáron sor ke-
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rült a Bory-várban szervezett Vezetőképzőre is, ahonnan hasznos gyakorlati tapasztalattal 
felvértezve vágtunk bele a csoport vezetésébe.
A tanév során csütörtökönként összeülve tudtunk beszélgetni minket érdeklő és érintő 
témákról, mint az önismeret és önnevelés, erények, az advent, döntések, célok, manipulá-
ció, kapcsolatok és a papság helyzete a mai világban. Ezekre az alkalmakra sokszor hívtuk 
előadónak bencés atyáinkat. Az adventi és nagyböjti időszakot a lánycsoporttal közösen 
ünnepeltük, sor került adventi gyertyagyújtásra, közös rorátéra a diákkápolnában, Nagy-
böjtben pedig keresztútra a templomban.
A csoport idei munkája eredményes volt, sokaknak sikerült közelebb hoznunk Schöns-
tatt eszméit, összekovácsolni a közösséget és bizakodva tekintünk a jövőbe. Büszke vagyok 
arra, hogy a nyári vezetőképzőre a legtöbben tőlünk jelentkeztek. Jó kezekben van csopor-
tunk jövője! (Szűcs Márta 11.B)
Tagok: Almer Benedek 10.D, Bangó-Fi Boldizsár 12.B, Ejury Dénes 9.C, Frey Péter 9.C, 
Gál Marcell 9.D, Gida Márton 10.D, Gilicze Tamás 10.A, Kovács Ádám 10.B, Kecskés 
Huba 10.D, Maschek Bálint 11.B, Mátyus Attila 10.D, Nickl Ákos 10.D, Pór Benedek 
11.C, Szücs Márton 11.C, Takács Márton 10.C, Tamás Milán 10.D, Turza Bonifác 10.C, 
Turza Mátyás 11.C, Vasas Balázs 11.C, Zimányi Huba 11.C

A Schönstatt katolikus lelkiségi mozgalom győri lánycsoportja
A győri lánycsoport a Schönstatt Mozgalom részeként évek óta jól működő, jelenleg kö-
rülbelül 20 tagú közösség, melyet az idei tanévben Németh Ellával (11.B) vezettünk. Nagy 
örömünkre szeptemberben több új taggal bővült a csoportunk és lelkesedve indultunk el 
Szűzanya segítségével a közös fejlődés útján.
Csütörtöki lánycsoportjainkat a gimnázium egyik termében tartottuk. Alkalmainkon he-
lyet kapott az imádság, éneklés mellett egy-egy érdekes téma és játék is. Igyekeztünk vál-
tozatos kérdésekkel készülni a lányoknak. Volt szó felnőtté válásról, konfliktuskezelésről, 
párkapcsolatról, megbocsátásról, Isten-kapcsolatról és az alapító Kentenich atya életéről 
is. A mozgalomban a hit mellett fontos szerepet kap az egymással eltöltött minőségi idő, 
a személyes törődés. Próbáltunk erre is nagy figyelmet fordítani. Kötetlenebb alkalmaink-
ra közös szentségimádást, keresztutat, rorátét, adventi gyertyagyújtást szerveztünk a fiú-
csoporttal. Bízunk benne, hogy Isten kegyelmével tovább erősödik a schönstatti közösség 
Győrben! (Németh Liána 12.C)

A lánycsoport tagjai: Bagó Csenge Mária (11.A), Bagó Virág Anna (11.A), Barabás Bíbor-
ka (9.D), Bernáth Kamilla (9.C), Biró Zsófia (12.B), Csabai Emma Lujza (9.D), Csabai 
Klára (11.B), Csalai-Kégl Jázmin Alexandra (10.D), Horváth Fanni Mónika , Magyar Or-
solya (8.B), Németh Anilla (11.B), Németh Ella Magdolna (11.B), Paksa Boróka Margit 
(11.A), Pongrácz Ágnes Laura (11.A), Pongrácz Anna Benedikta (11.A), Presits Janka 
(9.C), Prohászka Anna Luca (9.C), Szabó Virág (10.D), Szakács Boglárka (7.B), Tóth Jo-
hanna (11.C), Tóth Regina, Vörös Anna Borbála (10.B).
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Ministránsok
Almer Benedek 10.D, Balogh Erik 9.C, Bucsuházy Gergő 11.B, Dányi Gellért 11.B, Ejury 
Dénes 9.C, Kecskés Huba 10.D, Krutzler Bálint 11.C, Mátyus Attila 10.D, Maschek Bá-
lint 11.B, Pór Benedek 11.C, Szabó Zente 11.B, Szűcs Márton 11.C, Turza Bonifác 10.C, 
Turza Mátyás 11.C, Váczi Kristóf 10.D, Vasas Balázs 11.C, Zimányi Huba 11.C, Xeravits 
Domonkos 11.C, vezető: Major Fulgent OSB
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SOTE-partnerkapcsolat
Iskolánk régóta partneriskolája a Semmelweis Egyetemnek, mivel a biológia fakultációra 
járó diákok jelentős része itt tanul tovább. Sajnos a COVID-járvány miatt a szokásos sze-
mélyes kapcsolattartás lehetőségei nem valósulhattak meg, viszont diákjaink idén is részt 
vettek az egyetem által hirdetett egészségversenyen. A három fordulós versenyben öt fős 
csapatok vettek részt. Szerencsére a témakörök vonzóak voltak a csapatok számára: 18 té-
makörben zajlott a verseny, amihez a tanult tananyagon kívül felkészültek a versenyzők az 
egyetem által küldött anyagokból is.

A verseny egyik feladata egészségnap szervezése volt február 7-én. Erre különösen készül-
tünk. Iskolánk dísztermében lehetőség volt vérnyomásmérésre, véroxigénszint mérésre, a 
diákok kóstolhattak egészséges ételeket, találkozhattak érdekes, furfangos feladatokkal, 
és ravasz teszt-kérdésekkel. Az egészségnap végén a diákok által szervezett jóga-bemuta-
tó zárta a programot, ami rengeteg diákot megmozgatott – és remélhetőleg elindított az 
egészséges életmód felé vezető úton. Szervező tanár: Kleininger Tamás
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Mathias Corvinus Collegium (MCC)
Iskolánk a MCC partneriskolája. Érdeklődő diákjaink szép szám-
ban vesznek részt a MCC Középiskolás Programjában, öregdiák-
jaink pedig az Egyetemi Programban. Emellett diákjaink közül 
egy tucatnyian minden alkalommal részt vettek a MCC győri 
képzési központjában hetente megrendezett előadásokon. 

A 2021-22. tanévben ezeket hallgatták meg:

2021
09. 28. Rafael Quintero Godínez: Közvetlen külföldi befektetések
10. 05. Dr. Huub Ruel: Vállalati diplomácia: hogyan építsünk üzleti kapcsolatokat
10. 12. Dr. Hajdú András–Dr. Dúró József: Előzés jobbról? – könyvbemutató
10. 20.  Prof. Dr. Werner J. Patzelt-Prof. Dr. Komlósi László: Egy korszak vége   

– Merre tart Németország Merkel után?
10. 27. Sportoló család – beszélgetés Mocsai Tamással
11. 02. Pap Milán: A párttal, a néppel… – könyvbemutató
11. 10. Dr. Székely Levente: Hát, ilyenek a magyar fiatalok!
11. 16. Michael Shellenberger–Litkei Máté: Apokalipszis SOHA – könyvbemutató
11. 24.  Dr. Demkó Attila-Dr. Toldi Ottó-Vigóczki Máté György: Ahol a politikát köbmé-

terben mérik – Földgáz- és rezsiválság Európában
12. 02.  Mick Hume: A vélemény megöli a szólásszabadságot? – Trigger Warning könyv-

bemutató
12. 07. Szebenyi Péter: Műfenyő vagy élő fenyő?

2022
01. 19. Dr. Marsai Viktor: Bivalyok, bantuk, 
Boko Haram – az afrikai migrációs helyzet
01. 25. Dr. Gali Máté: Talpra állás Trianon után: 
a bethleni konszolidáció
02. 23. Rodrigo Ballester–Gladden Pappin–
Patrick Shoaf Gray: Globális trendek: A nyugati 
értékek hanyatlása
02. 08. dr. Ferencz Orsolya: Magyarország űr-
stratégiája
02. 15. Dr. Setényi János: COVID-19 narratí-
vák és a tanulás jövője
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02. 23. Dr. Peter Boghossian: Kritikai gondolkodás és erkölcsi érvelés
03. 03.  Dr. Hajdú András–dr. Törcsi Péter: Mi a tét? Helyzetkép a 2022-es országgyűlési 

választás előtt
03. 11. Birgit Kelle–Dr. Bauer Bence: Genderkomédia – könyvbemutató
03. 18. Kovács Ákos: Ezt nem lehet megúszni – könyvbemutató
02. 23. Veszprémy László: Migráció és antiszemitizmus Nyugaton – könyvbemutató
03. 30. Rod Dreher: Hazugság nélkül élni – könyvbemutató
04. 11. Dr. Ferkelt Balázs: Újabb válság kapujában? A világgazdaság kilátásai
04. 26. Dr. Kiss Rajmund: A diplomácia szerepe a háborúban
05. 05. Liu Shaolin Sándor: Pengeélen – A téli olimpia magyar szemmel
05. 10. Dr. Peter Schernhardt: Elhanyagolás és túlszeretés között félúton

Gyermekvédelmi szervezetfejlesztő projekt
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia és a Katolikus Pedagógiai intézet 2021. január-
jában indította útjára Gyermekvédelmi Szervezetfejlesztő Projektjét, melynek célja a ka-
tolikus köznevelési intézményekben folyó gyermek- és ifjúságvédelmi munka támogatása. 

Gimnáziumunk örömmel csatlakozott a programhoz, melynek első lépéseként megalakult 
a Gyermekvédelmi Team, melynek tagjai Tóth Konstantin igazgató, Klausz Orsolya és 
Nagy András. Munkánk támogatására a Katolikus Pedagógiai Intézet Galambos Szilvia 
gyermekvédelmi szakembert, a budapesti Ward Mária iskola pedagógusát jelölte ki, aki 
személyes és online konzultációk útján segítette az intézményünk projektmunkáját.
Mentorunk támogatásával elkészült a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium 
gyermekvédelmi stratégiája és protokollja, valamint év végéig újabb elemekkel bővül az 
intézmény gyermekvédelmi jelzőrendszere. Jelen projektévben az iskolai bántalmazás és 
bullying témájára fókuszáltunk. A Katolikus Pedagógiai Intézet jóvoltából két gyermek-
védelmi prevenciós program (komplex drámafoglalkozás) és két pedagógus-továbbképzés 
valósult meg. Az előadások és a feldolgozó beszélgetések nagyban segítették a diákok és a 
nevelőtestület tájékoztatását, szemléletformálását, a gyermek- és ifjúságvédelem fontossá-
gának tudatosítását iskolánkban. Reményeink szerint a projekt a 2022/2023. tanévben is 
folytatódhat, hiszen stratégiánkban alapján a következő években a gyermekvédelem szem-
pontjából olyan kiemelt témákat kívánunk körül járni, mint a testképzavarok, a családok-
kal való kapcsolatfejlesztés vagy a biztonságos internethasználat.
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7.A
Osztálynévsor: Bárdosi 
Barnabás, Barinka Barnabás 
Etre, Béres Gellért László, 
Bertalanits Viktória, Bognár 
Zsófia Kata, Czéh Dorottya, 
Csavar Zsombor, Csiba Dorka, 
Egyházi Kristóf, Fazekas Mátyás, 
Gulyás Dániel, Hajdú Mátyás, 
Hoffer Villő, Horváth Anna 
Róza, Horváth Brúnó Nándor, 
Horváth Polli, Jenőffy Hanga, 
Juhász Boglárka, Kálmán 
Jázmin, Kuntner Kornélia, 
Kuntner Zsófia, Lajkó Kinga, 
László Rita, Lukács Zelma, 
Modrovits Bálint, Nagy Réka, 
Németh Áron, Németh Hanna, 
Neszmélyi Hunor, Nick Marcell, 
Orosz Bence, Smuk Abigél, 
Steszli András, Szabó Domonkos, 
Szabó-Réti Gábor Csaba, Szalay 
Boldizsár, Szamos Kund, Szenes 
Nikolett, Tóth-Horváth Zsófia, 
Zámolyi Mira.
Osztályfőnök: Czigány Rita
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Különleges év volt ez az idei év… Nemcsak azért, mert végre a tanév minden napján jelen 
lehettünk az iskolában, hanem azért is, mert egy teljesen új „csapat” – a bencés közösség 
– részévé váltunk ebben a tanévben. A közösen eltöltött programok során új barátságok 
szövődtek, sok-sok új élményben volt részünk.
Az első héten Pannonhalmára utaztunk, ahol körbejártuk az apátságot, a levendulást, be-
pillanthattunk a gimnáziumba és a nap zárásaként egy remek focimeccset játszottunk a 
pannonhalmi bencésekkel.
Ferenc pápa szentmiséjére is együtt utazott az osztály. Még alig ismertük egymást, nagyon 
kellett vigyázni, hogy abban a hatalmas tömegben el ne vesszünk, de a bencés zászlót kö-
vetve biztonságban voltunk.
A meleg őszi napok egyikén kibicikliztünk az iskola pinnyédi sporttelepére. A foci, a ko-
sárlabda és a pingpong mellett a délután legizgalmasabb részének a pillecukor-sütés bizo-
nyult. Miután mindent összeragacsoztunk, nem volt könnyű embert találni a mosogatásra.
Októberben az iskolában őszi érettségi zajlott, ezalatt mi az új győri jégcsarnokkal ismer-
kedtünk meg. Megnézhettük az ország egyik legmodernebb jeges létesítményét, a felnőtt 
csapat edzését, majd mi is kipróbálhattuk, mennyire csúszik a jég.
Az őszi szünetben sem maradtunk sportos program nélkül, teszteltük az új Győr-Pannon-
halma kerékpárutat.
Még alig kezdődött el az év, máris az adventi készülődés közepén találtuk magunkat: na-
ponta bontogattuk az adventi naptár „ajándékait”, és egy sapkából kihúztuk, kit fogunk 
karácsonykor megajándékozni – és megígértük, hogy titokban tartjuk az utolsó napig.

Az első félév végén – kezünkben az első gimis bizonyítvánnyal – szembesültünk a kímélet-
len valósággal: a jobb jegyekért bizony többet kell tanulni.
Februárban egy pályázatos projekt keretében a tudatos médiahasználatról tanulhattunk 
Sopronban, a Bűvösvölgyben. Kis csoportokban dolgozva, híradót készítettünk, filmet 
forgattunk, újságot szerkesztettünk és összeállítottunk egy reggeli rádióműsort. Izgalmas 
volt bepillantani a kulisszák mögé, a felnőttek világába. Néhány nap múlva megkaptuk a 
felvételeket, itthon megnézhettük, meghallgathattuk egymás munkáit. Legnagyobb sikere 
a filmeknek volt, nagyon jól szórakoztunk egymás színészi alakításain.
A tavaszi időszakban többször vettünk részt ünnepélyes szentmisén. A Nagyböjtben igye-
keztünk segítőkészebbek, elfogadóbbak lenni egymással. Gulyás Vilmos papnövendék egy 
egésznapos lelkigyakorlaton próbálta kinyitni a szívünket az imára, a bűneink felismeré-
sére és megbánására.
Az osztályból néhányan – a kötelezőn felüli erőfeszítéseket is vállalva – eredményesen sze-
repeltek matematika, földrajz, képzőművészeti és sportversenyeken. Az iskolai focikupán 
„fiainknak” – mint az egyik legfiatalabb csapat – nem volt túl sok esélye a 10.B ellen. Nagy 
küzdelemben 2:0-ra nyertek a nagyok, de 1-2 év múlva, ha megnőnek a fiúk, visszavágunk. 
De addig is még nagyon sok program vár ránk. Izgatottan várjuk a soproni osztálykirán-
dulást, a nyári szünetet, a balatoni biciklizést és a szigetközi kenutúrát.
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7.B
Osztálynévsor: Balla Borbála 
Bíborka, Budai-Király Bendegúz, 
Csudai Zsófia Blanka, Dancs 
Dávid, Doros Ákos, Fábián 
Tamara, Ferencz Dominik, 
Hegyi Félix, Henczi-Kalas 
Zalán Ágoston, Holubecz Milán, 
Horváth Adél, Horváth Katica 
Mária, Horváth Lili, Huszár 
Lara, Kalinics Borisz, Kámán 
Zora, Kántor Dóra Jázmin, 
Katona Donát, Kertész Flóra 
Ágnes, Kovacsics Boglárka, Kustos 
Gellért, Markó Gergő, Megyesi 
Kiara, Milus Gréta, Nagy 
Csenge, Nagy Zsombor, Németh 
Zsanna, Nezvald Réka Viktória, 
Oberländer Bende Ányos, Pászti 
Csaba, Pongrácz Mária Hedvig, 
Rochat Áron Bercel, Sáringer 
Kristóf Mihály, Sipák Dorina, 
Szakács Boglárka, Szemethy 
Jázmin Sára, Tamási Benedek, 
Tóth Rebeka, Tóth Rozina, Varga 
Ádám Gusztáv. Osztályfőnök: 
Varga-Kondor Judit



  61

Együtt először Pannonhalmára látogattunk. Miután a helyi diákok vezetésével megcsodáltuk a templomot 
és az illatmúzeumot, a fiúk focimeccset játszottak a pannonhalmi hetedikesek ellen. A csapatoknak komoly 
szurkolótábora alakult, a jó hangulat mindenkit magával ragadott.
Pinnyédet, ahol az iskola sporttelepét ismerhettük meg, egy őszi napon vettük célba. Itt társasoztunk, kosa-
raztunk, fociztunk és métáztunk. Osztályfőnökünk nagyon finom teát főzött, egy-egy bögrével kezünkben 
beszélgethettünk és ismerkedhettünk.
Tartalmas lelki napjaink is voltak ebben az évben. Meghatározó élmény volt, hogy ott lehettünk együtt Ferenc 
pápa budapesti látogatásán, részt vettünk a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus zárómiséjén, együtt imád-
koztunk azon a forró őszi napon.
Lelkigyakorlatunk tavasszal Sopronhorpácson volt, Kovács Pál atya vezetésével. A templomban elmélkedtünk 
és közösen részt vettünk egy szentmisén, amiről a „na jó, de hogyan tovább?” kérdés jelentőségét hoztuk haza. 
Nagyon várjuk az első közös osztálykirándulást és az évet záró pinnyédi napot. (Nagy Csenge)
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8.A
Osztálynévsor: Ábrahám 
Patrik, Bakó Csenge, Bérces Ádám 
Gergő, Bóka Petra, Burányi 
Balázs, Csizmadia Balázs, Dubi 
Gergely, Feszty Johanna, Gál 
Kristóf, Herédi Lili, Herold 
Nóra, Horváth Boglárka Mária, 
Horváth Dorottya, Horváth 
Hajnalka Erzsébet, Horváth 
Richárd Áron, Jenei Balázs, 
Kiss Karolina, Komáromi Alíz, 
Kopácsi Lilla Zsófia, Kovács 
Annamária, Kovács Máté Csaba, 
László Borbála, Magdács Máté, 
Medvig Szonja, Paár Balázs 
Bendegúz, Petrikó Lenke, Ponty 
Nóra, Ponty Tamás, Pőcze 
András, Rauchwarter Tamás, 
Sebők Gergő, Seiwerth Liza, 
Szakács Zsófia, Tinka Barnabás, 
Tóth Bence, Tulok Orsolya, Turi 
Adrienn, Varga Réka Anna, 
Vesztergom Lilien, Wally Donát. 
Osztályfőnök: Németh Anita 
Gabriella
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Ebben a tanévben is gazdag, színes programokon vehettünk részt, melyeken a testünket, lelkünket és szellemünket is 
edzhettük.
Lelkileg erősödtünk a tanév elején, a budapesti Eucharisztikus Kongresszus záróprogramján, a Szentatya által celebrált 
szentmisén. Szent Benedek ünnepét megelőzően Sopronban Németh István atya tartott nekünk lelkigyakorlatot. Hall-
gattunk tőle előadást, melyet sok személyes élménnyel tett még élvezhetőbbé, de volt kiscsoportos foglalkozás, játék is a 
rekollekción. Húsvétra készülve az utolsó tanítási napon osztályunk keresztutat járt a templomban.
Szellemi gyarapodásunkhoz hozzájárult a Munkácsy-kiállítás és színházlátogatásaink is. A Vígszínházban Molnár Ferenc 
Játék a kastélyban című darabját néztük meg, az előadás előtt pedig a Kulisszabejárás program keretében megnézhettük a 
színház titkosabb részeit is. A Lázár Ervin Program jóvoltából a budapesti Nemzeti Színházban is jártunk, ahol a János vitézt 
tekintettük meg. Nemrég a Tatai vár múzeumában egy múzeumpedagógiai órának voltunk a részesei.
Testedzésünkről testnevelő tanáraink gondoskodtak, többször korcsolyázhattunk a Dunakapu téri jégpályán.
Mindeközben befogadásra nyitott diákokként mutatkoztunk, de ahogy Tatán építőkockákból tornyot építettünk, Pinnyé-
den játszottunk, vagy Sopronban a szembejövő játszóteret kipróbáltuk… igazi gyerekként viselkedtünk. És még hátravan az 
osztálykirándulás és egy családi délután Pinnyéden!
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8.B
Osztálynévsor: Baumgartner 
Zsófia, Bella Nimród, Bóka 
Levente, Daszkalopulosz Selina 
Myra, Füredi Lili, Gimesi-Nagy 
Dávid, Gyüre Lilla, Henzel 
Gábor, Hiba Patrik Zsolt, Hoffer 
Huba, Hoffmann Márton, 
Komlós Anna, Konarik Adél 
Csenge, Kovács-Varga Kata, 
Kozma Benedek, Ksúz Barnabás, 
Magyar Orsolya, Molnár Lilla, 
Molnár-Nagy Máté Botond, 
Nagy Dániel Márk, Nagy 
Emma, Nagy Sarolta, Oros Luca 
Boróka, Pogátsa Bendegúz, Ritter 
Vilmos, Simon Botond Bendegúz, 
Simon Zsóka, Soós Eszter, Szabó 
Barnabás, Szilvágyi Borbála, 
Takács Krisztián, Tolnai Zita 
Lea, Tóth Hédi Anna, Turi 
András, Varga Orsolya Lilla, 
Varga-Ladotsy Flóra Borbála, 
Vincze Zsófia, Vörös Júlia Ágnes, 
Weingart László, Zámbó Virág 
Angyal. Osztályfőnök: Böröndy 
Tímea
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A 8.B kalendáriuma

Szeptember 12-én a Hősök terén láthattuk Ferenc pápát,
A Budapest felé igyekvő vonaton a kalauz nem hallott még 
ekkora lármát.
Hely szempontjából, voltak, akik rosszul jártak, voltak, akik 
jobban,
Sokaknak a pápa a storyjába fel is került nyomban.
A hőség ellenére öltönyös biztonsági őrök futottak a pápa 
körül,
Az effajta iskolakezdésnek a diák felettébb örül.
A pápai mise után a Fiumei úti sírkert felé vettük az irányt,
Honnan visszaérve megtudtuk, hogy a vonat 5 percet várt 
miránk.
Februárban,
A COVID markából szabadulni látszott az intézmény,
Így megrendezésre került a várva várt álarcos esemény.
A nép a tombolákat és a pénztárcákat nem kímélve,
Eszeveszett vásárba kezdett – a fődíjat magának remélve.
Végül történelemre esett a választás a téma terén,
Így tömérdek lehetőség volt az emberiség múltjának csillagos 
egén.

A hangulat fantörpikus volt, melyet a szervezőknek most is 
köszönünk,
Ha jövőre is megrendezésre kerül, az tuti, hogy mindannyi-
an elmegyünk!
Márciusban,
Buszok zötyögtek Győrtől keleti irányba,
Mert János Vitézt néztünk a Nemzeti Színházba’.
Volt ebben minden, rabló, Ilus, na meg egy banya,
A darab jó volt, mi meg csak késő este értünk haza.
Voltunk a Bakony belsejében,
Márciusban Bakonybélben.
Magas hegyek, szép helyek,
Források és miegyebek.
Beszéltünk a barátságról,
Tanultunk az elfogadásról.
Míg a rántott húsra vártunk,
Lett egy csomó új barátunk.
A rántott hús megsült szépen,
Nagyon jó volt Bakonybélben.

Fújt a szél, hideg volt,
De csontig nem hatolt,

Mert szívünk tele szeretettel,
Hasunk meg rántott hús szeletekkel.
Májusban,
Vár a tatai vár,
Májusban el is mentünk már.
Körbejártuk a várat,
Hol történelmet csináltak.
Megnéztük a tavat,
De nem láttunk halakat.
Láttunk sok-sok régiséget,
Csodálatos szép emléket,
Ez bennünket mélyen megérintett.
Szép emlék a tatai vár,
De mennünk kellett, mert a suli visszavár.
Szeretettel üdvözlünk minden diákot, tanárt és szerzetest,
Üzenjük, hogy a 8/B kilencedikben sem lesz a munkában rest!
Konstantin atya, ha hozzánk lapoz az évkönyvben, homlo-
kát nem kell, hogy ráncolja,
Hisz osztályunk apraja-nagyja a tanulást őszintén, szívből 
pártolja!
(A verset írta: 
Vörös Júlia Ágnes, Varga-Ladotsy Flóra Borbála)
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9.A
Osztálynévsor: Bakonyi Ajsa 
Panna, Bóka Zalán, Budai Flóra 
Lilla, Csiba Maja, Csik Róza 
Julianna, Dobos Áron, Erdei 
Katalin, Erős Benedek Ferenc, 
Faragó Bence Zsolt, Farkas-Bede 
Réka Georgina, Fazekas Anna 
Léna, Ferenczi Dorka, Fodor 
Levente, Horváth Adrienn, 
Horváth Luca, Juhász Mihály, 
Karsai Bence Attila, Kohán Emese 
Mária, Konarik Endre Bulcsú, 
Koncz Dorka, Kovács Tamás, 
Kretz Hedvig, Makk Péter, Makk 
Tamás, Marton Máté Attila, 
Marusinszky Anna, Máté Sára, 
Nagy Ábris, Nagy Csaba Marcell, 
Nyári Dániel, Pápai Máté, Szabó 
Bianka, Szabó Csenge, Szabó 
Emese, Takács Bálint Marcell, 
Tóth Anna Flóra, Váczi Balassa 
Tamás, Varga András Bendegúz, 
Varga Nóra, Weiser Wolfgang. 
Osztályfőnök: Nagy András
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Az évet, mint mindig, a nulladik nappal kezdte az osztály, és nyár után visszatérve jó volt 
újra találkozni egymással, valamint megbeszélni a nyári élményeinket.
A sok program közül az egyik legnagyobb élményünk ősszel a budapesti kirándulás volt, 
melyen az egész iskola részt vett. Szeptember 12-én a hajnali 6 órás vonattal indultunk el 
Győrből, hogy fővárosunkban részt vegyünk a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus 
záróprogramján, az ünnepélyes pápai szentmisén. Nagyon felemelő érzés volt találkozni 
Ferenc pápával.
Télen a duplatesi órák keretében többször is elmentünk osztályfőnökünkkel a Dunakapu 
téri korcsolyapályára. A korizások mindig jó hangulatban, sok nevetéssel és nem mellesleg 
jó sok eséssel teltek.

Ebben az évben Pákovics Enikő tanárnő vezetésével mi adtuk elő a március 15-i műsort. 
Osztályunk tagjai a narráción és szereplésen kívül egy rövid néptáncos előadással is hoz-
zájárultak a műsorhoz.
Bencés életünk első többnapos osztálykirándulását Esztergomban tervezzük tölteni, júni-
us 7-8-9-én, amit már nagyon várunk. Reméljük, hogy a program alatt még jobban össze 
fog kovácsolódni osztályközösségünk.
Nagy örömmel tölt el minket, hogy végre megszakítások és karanténok nélküli tanév áll 
mögöttünk, és reméljük, hogy elkövetkezendő éveink legalább ilyen jól fognak telni.
(Bakonyi Ajsa Panna és Csik Róza Julianna)
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9.B
Osztálynévsor: Alföldi Laura 
Melitta, Angster Zsófia, Bakos 
Hunor, Bors Luca Kamilla, 
Brányi Zoltán, Cser Hédi, Csiza-
Pák Luca, Daszkalopulosz Zenina 
Kyra, Demeter Zsombor, Endrődy 
Sarolta Zsófia, Esztergályos Ella 
Ibolya, Fehérváry Lili, Gombos 
Bálint Zalán, Hadarics Fanni 
Borbála, Harnisch Zoltán, 
Horváth Dorottya Katalin, 
Horváth Gergely, Horváth Gergő 
Norbert, Iványi Boróka, Jakab 
Albert, Kovács Dániel, Kovacsics 
Bence, Kovács-Varga Balázs, 
Kováts Boldizsár, Kozma Kristóf, 
Létai Dóra, Mihály Panna, 
Móricz Vince, Mosonyi Dóra, 
Németh Márton Hunor, Pálinkás 
Emma, Radics Luca Róza, 
Rochat Máté Kolos, Sághy Péter, 
Steszli Botond, Sztanity Róza, 
Tamási Márton, Tasi Anna, 
Tóth Emese, Tóth Zétény Károly. 
Osztályfőnök: Faber Ildikó
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A szeptembert a pápalátogatás tette izgalmassá. Az egész iskola Budapestre utazott a pápai 
misére. Amíg az idő engedte, boldogan mentünk ki Pinnyédre, ahol sütögettünk, fociz-
tunk, kosaraztunk, pingpongoztunk és persze nagyon jókat beszélgetünk.
Már a harmadik évünket kezdtük meg szeptemberben. A tanév feladatául a tanulmányi 
eredmények javítását jelöltük ki. A csapat már kiváló, az együttműködés nagyon jó, az osz-
tályközösség nagyszerű, a jegyek a képességekhez mérten lehetnének még sokkal jobbak.
A második félév nagy élménye volt az iskolai farsang, többen lelkesen öltöztek jelmezbe. A 
tombola fődíját, egy elektromos rollert is osztályunk diákja nyerte el.

A lelkinapon Tihanyba utaztunk, ahol elcsendesedve kaphattunk lehetőséget a hitbéli el-
mélyülésre, egyben kis kirándulás keretében, nagyszerű vezetéssel megismerhettük a tiha-
nyi szerzetesi életet és a Barátlakásokat.
A tanév vége felé közeledve örömmel megyünk újra Pinnyédre, ahol nem tudunk unatkoz-
ni! Alig várjuk az osztálykirándulást, amely végre kétnapos lesz!
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9.C
Osztálynévsor: Balogh Erik, 
Barabás Márk, Bernáth Kamilla, 
Bertalan Dávid, Bors Boglárka 
Sára, Buda Tekla, Ejury Dénes, 
Érszegi Júlia Gizella, Festő 
Nikolett, Frey Péter, Gortva 
Nikolett, Győri Barbara, 
Hajczinger Patrícia, Halász 
Milán, Harcsa István, Herold 
Kristóf, Hunyadi-Kóbor Eszter, 
Káldy Pál, Kiss Karolina, Kondor 
Levente, Korsós Rebeka, Kovács 
Gréta, Légrádi Hanna, Lele 
Anna Krisztina, Lénárt Róza 
Boglárka, Lengyel Zsófia, Magai 
Gréta, Mersits Lara, Nyilas 
Piroska, Ott Márton Tamás, Pálfi 
Szabolcs, Presits Janka, Prohászka 
Anna Luca, Sass Levente, Szabó 
Rebeka Dóra, Szamos Zóra, 
Szekér Márton András, Szente 
Márton, Tóth Noémi, Zsoldos 
Bálint József. Osztályfőnök: 
Szabó Zoltán
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Kalandosan kezdődött a 2021-22-es tanév az újonnan induló 9.C osztály számára: 
rögtön az első hetekben három közös iskolán kívüli programon is részt vehettünk 
együtt. Elsőként a hagyományokhoz híven meglátogattuk a Pannonhalmi Főapát-
ságot és a gimnáziumot, majd a budapesti pápalátogatásra utaztunk el együtt, és 
emellett még egy pinnyédi osztálydélutánt is szerveztünk szeptemberben. Ezek, úgy 
érzem, jól megalapozták az osztályközösség formálódását. A továbbiakban is igye-
keztünk kihasználni, hogy járványügyi szempontból kicsit enyhébb volt ez a tanév, 
és újra több programra nyílt lehetőség. Októberben voltunk egy kiránduláson a 
Budai Várban, ahol kis séta mellett a Hadtörténeti Múzeumot látogattuk meg, a 
téli szezonban újra lehetőség nyílt közös korcsolyázásra a győri Műjégpályán, tar-
tottunk közös osztálykarácsonyt, januárban pedig megtekintettük együtt a Munkácsy-ki-
állítást is. Nagyböjti lelkigyakorlatunk programja Tihanyban zajlott, ami, azt gondolom, 
felejthetetlen élmény volt mindenkinek, igazi megújulást jelentettek számunkra az ott 
töltött napok. Emellett még tavasszal is igénybe vettünk a pinnyédi sporttelep lehe-
tőségeit, és még további színes programok szerepelnek terveinkben, így reményeim 
szerint az osztály élményekben gazdag tanévet zárhat idén.
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9.D
Osztálynévsor: Almási Márton, 
Baán Zsófia, Baján Boglárka, 
Barabás Bíborka, Bárdosi Hanna, 
Bedő Barnabás, Berghold Lilla, 
Bognár Lilla Sára, Csabai Emma 
Lujza, Dobos Benedek Béla, 
Dunca-Stadler Márk Zoltán, 
Fazekas Zsófia Emma, Fehér 
Veronika, Frantal Georgina, Gál 
Marcell, Hahn Rebeka, Hegedüs 
Miklós, Jobbágy Jázmin, Kádár 
Júlia, Koltai János Dániel, Korda 
Tibor, Kovács Anna, Kovács 
Kata Flóra, Kováts Sára, Marton 
Lázár, Mithay Barnabás Sándor, 
Németh Barnabás Balázs, 
Németh Viktória, Neuberger 
Benedek, Rabi Eszter, Rácz 
Levente, Radziwon Márton, 
Somogyi Márton, Spissich 
Panka Rozi, Szabó-Szegedi 
Vilmos, Szakács Maja, Szántó 
Soma, Szarka Nándor, Varga 
Hanna, Xeravits Kisanna Rézi. 
Osztályfőnök: Laki Beáta 
Mária
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Mozgalmasan kezdtük a tanévet. Még alig ismertük egymást és megvolt az első kirándulásunk 
Pannonhalmára, amely jó alkalom volt az ismerkedésre. A következő program Budapesten a pá-
pai szentmise volt. Fantasztikus élményekben volt részünk, persze azért nagyon kellett vigyáz-
nunk, hogy senkit ne veszítsünk el, hiszen még látásból is alig ismertük egymást.
Aztán jöttek a szürke hétköznapok. Tanulás, dolgozat, felelés, minden, ami hozzá tartozik az 
iskolához, de végre újra bejárhattunk az iskolába. Ősszel voltunk Pinnyéden is, sajnos hideg volt, 
nem sokáig tudtunk maradni. Aztán a tél, az advent, a hajnali misék, és végre a szünet, amikor 
egy kicsit kipihenhettük magunkat. Aztán jött a karácsonytól húsvétig tartó, nagyon hosszú és 
fárasztó időszak. Nem volt sok pihenő, de végre a lelkigyakorlaton, Kajárpécen, már egy kicsit 
felszabadultabban tudtunk beszélgetni. Nagyon szép és tartalmas nap volt.
Aztán a kemény mag tett egy kis sétát Vinyén, zuhogó esőben, hidegben. De szerencsére jött a 
szünet, így meggyógyultunk!
Májusban voltunk újra Pinnyéden, most kárpótolt minket az idő, rengeteget mozogtak a gyere-
kek, meg főztünk, tényleg egy nagyon vidám délutánunk volt. Az osztálykirándulás még előttünk 
van, de már azt is nagyon várjuk.
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10.A
Osztálynévsor: Anda Júlia 
Míra, Bakonyi Tamara Dóra, 
Bátay Fanni Flóra, Bojtor 
Csongor Marcell, Bulkai Dóra 
Veronika, Csidey Csongor, Füzi 
Boglárka, Galló Ákos Norbert, 
Gilicze Tamás, Gyertyás Csaba, 
Hancz Kristóf, Holy Gréta, 
Horváth András, Horváth 
Mátyás, Kakassy Szilvia, Katona 
Ágota, Kecskés Kamilla, Kovács 
Illés Paszkál, Kovács Lea, 
Kozma Hunor Kerecsen, Lehner 
Luca Mária, Máj Réka Míra, 
Milanovich Márton, Molnár 
Liza Dorottya, Nagy Panna, 
Neszmélyi Barnabás, Novák 
Eszter, Orbán Regina Flóra, 
Oroszi Dóra, Proity Kinga, Putz 
Zsófia, Skaliczky Éva, Sován 
Vivien, Spissich Karolin, Szabó 
Luca Johanna, Takács Bence 
Dávid, Tóth Benedek Máté, Tóth 
Veronika, Varga Mátyás András, 
Várszegi Balázs. Osztályfőnök: 
Csonka László
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Osztályunk idén karantén nélkül járta végig az évet, a rengeteg találgatás és becslés ellenére, 
miszerint nagyjából novemberig húzzuk ki az épületben töltött időt.
Szeptemberben az egész iskola társaságában a pápalátogatáson vettünk részt. Gyorsasá-
gunknak és a hajnali öt órai ébredésnek hála, a tömeg előtt odaértünk és szabad szemmel 
láthattuk Ferenc pápát.
Az idei pinnyédi sütögetésre szüleink is velünk tartottak, így a programunk garantált volt: 
beazonosítani, hogy ki kihez tartozik.
Októberben ismét Budapestre mentünk, ugyanis osztályfőnökünk tanulmányi kirándulás-
ra invitált minket, ahol lehetőségünk volt megtekinteni a Parlamentet.

Tavaszi lelkigyakorlatunkat Miksa testvér tartotta. A győri bencés gimnáziumban hallhat-
tuk az érdekes elmélkedést. Sebaj, legalább még több időt tölthettünk szeretett épületünk-
ben.
Két év után ismét ottalvós osztálykirándulásra megyünk, a Balaton környékére, ahol No-
vák Eszterék vendégszeretetét élvezzük. Mindenki nagyon izgatott, és reménykedünk, 
hogy hasonlóan jól fog telni, mint hetedik osztályban.
(Bátay Fanni Flóra és Bakonyi Tamara Dóra)
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10.B
Osztálynévsor: Angyalics Lena, 
Bognár Martin Márk, Bóka 
Dalma, Boros Péter, Böndicz 
Bíborka Judit, Czakó Júlia, 
Czank Csenge Dorka, Dörner 
Anna Flóra, Ferwágner Fanni, 
Flinger Lili, Frankó Gergő, 
Gerencsér Réka, Hancz Irma 
Antónia, Holubecz Kitti, Hordós 
Anna, Horváth Réka Patrícia, 
Kardos Eszter, Kispál Dorottya, 
Kiss Virág, Kocsis Gréta, Koller 
Kamilla, Komáromy Márk, 
Kovács Ádám, Kovács Titusz, 
Magyar Katalin, Nagy Dávid, 
Pintér Tekla Róza, Póda 
Katica Bíborka, Pram Ágoston, 
Richter Regő, Sári Marcell, Soós 
Katalin, Szalai Álmos Koppány, 
Szalai Huba Bendegúz, Szücs 
Ákos, Takács Réka, Varga Dóra 
Borbála, Visi-Szalai Bendegúz, 
Vörös Anna Borbála, Zöld Máté.
Osztályfőnök: 
Kelemen Áron OSB  
Osztályfőnök-helyettes: 
Tulner Gábor
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Két tanév távoktatással terhelt időszaka után az idei tanévet – Istennek hála – újra a sze-
mélyes jelenlét áldásos közegében tölthettük. A tanévkezdés örömteli találkozásai után az 
iskola többi osztályával együtt részt vehettünk az Eucharisztikus Kongresszus zárómiséjén 
Budapesten.
Újra egymásra találhattak a baráti körök, immáron offline formában, újra indulhattak a 
hétvégi közös találkozások, beszélgetések. Természetesen nem csekély kihívást jelentett 
visszatérni az órarend keretezte rendszeres életbe, a délutáni programok színes világába, az 
évfolyammisék hajnali csendjébe.
Az első félév tanulmányi eredményei azt mutatták, hogy az osztály meg tudta tartani a ta-
nulás, az iskolai munka iránti érdeklődését, és sikerrel vette a visszatérés múló nehézségeit is.
Október elsejétől Tulner Gábor tanár úr a történelemtanítás mellett helyettes osztályfő-
nökként is bekapcsolódott az osztály életébe, melyet nagy köszönettel fogadtunk. Az ő 

szervezésében voltunk az idei tavaszi lelkigyakorlaton a 9.B osztállyal közösen a Tihanyi 
Apátságban, ahol Mihályi Jeromos perjel atya tartott nekünk elmélkedést, majd Sámuel 
testvér vezetésével kiadósat túrázhattunk a félszigeten.
Május utolsó napjaiban közös pinnyédi osztályprogramon vettünk részt, az osztálykirán-
duláson pedig Nyugat-Magyarországra vettük az irányt, Szombathely, Kőszeg és az Őrség 
nevezetességeivel ismerkedve, melyre Pálkuti Anikó tanárnő kísért el bennünket.
Különösen is nagy öröm, hogy az iskolai munkán túl az osztály tanulói szívesen kapcsolód-
tak be a különféle sporteseményekbe és a leánykar is népes tábort tudhat tagjai között. Az 
egyre szaporodó nyelvvizsgák mellett négy diákunk angol nyelvből az előrehozott érettségi 
kihívásaival is megpróbálkozott, nekik a szóbeli vizsgához még sok sikert kívánunk!
(Áron atya)
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10.C
Osztálynévsor: Bakány 
Krisztián, Baranyai Anna, Barla 
Márk, Burger Eszter, Czakó 
Benedek, Csiszár Laura, Csom 
Dávid, Csöndes Szofi Erika, 
Döbrösy Anna Borbála, Fábián 
Veronika, Fekete Hanna. Hollósi 
Júlia, Horváth Eszter, Jáky 
Bendegúz György, Jankó Eszter, 
Józsa Márk, Kerekes Olivér 
László, Kertész Zsófia Eszter, 
Kovács Piroska, Laczus Gréta 
Judit, Mónus Borbála Anna, Nagy 
Alexia Kiara, Oross Mária Anna, 
Pallos Benedek, Sághy Zsófia, 
Sáhó Ákos, Sári Virág, Sárközi 
Zsigmond, Simon Liliána, Sipos 
Zita, Smidéliusz Flóra, Stark 
Benedek Conrad, Süveges Mátyás, 
Szabó Magda Hanna, Széles 
Júlia, Szentirmai Polli, Takács 
Márton, Turza Bonifác, Veres 
Katalin, Wágenhoffer Zsófia. 
Osztályfőnök: Wölfinger Ildikó
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A tavalyi év végén Modrovitsné Koppi Flóra tanárnő megtudta, hogy anyai örömök elé 
néz, ezért az idei tanévbe új osztályfőnökünkkel, Wölfinger Ildikó tanárnővel vágtunk 
bele. Az ő vezetésével még tavaly, Gyirmótra, szülőfalujába látogattunk el, ahol egy csapat-
építő kiránduláson vehettünk részt. A mozgalmas nap során nemcsak Gyirmót természeti 
kincseit csodálhattuk meg, hanem osztálytársaink tantermen kívüli oldalát is megismer-
hettük az izgalmas játékokon keresztül.
A tanárnő nyárra is szervezett fakultatív programot, hogy az osztály jobban összeková-
csolódjon. Pannonhalmára tekertünk át biciklivel, illetve voltak, akik busszal, autóval ér-
keztek. Az idegenvezetés során, melyet a tanárnő Pannonhalmán érettségizett fia tartott, 
megismerkedhettünk az apátsággal, a könyvtárral és a kollégiumi élettel. Különösen nagy 
élmény volt, hogy betekinthettünk a nemrég megnyitott illatmúzeumba is.
Már a második héten – czuczorosokhoz híven – Pinnyéden ünnepeltük meg a tanév kez-
detét, remélve, hogy a digitális oktatás most távol marad tőlünk. Egy Covid-szabdalta 9. 
után tudtuk, hogy a pandémia rengeteg lehetőséget elragadott tőlünk, ebbe beleértve az 
osztály és az intézmény mélyebb megismerését is. Várva-vártuk, hogy végre mi is részt ve-
hessünk azokban a tipikus „bencés élményekben”, melyek nélkül üres az év.
Az iskola szervezésének köszönhetően eljutottunk az 52. Nemzetközi Eucharisztikus 
Kongresszus zárómiséjére, egy tanulságos és vidám napot tölthettünk el Budapesten. Bu-
dapesti látogatásaink itt nem értek véget, ugyanis októberben ellátogattunk a Parlament-
be, Ildikó tanárnő és Cséfalvay Tamás tanár úr vezetésével.
Szintén ebben a hónapban, az osztályból néhányan részt vehettek a Pannonhalmi Diákbá-
lon, ahol zene és tánc mellett tölthettek el egy emlékezetes estét.
Ahogy közeledett a december, tűkön ülve vártuk az első osztálykarácsonyunkat. Tanára-
inknak egy zenés, verses műsorral kívántunk áldott ünnepeket.
A már hagyományosan a 11. évfolyam által szervezett farsangi mulatság a tanév egyik vi-
dám színfoltja volt, ahol élőzene, büfé, tombola és jelmezverseny biztosította a jó hangu-
latot.
Nagyböjti lelkigyakorlatunkat Nyúlon tartottuk. A program egy szentmisével kezdődött 
a nyúli templomban, majd Ferling György nagylózsi plébános közös elmélkedésre hívott 
bennünket. A „Miért élek?” és a „Hogyan éljek?” kérdésekre kerestük a választ. A beszélge-
tés után az osztály a Platán Csárdában ebédelt, a délutánra tervezett túra a nyúli kilátóhoz 
az időjárás viszontagságai miatt sajnos nem valósult meg.

A második félévben rengeteg számonkéréssel, illetve a kompetencia-méréssel kellett meg-
küzdenünk. Szokatlan volt, hogy a papíralapú rendszert felváltotta a digitális forma, azon-
ban kisebb-nagyobb problémákkal sikeresen teljesítettük a kihívásokat.
Az év végi osztálykirándulás helyszínének Kőszeget választottuk. A város megismerése 
mellett az Írott-kő meghódítását tűztük ki célul.
A 2021-22-es tanév volt az első teljes évünk a gimnáziumban. Az elmúlt egy évre visszate-
kintve, rendkívül hálásak vagyunk, hogy számos programban részt vehettünk, és a jelenléti 
oktatással egy szorosabb közösséget tudtunk létrehozni.
(Fekete Hanna és Hollósi Júlia 10.C)
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10.D
Osztálynévsor: Almer Benedek, 
Bangó-Fi Domonkos Botond, 
Csalai-Kégl Jázmin Alexandra, 
Csapó Anna, Fenyősi Emma 
Hermina, Füke Réka, Gasztonyi 
Péter László, Géber Kikinda, 
Gida Márton Buda, Gyimóthy 
Boróka, Horváth Eszter, Horváth 
Maja, Horváth Péter Máté, 
Janics Tamás, Kajtár Márton, 
Kecskés Huba Zoltán, Kelemen 
Kamilla, Lakatos Ajna, Leitner 
Balázs, Lőrincz Petra, Major Zoé 
Viktória, Mándli Eszter, Mátyus 
Attila, Milkovits Regő, Murányi 
Csenge, Müllner Annamária, 
Németh Csaba Levente, Németh 
Márton, Nickl Ákos Dániel, 
Polczer Réka, Reszkető Eszter 
Mária, Szabó Virág, Szőke Lilla 
Anna, Szűcs Ágota, Tamás Milán, 
Tatai Bogáta Heidi, Váczi Kristóf, 
Varga Ákos, Varga Levente, Vörös 
Tamás. Osztályfőnök: Bárdosi 
István
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A 2021–2022-es tanévben a tavalyi karanténos időszak miatt, amikor keveset találkoztunk új osztálytársainkkal, még kicsit idegen osztályként, komoly 
megpróbáltatások nélkül vágtunk neki a tizedik osztálynak. Tanév elején volt szerencsénk részt venni az egész iskolával közösen a Budapesten megren-
dezésre kerülő 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus szentmiséjén. Hatalmas élmény volt számunkra élőben látni Ferenc pápát és erre boldogan 
emlékszünk majd vissza életünk során. Idén is többször ellátogattunk az iskolánk pinnyédi sporttelepére, ahol rengeteget beszélgettünk és sütögettünk a 
társainkkal a sportolás mellett. Az őszi érettségi alkalmából az osztály többedmagával megnézte A néma forradalom című filmet a moziban. Keresztény 
iskola lévén az év során több lelkinap is megrendezésre került, melyek mind lelki feltöltődéssel szolgáltak számunkra. Bárdosi István tanár úr szerve-
zésével az osztály Bodajkra látogatott, ahol a Bodajki Segítő Szűz Mária-kegytemplomban Mórocz Tamás plébános atya és Attila atya prédikációját 
hallgathattuk meg, majd bemutatták nekünk a templomot és a múzeumot. Ezután egy közös ebédet követően felmentünk az ottani Kálváriára. A 
közös osztályprogramokon kívül az iskolának hála az év folyamán számos hangversenyen vehettünk részt. Az osztályunk minden sportolási lehetőséget 
megragadott. Külön köszönet ezért a mindig kedves, aranyos és motiváló testnevelőinknek. Többek közt röplabdában, kosárlabdában, fociban és saját 
szervezésű asztalitenisz-bajnokságban is indultak az osztályunk tanulói. Fociban meg is mérettettünk a tanárainkkal, amelyen az egész osztály kint volt 
és lelkesen szurkolt osztályunk csapatának. Sajnos az őszi fordulóban egy igen szoros mérkőzést követően tizenegyes párbajban vereséget szenvedtünk 
a jobb erőkből álló tanári csapattól, de a tavaszi fordulóban megpróbálhatunk visszavágni a bajnokság legerősebb csapatának. Tizedikesként fakultá-
ció-választás előtt állunk, melyben az iskola pedagógusai sokat segítettek, hogy megtaláljuk a számunkra legmegfelelőbb irányt. Az osztályunk fontos 
szerepet játszik az iskola mindennapi életében, a lelkes osztálytársaink mindig aktívan részt vesznek az iskolai rendezvényekre való előkészületekben, 
szervezésben. Köszönjük tanáraink egész éves támogatását, bíztatását és útmutatását! (Mátyus Attila és Bangó-Fi Domonkos)
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11.A
Osztálynévsor: Alföldi Petra 
Szerafina, Bagó Csenge Mária, 
Bagó Virág Anna, Battyányi 
Bence, Bella Blanka Rita, Bognár 
Dóra, Böhm Patrik, Csongrádi 
Flóra, Dávid Áron Zoltán, 
Dornstädter Áron, Fórián-Szabó 
Bernát Zsigmond, Gottwald 
Zalán, Hernádi Bence, Hoffer 
Bulcsú, Horváth Donát, Józsa 
Csenge, Kemecsei Kornél, Kiss 
Domonkos, Konarik Attila Kende, 
Kontz Kármen Sztella, Kutrovics-
Horváth Anna, Ladocsi Dorka 
Fanni, Marczali Gerda, Marsó 
Hajnal, Nagy Kristóf, Némedi-
Varga Áron, Nikodém Pál, Nyilas 
Roxána, Paksa Boróka Margit, 
Pongrácz Ágnes Laura, Pongrácz 
Anna Benedikta, Sándor-Bint 
Bendegúz, Stier Ferenc, Szabó 
Benedek, Szabó Júlia Írisz, Szabó 
Száva Anna, Szatmári Olívia, 
Tar Olivér, Ureczky Bátor, Ziegler 
Tirzusz. Osztályfőnök: Panykó 
János
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Örömmel és várakozással telt enyhe aggodalommal kezdtük a tanévet, amikor már a rendes 
„jelenléti oktatásban” vettünk részt. Most, amikor írom ezeket a visszaemlékező sorokat, azt kell 
megállapítanom, hogy ez a tanév a szokásosnál is sebesebben telt, hiszen vissza kellett szoknunk. Sok 
mindent be akartunk pótolni, az elmaradásokat behozni, ezért az események inkább megtörténtek 
velünk, mint mi irányítottuk őket.
A tanév első nagy élménye az Eucharisztikus Világkongresszus volt, amelynek két rendezvényén, a 
Forráspont ifjúsági esten és a zárómisén is részt vettünk, Ferenc pápával is találkozhattunk.
Október 21-én Tatán kirándultunk, ahol a felújított Eszterházy-kastélyt tekintettük meg, közös Tatai-
tó körüli sétával. Ekkor készült az első mellékelt kép. Végre együtt tudtuk ünnepelni a karácsonyt, a 
második kép ezt az alkalmat idézi fel.
Újra voltak közös ünnepségeink, közös szentmisén vettünk részt, közösen hallgathattuk a filharmóniai 
koncerteket, a művészetek óra keretében számos kiállítást tekintettünk meg. Az iskolai farsangnak 
szervező, tevékeny részesei voltunk, amely sok munkát, de közösségi élményt, tapasztalatokat adott.
A lelkigyakorlatunk Barkó Ágoston atya vezette. A mellékelt harmadik kép a lelkigyakorlat utolsó 
mozzanatát idézi fel, amikor elégettünk a papírcetlikre leírt hátráltató dolgainkat.
Májusban végre Pinnyédre is kijutottunk egy délutánra, amelyet már nagyon vártunk, mert ősszel 
a rossz időjárás miatt maradt el ez az osztályközösségi találkozás. Reményekkel telve tervezzük az 
osztálykirándulásunkat a Dunakanyarba és már előre gondolunk a végzős osztálykirándulásunkra, amikor 
Prágába szeretnénk eljutni.
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11.B
Osztálynévsor: Balatoni László, 
Barta Ábel Nándor, Beke Dalma 
Dorottya, Beke Gréta Friderika, 
Bucsuházy Gergő Arnold, Csabai 
Klára, Csönge Botond Levente, 
Dányi Gellért Gábor, Dobos 
Levente Tamás, Ferenczy Károly 
Péter, Győrváry Géza Marcell, 
Halász Mátyás, Horváth Sára, 
Horváth Veronika, Kelemen 
Márta Flóra, Kelemen Zsófia, 
Király Balázs Benedek, Kovács 
Ármin Krisztián, Körtvélyesi 
Jázmin Ibolya, Kuller Tibor 
Márk, Lászlóffy Eszter, Lénárt 
Kenese Gábor, Maschek Bálint, 
Németh Anilla, Németh Ella 
Magdolna, Németh Laura, 
Nyári Márk, Oláh Réka, Oros 
Hanna Málna, Pénzes Johanna, 
Pitkó Gréta, Reznyák Máté, 
Sipos Anna, Smuk Maja Réka, 
Szabados Magor, Szabó Zalán, 
Szabó Zente, Szalai Anna Etelka, 
Tóth Gréta, Zsebedics Ákos. 
Osztályfőnök: Tóth Sándor
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Az év elejét egy osztályközösség-építő püspökerdei sütögetéssel kezdtük. Szeptember 12-én Budapestre utaz-
tunk a Kongresszus pápai zárómiséjére. Az első sorokból láthattuk, ahogy Ferenc pápa elhalad előttünk és 
bemutatja a szentmisét is. Októberben Pápára kirándultunk, ahol körbejártuk az Eszterházy-kastélyt, a Kék-
festő Múzeumot, majd a termálban ejtőztünk egy kicsit. Pár lány az osztályunkból részt vett a pannonhalmi 
diákbálon. Karácsony előtt elmentünk korcsolyázni is, ami jó hangulatban telt. Februárban a 11. évfolyam 
szervezte a farsangot. Ebben is többen segítettek és részt vettek az osztályból. Március elején Pinnyéden sütö-
gettünk, fociztunk, kosárlabdáztunk és pingpongoztunk is. Április első hétvégéjén Aszófőre indultunk lelki-
gyakorlatra. Utunk kalandos volt, 
de a hangulat annál jobbra sikere-
dett. Ágoston atya tartott a lelki 
programot, másnap túráztunk és 
activityztünk. Mindegyik prog-
ram vagy kirándulás felejthetetlen 
lesz és reméljük még sok ilyenben 
lesz részünk! (Szalai Anna)
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11.C
Osztálynévsor: Barta Milán 
Simon, Birkás Lili, Bodó Laura, 
Brányi Péter, Csaplár Miklós 
Máté, Cser Anna, Demény Luca, 
Gottlieb Rebeka Fédra, Horváth 
Nóra, Izer Márta, Kalinics 
Szófia, Keszei Hanna, Kiss Anna 
Luca, Kiss Imre. Kiss Míra, 
Kocsis Dorka, Kovács Kristóf, 
Kozma Zakariás, Kövecses 
Zsófia, Krutzler Bálint, Lukács 
Eszter Flóra, Miholics Márton 
Gellért, Murvai-Kiss Gertrúd, 
Nyári Dóra, Pór Benedek, Radics 
Marcell, Rauchwarter Dorka, 
Rochat Benedek Bendegúz, Szücs 
Márton, Takács Orsolya, Tolnai 
Emma Inez, Tóth Johanna, Tóth 
Réka, Tóth-Kunos Virág, Turza 
Mátyás, Váradi Csilla Katalin, 
Vasas Balázs Barna, Xeravits 
Domonkos Anzelm, Zimányi 
Huba. Osztályfőnök: Schnur 
Mátyás



  87

Az idei tanévnek végre úgy vághattunk neki, hogy minden visszatér a régi (Covid-korszak előtti) 
kerékvágásba. Szeptember elején mindjárt azzal szembesült az osztály, hogy a fakultációk miatt már 
csak ritkán lehet együtt az egész társaság az egyes tanórákon. Így felértékelődtek a közös, iskolán kí-
vüli programok. Azt hiszem, életre szóló élmény marad mindenki számára a szeptember 12-i Hősök 
terére való iskolai zarándoklat, ahol az Eucharisztikus Kongresszus zárómiséjén együtt ünnepelhet-
tük meg keresztény összetartozásunkat és katolikus hitünket Ferenc pápával.
Még az ősz kedvező időjárását kihasználva egyik délután kilátogattunk Pinnyédre, ahol a pizzázás 
és a sport volt a középpontban. Október 21-én vonattal Veszprémbe utaztunk, ahol az állatkert 
megtekintése volt a fő program. Jó kis sétának bizonyult oda-vissza megjárni a vasútállomás-ál-
latkert távot, de a diákok többsége megtalálhatta a neki imponáló állatokat, így hamar elszaladt a 
rendelkezésünkre álló néhány óra.
Decemberben a Mikulásműsor megszervezése kötött le sok energiát, amit szokás szerint a 11. 
évfolyam közösen szokott összehozni. Elmondhatjuk, hogy a tavalyi év kimaradása után a ha-
gyományt folytattuk, remélhetőleg a további években is így lesz majd.
Februárban a Diákfarsang került megrendezésre iskolánkban, ez szintén a 11. évfolyamra há-
rult. Az osztályból jó páran kivették részüket a szervezési feladatokból, hogy minél jobban érez-
hessék magukat ezen az eseményen iskolánk kisebb és nagyobb diákjai egyaránt.
Március 16-án, lelkigyakorlatos napunkon Sopronba vonatoztunk, ahol először megtekintet-
tük az impozáns Szent Mihály-templomot, majd délután Kovács Gergő atya várta az osztályt 
a Szent György Plébánián. A lelkigyakorlat első részében evangéliumi szakaszokról tartott elgon-
dolkodtató elmélkedéseket az atya, a második részben pedig rövid szentségimádáson vettünk részt 
taizéi dalok éneklésével. A visszajelzések alapján úgy érzem, ’építő’ napot töltött az osztály Sop-
ronban.
Április végén a ballagás tudatosíthatta az osztály tanulóiban, hogy mostantól ők lesznek a rangidő-
sek, melynek jelképeként átvette a 11. évfolyam iskolánk címeres zászlaját az elballagott évfolyam-
tól. A májusi sok előrehozott érettségi vizsga is azt sejteti, hogy hamarosan az utolsó tanévét kezdi 
majd iskolánkban az osztály.
Mivel június nagyon közelít, a többség számára a lehető legjobb osztályzatok elérése a cél, ugyanis 
a 11-es év végi jegyek már beszámítanak a felvételi pontszámításába. Az osztálykirándulást Pécs-
re tervezzük, remélhetőleg felejthetetlen napokat tölthet majd együtt az osztály, persze pozitív 
értelemben.
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12.A
Osztálynévsor: Czakó Sára, 
Csik Hanna Antónia, Farkas 
Bendegúz, Farkas Domonkos 
István, Fehér Anna, Gombik 
Máté, Gyertyás Réka, Hadarits 
Fanni, Holy Veronika, Horváth 
Máté, Hucker Liliána Barbara, 
Iványi Zsombor, Kaczur Balázs, 
Katona Borbála, Kispál Anna, 
Kovács Karolina, Kovacsics 
Gréta, Kvasz Barnabás Balázs, 
Lajkó András, Lieb Liza Mária, 
Mithay Benedek András, Molnár 
Lilla, Molnár Mátyás Benedek, 
Nemes Orsolya, Novák Benedek, 
Papp Katalin, Pintér Gréta, 
Pőcze Tamás, Radziwon András, 
Rum Dániel, Ruttmayer Bettina, 
Schebek-Most Virág Anna, Szabó 
Márk, Szabó Sarolta Erzsébet, 
Szenczi Dániel Attila, Tóth 
Boglárka, Varga Éva Emese, 
Varga Rebeka, Varga Réka, Vastag 
Boróka. Osztályfőnök: Csonka 
István
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Utolsó évünk a Czuczorban méltóan telt. Kezdtük mindezt egy ró-
mai úttal, mely – bár viszontagságok közepette –, de kifejezetten jól 
sikeredett, hála Csonka Bálint és a többi segítő vigyázó szemeinek. 
Beindult a tanév és nagyon távolról elkezdte éreztetni a súlyát az 
érettségi. Előtte viszont még a szalagavatót is meg kellett érni. Állí-
tom, ilyen jó hangulatban régen láttam az osztályt, mint a próbákon. 
Eljött a december, eltáncoltuk könnyes fél-búcsún kat az iskolától, 
majd mindenki hazatért karácsonyozni. Egy kis félévi megszakítás-
sal elröppent a tél maradéka. Mire észbe kaptunk, ránk köszöntött 
a tavasz. Tablótervezéssel, ajándékötletekkel és bankettszervezéssel 
próbáltuk elterelni a figyelmünket a lassan lejáró időnkről és az ese-
dékes „záróvizsgákról” eme falak közt. A ballagás elszállt, már kö-
szöntem volna, hogy „akkor jövőre”. De nem lesz jövőre. Remélem, 
azért mindegyikünk nevében szólok, amikor azt mondom: Bízom 
benne, hogy nem utoljára lököm be a gimnázium súlyos ajtaját! 
(Molnár Mátyás Benedek)
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12.B
Osztálynévsor: Bangó-Fi 
Boldizsár Levente, Berényi 
Rúben, Biró Zsófia, Diénes 
Csenge, Ferenczy Noémi Nóra, 
Fonyó Liliána, Fridli Ákos, 
Gergely Bence László, Győr 
Anna, Hancz Flóra, Horváth 
Lili, Horváth Zsuzsanna, Károly 
Virág, Kasztner Zsófia, Kicsák 
Miklós, Kiss Balázs, Kiss Bence, 
Kovács Krisztina, Lindemann 
Gergő, Maráz Míra Anna, Markó 
Csanád, Máthé Kristóf Szabolcs, 
Mátis Dárius, Mikl Marcell, 
Molnár Attila Benjámin, 
Nagy Kálmán, Németh Anna, 
Neuberger Jázmin, Olaszy-Kiss 
Lóránt, Póda Anna, Rozsos 
Emőke, Rumi Gergő, Schreyer 
Elizabet, Szabó Dóra, Szabó Inez, 
Vaday Katalin, Varga Benedek 
Gábor, Varga Jázmin Viktória, 
Wéber Vivien, Zolnai Éva Anna. 
Osztályfőnök: Cséfalvay Tamás
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Az idei év az utolsó osztálykirándulásunkkal kezdődött. Négy csodás napot töltöttünk el 
Olaszországban a tenger mellett, ami jól összekovácsolta a közösséget. Utazásunk során Ve-
lencébe és Padovába is eljutottunk, meglátogattunk több helyi nevezetességet és az üvegfújás 
mesterségébe is bepillantást nyerhettünk. Hazaérkezésünk előtt még tettünk egy rövid kité-
rőt Bledbe és hazaérkezve alig vártuk, hogy belevessük magunk a végzős év izgalmaiba. A kö-
vetkező nagy esemény a november 26-i szalagavató volt, amelyre mindenki kitartóan készült. 
(Szerencsénkre a fiatal és határozott tánctanárunk összefogta a csapatot.) Munkánk meghozta 
a gyümölcsét és osztályfőnökünk büszkeséggel tűzte fel ránk a szalagot. Sikerült egy olyan pil-
lanatot okoznunk, ami mindenki számára felejthetetlen élmény. Az évet egy meghitt osztály-
karácsonnyal zártuk, amit a hajnali mise és az apró ajándékok még meghittebbé tettek. Számos 
olyan programon részt vehettünk, amire az előző időszakban nem volt lehetőség, ilyen volt 

a Gloria victis, a farsang, a Szent Benedek-nap, röpikupa, Mikulásműsor. Visszaérve a Lloyd 
épületébe, maximum fokozatra kapcsolva vetettük bele magunkat a tanulásba. A szokásokhoz 
híven megtartottuk a szerenádot a díszteremben, majd osztályfőnökünket is megleptük egy kis 
énekléssel. Ekkor ébredtünk rá, hogy milyen hamar eltelt ez a négy év. Mikor feleszméltünk, 
már ünneplőben, virággal a kezünkben álltunk, várva a harangot és az indulást utolsó utunkra, 
a ballagást. Egy időszak véget ért, ami tele volt könnyel és nevetéssel, de egy valamire mindig 
emlékeznünk kell: aki egyszer bencés diák volt az örökre bencés diák marad.
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12.C
Osztálynévsor: Angyalics 
János, Birkás Bálint, Czapáry-
Martincsevics Klára Elvira, 
Csákvári Marcell, Csizmadia 
Milán Márk, Décsi Gergő, Füzi 
Zsófia, Gurdon Anna Dóra, 
Hancz Virág Dóra, Horváth 
Zsófia, Izsák Gyula Ágoston, 
Karácsonyi Nóra, Kersei-Opra 
Hanna, Kertész Kata, Kiss 
Márton, Kocsis András Zalán, 
Kocsis Dóra, Kormos Veronika, 
Kosányi Máté László, Kovács 
Adrienn, Krizsák Gergő, Lunczer 
Dávid Mátyás, Miholics Anna 
Dorka, Mónus Dóra Mária, 
Németh Flóra, Németh Liána, 
Ott Krisztina, Palkovics Zsombor 
Mátyás, Pércsy Dóra, Pintér Máté 
Áron, Szabó Bendegúz, Szemeti 
Fanni, Szilágyi Anna, Szücs 
Ágoston János, Tolnay Sarolta, 
Turner Bálint, Ungvárszky 
Martin Alex, Varga Anna Zsófia, 
Varga Réka, Vida Boglárka. 
Osztályfőnök: Molnár Zsolt
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A tavalyi online oktatás, s bezártság miatt felmerült az igény, 
hogy nyáron jó lenne valamilyen osztályprogramot tartani. 
Ezért nyáron Dunaszigeten tartottunk egy evezős csillagtú-
rát, melyen az osztály fele vett részt. Köszönet Kertész Katá-
nak a szervezésért.
A végzős osztályok szeptemberben szokták a nagy kirán-
dulást megtartani. Mi Erdélybe mentünk busszal. Ágoston 
atya helyismerete, s kapcsolatai révén rendkívül tartalmas 

túrán vehettünk részt. Az egyik legnagyobb élményünk az volt, amikor Nyisztor Ilonkával énekeltünk Pusztinán.
Bár Damoklész kardjaként lebegett felettünk az online oktatásra való visszatérés, de hál’ Istennek, a tanév idén a szokott 
rendben zajlott le.
A szalagavatóra novemberben került sor, a diákok lelkesen készültek, s egy tetszetős táncot mutattak be.
A karácsony előtti utolsó tanítási napon az osztály tanulói részt vettek a rorátén. A farsangi diákbálon az osztály több 
tagja is részt vett előadóként. A tanév második fele az érettségire való felkészülés jegyében telt. Az érettségi vizsga után 
megismételjük a dunaszigeti evezést.
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A 2020–2021. tanév végéről
A XXIX. Teleki Pál Kárpát-medencei Földrajz-Földtan 
Verseny országos döntőjében a 7. évfolyamosok kategóriájá-
ban Szilvágyi Borbála (7.B) diákunk 5. helyezést ért el. Felké-
szítő tanára: Dr. Tullner Jób OSB

A Cziráki Lajos Megyei Képzőművészeti Verseny díjátadó-
ja június 10-én volt. Iskolánk 
diákjai szép eredményt értek el. 
Varga Éva Emese (11.A) 1. he-
lyezett, Murvai-Kiss Gertrúd 
(10.C) 2. helyezett. Pálinkás 
Emma (8.B) dicséretben része-
sült. Emléklapot kapott: Herédi 
Lili (7.A), Tóth Emese (8.B), 
Horváth Dorottya Katalin 
(8.B). Felkészítő tanáruk: Tárká-
nyi-Zöld Gabriella.

2021–2022. tanév
Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny (OKTV)
Döntőbe jutottak:
1. Rauchwarter Dorka (11.C) német nyelvből 5. helyezett.
2. Murvai-Kiss Gertrúd (11.C) német nyelvből 11. helyezett.
Tanáruk: Wölfinger Ildikó
3. Szücs Márton (11.C) földrajzból 15. helyezett.
4. Molnár Mátyás Benedek (12.A) földrajzból 22. helyezett.
Tanáraik: Kleininger Tamás és Dr. Tullner Jób OSB

Rajtuk kívül a 2. fordulóba jutottak:
5. Kiss Márton (12.C) földrajzból  
(Kleininger Tamás/Dr. Tullner Jób OSB)
6. Kovács Kristóf (11.C) földrajzból 
(Kleininger Tamás/Dr. Tullner Jób OSB)
7. Kosányi Máté László (12.C) angolból 
(Cséfalvay Tamás).

Savaria Történelemverseny
A megyei fordulóban Tóth 
Hédi Anna (8.B) harmadik, ta-
nára: Böröndy Tímea, Horváth 
Réka Patrícia (10.B) második 
helyezést ért el, tanára: Tulner 
Gábor.
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A Zrínyi Ilona Matemati-
kaverseny megyei fordulójá-
ban Molnár Liza Dorottya 
(10.A) harmadik helyezett, 
tanára: Csonka László.

Katolikus Középiskolák 
Matematikaversenye
Zöld Máté (10.B) az országos 
döntőben 6. helyezést ért el, 
tanára: Ruff László.

Sátoraljaújhelyen az Édes anyanyelvünk verseny döntő-
jébe két diákunk jutott be: Szabó Luca Johanna (10.A) 
és Szalai Anna Etelka (11.B). Luca korábban megnyerte 
a Győr-Moson-Sopron megyei fordulót. Tanáruk: Pálkuti 
Anikó.

A Bolyai Matematika Csapatverseny megyei fordulójában 
a 7.A csapata (Kálmán Jázmin, Lajkó Kinga, nagy Réka, 
Smuk Abigél) 5. helyezést ért el. Tanáruk: Laki Beáta.

A regionális fordulóban 9. helyezést ért el a 10. évfolyamos 
csapat (Horváth Eszter – 10.D, Katona Ágota – 10.A, 
Molnár Liza Dorottya – 10.A, Reszkető Eszter Mária 
– 10.D).

A Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny regionális forduló-
jában 3. helyezést ért el a 10. évfolyamos csapat (Katona 
Ágota – 10.A, 
Molnár Liza Do-
rottya – 10.A, 
nagy Panna – 
10.A, Reszkető 
Eszter Mária – 
10.D).

Medve Szabadtéri Matematikaverseny 
győri regionális fordulója
A 7.B-s csapat (Budai-Király Bendegúz, Dancs Dávid, 
Doros Ákos) 3. helyezést ért el, a tanári kategória verse-

nyét a korábbi évhez hason-
lóan ismét iskolánk csapata 
(Lukács Emma, Ruff László, 
Szabó Zoltán) nyerte meg. 
Lukács Emma tanárnő ezen-
kívül a szervezésért külön el-
ismerésben részesült.

Országos Franciaverseny
Dunca-Stadler Márk Zoltán (9.D) az országos verseny 
döntőjében 5. helyezést ért el.

 
nyelvek Európai napja Verseny
Német nyelvből 
1. helyezett 
az egyik 8.B-s 
csapat:
Molnár-nagy 
Máté Botond, 
Bóka Levente, 
Ksúz Barna-
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bás; 4. helyezett a másik 8.B-s csapat: Simon Botond 
Bendegúz, Takács Krisztián, Turi András. Tanáruk: 
Wölfinger Ildikó.

Földgömb XIII. nemzetközi Középiskolai Földrajzver-
seny (2021)
7. helyezést ért el Kovács Kristóf (11.C) és Szücs Márton 
(11.C).
Tanáruk: Dr. Tullner Jób OSB

Földgömb XIII. nemzetközi Középiskolai Földrajzver-
seny (2022)
3. helyezést ért el Kovács Kristóf (11.C) és Szücs Márton 
(11.C).
Tanáruk: Dr. Tullner Jób OSB

 
Teleki Pál Földrajzverseny
A megyei döntőben a 7. évfolyamosok között Smuk 
Abigél (7.A) 3. helyezést ért el, tanára: Dr. Tullner Jób. 
A 8. évfolyamosok versenyében Molnár-nagy Máté Bo-
tond (8.B) 1. helyezettként bejutott az országos döntőbe, 
ahol 12. helyezést ért el a 29 induló között.

Szilvágyi Borbála (8.B) 2. helyezett, Ritter Vilmos (8.B) 3. 
helyezett, Henzel Gábor (8.B) 4. helyezett, tanáruk: Kle-
ininger Tamás.

 
A Petőfi Irodalmi Múzeum 
és a Magyar nyelv Múze-
uma „Írj levelet Kazinczy 
Ferencnek” pályázatán a II. 
korcsoportban Orbán Regina 
Flóra (10.A) 2. helyezést ért 
el. Tanára: Pálkuti Anikó.

A Széchenyi István Egyetem Jogi Karának 
Stand Up & Prezent! Versenye
Demény Luca (11.C) első helyezést ért el a 2021-es verse-
nyen, részt vett még Simon Liliána (10.C).
Lakatos Ajna (10.D) első helyezést ért el a 2022-es verse-
nyen. Tanáruk: Tárkányi-Zöld Gabriella.

A Francia Intézet és a magyarországi Goethe Intézet 
2022. áprilisi francia-német országos vetélkedőjén gimná-
ziumunk 11.C-s csapata (Xeravits Domonkos Anzelm, 
Kövecses Zsófia, Tolnai Emma Inez, Rauchwarter Dor-
ka) 5. helyezést ért el a 280 induló csapat között.
Tanáraik: Sárköziné Márk Éva, Wölfinger Ildikó.
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Kossuth Zsuzsanna Városi Kollégiumi Szavalóverseny
németh Liána (12.C) és Csalai-Kégl Jázmin Alexandra 
(10.D) megosztott második helyezést értek el városi szin-
ten.
A Berzsenyi Dániel 
Megyei Kollégiumi 
Szavalóversenyen, 
amit Fertőszéplakon 
rendeztek, németh  
Liána a 2., Csalai-Kégl 
Jázmin Alexandra a 3. 
helyezést érte el. Felké-
szítő tanáruk: Sárkány 
Klára igh.

Művészeti, képzőművészeti versenyek
Felkészítő tanár: Tárkányi-Zöld Gabriella

Cziráki Lajos Megyei Komplex 
Képzőművészeti Tanulmányi Verseny
Horváth Dorottya (8.A) az 5-8. évfolyamosok között 1. 
helyezést ért el.

Barabás Bíborka (9.D) a 9-12. évfolyamosok között 1. 
helyezést ért el.

A Budapesti Ren-
dőrfőkapitányság 
XVIII. ker. Rendőr-
kapitánysága Or-
szágos Rajzpályá-
zatán „Függőségek 
a mindennapokban” 
témában 1. helyezést 
ért el Hancz Virág 
Dóra (12.C).

A Csorna Városi „Helyiér-
ték” Képzőművészeti Ver-
senyen Herédi Lili (8.A) 
Nívó-díjat kapott.

A Magyar Kultúra napján az „Így láttok Ti” képzőmű-
vészeti alkotópályázaton az I. kategóriában Smuk Abigél 
(7.A), míg Rauchwarter Dorka (11.C) a II. kategóriában 
bekerült az öt díjazott közé.

A Győri Egyházmegye és a Prohászka Ottokár Orsolyita 
Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda közös szervezé-
sében nagy Gáspár halálának 15. évfordulójára szer-
vezett „Valaki kölcsönbe vette kezedet” című, a Győri 
Egyházmegye katolikus iskoláiban tanuló diákok számára 
meghirdetett szavalóverseny és képzőművészeti pályázat 
eredményei
A szavalóverseny díjazottjai:
3. hely: Frankó Gergő (10.B), tanára Pálkuti Anikó.
Részt vett Kállay Erzsébet (11.C), tanára Németh Anita.
A képzőművészeti pályázat helyezettjei:
1. hely: Herédi Lili (8.A), 3. hely: németh Zsanna 
(7B), 3. hely: Kántor Dóra Jázmin (7.B), tanáruk Tárká-
nyi-Zöld Gabriella.

98 Művészeti, képzőművészeti versenyek
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IX. Soproni Regionális Szóló néptáncverseny
A lányok – Bakonyi Ajsa (9.A), Csik Róza (9.A), „Aranykeszkenős táncos” –, a fiúk – 
Mithay Benedek (12.A), Brányi Zoltán (9.B), Mithay Barnabás (9.D) – pedig „Figurás 
táncos” díjat kaptak. A versenyen a Kiscserókok Néptáncegyüttes színeiben indultak, fel-
készítő tanáraik: Némethné Delbó Krisztina és Ramasz László. Gratulálunk mind a négy 
díjazott táncospárnak!

2022. április 8-án rendezték meg a Buda-
pest-Fasori Evangélikus Gimnáziumban 
a VI. nits Márta Országos népdalé-
neklési Versenyt. A több mint hatvan 
jelentkező között iskolánk három tanu-
lója is részt vett és sikeresen szerepelt. 
Moldvai és bukovinai népdalokkal kel-
lett készülni. A zsűri tagja volt többek 
között Petrás Mária énekes, keramikus, a 
moldvai csángó magyarok „nagykövete”.
Eredmények: Spissich Karolin (10.A) 
– arany minősítés; Kelemen Kamilla 
(10.D) és Spissich Karolin (10.A) kise-
gyüttes – ezüst minősítés; Bulkai Dóra 
(10.A) – bronz minősítés. Felkészítő ta-
náruk: Dr. Vántusné Gaál Zsófia.

A XIV. Vándorlegény Országos Gyermek és 
Ifjúsági népi Kézműves Pályázaton Radics 
Luca Róza (9.B) ifjúsági kategóriában továbbju-
tott 2 vesszőből font kosarával a debreceni orszá-
gos kiállításra. .
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SAKK – MEGyEI DIÁKOLIMPIA
PROFI egyéni kategória, lány: Molnár Liza Dorottya (10.A) aranyérem; fiú: Csidey 
Csongor (10.A) aranyérem.
AMATőR egyéni kategória, 
lány: Tóth Hédi Anna (8.B) 
aranyérem, Soós Eszter (8.B) 
ezüstérem.
AMATőR egyéni kategória, 
fiú: Pálfi Szabolcs (9.C) ara-
nyérem, nikodém Pál (11.A) 
és Doros Ákos (7.B) 6. helye-
zés.
CSAPAT, középiskolás fiú 
kategória: aranyérem: Csidey 
Csongor – 10.A, Molnár Liza Dorottya – 10.A, Bakos Hunor – 9.B, Pálfi Szabolcs – 
9.C, nikodém Pál – 11.A.
A megyei sakkolimpiai aranyérmesek (Csidey Csongor, Molnár Liza Dorottya, Tóth Hédi 
Anna, Pálfi Szabolcs) és a fiúcsapat az országos döntőbe bejutottak.
Az országos sakkolimpiai versenyeket Dunaújvárosban, Szolnokon és Szombathelyen ren-
dezik meg.

RÖPLABDA 
(LÁny)
Edző: Tóth Máté

KOSÁRLABDA (FIÚ)
A Városi Alapfokú Bajnokság 
V-VI. korcsoportjában csapa-
tunk 1. helyezést ért el. A csapat 
tagjai: Horváth Máté (12.A), 
Radziwon András (12.A), Ki-
csák Miklós (12.B), Kiss Balázs 
(12.B), Mikl Marcell (12.B), 
Olaszy-Kiss Lóránt (12.B), 
Izsák Gyula (12.C), Pintér Máté 
(12.C), Krutzler Bálint (11.C), 
Bangó-fi Domonkos (10.D).
Edző: Cziczó Péter
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LABDARÚGÁS (LÁny)

Lánycsapatunk megszerezte a városi bajnoki címet, minden mérkőzésüket megnyerve. 
Vida Boglárka (12.C) a bajnokság gólkirálya is lett.
A bajnokcsapat tagjai: Nyilas Roxána (11.A), Ott Krisztina (12.C), Vida Boglárka (12.C), 
Pércsy Dóra (12.C), Horváth Zsófia (12.C), Szabó Luca (10.A), Varga Réka (12.C), Kato-
na Ágota (10.A), Baán Zsófia (9.D), Maráz Mira (12.B), Sován Vivien (10.A), Kovács Lea 
(10.A). Edző: Bárdosi István.

A 11.C osztály focicsapata az Újvárosi Lokálpatrióták Egyesülete 2021. október 9-i Új-
városi Ifjúsági Sportnapján I. helyezést ért el. A Bercsényi ligeti sportpálya volt a helyszín. 
A focisták: Miholics Márton, Radics Marcell, Kiss Imre, Rochat Benedek, Brányi Péter, 
Nagy Gergely Samu Soma. A Bercsényi iskola játékvezetője nagyon megdicsérte a fiúkat.

ATLÉTIKA
Az Atlétika – Egyéni és Váltófutó Pályabajnokság megyei fordulóján szép eredményeink 
születtek. Felkészítő tanár: Czigány Rita.

Lányok
IV. korcsoport:
300 m síkfutás – 3.hely: Lukács Zelma (7.A)
1500 m síkfutás – 5. hely: Smuk Abigél (7.A)
4x100 m váltófutás – 2. hely: Kovács Annamária (8.A), László Borbála (8.A), Smuk Abigél 
(7.A), Lukács Zelma (7.A)

V. korcsoport:
100 m síkfutás – 1. hely: Radics Luca Róza (9.B) – továbbjutott az országos döntőbe
200 m síkfutás – 1. hely: Radics Luca Róza (9.B) – továbbjutott az országos döntőbe

VI. korcsoport:
4x100 m váltófutás – 3. hely: Demény Luca (11.C), Izer Márta (11.C), Takács Orsolya 
(11.C), Tóth Johanna (11.C)
Távolugrás – 1. hely: Tóth Johanna (11.C), 2. hely: Demény Luca (11.C)
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Fiúk
V. korcsoport:
800 m síkfutás – 3. hely: Gottwald Zalán (11.A) – továbbjutott az országos döntőbe, 4. 
hely: Józsa Márk (10.C) – továbbjutott az országos döntőbe
Távolugrás – 1. hely: Gottwald Zalán (11.A)

VI. korcsoport:
1500 m síkfutás – 4. hely: Maschek Bálint (11.B)
Távolugrás – 1. hely: Kovács Ármin Krisztián (11.B) – továbbjutott az országos döntőbe

KÜLSőS EREDMÉnyEK

Wally Donát (8.A) január 27-én Sopronban az úszás diáko-
limpián 1. helyezést ért el 100 m mellúszásban
.

Kovács Piroska (9.D) a XIV. Országos Kürtversenyen, a IV. 
korcsoportban 2. helyezést ért el.

Szabó-Réti Gábor (7.A) a II. Orbán György Nemzetközi 
Zongoraversenyen a III. korcsoportban 3. díjat és az Or-
bán-mű előadásáért különdíjat kapott. Felkészítő tanára: 
Gáspár Rita (Liszt Ferenc Zeneiskola).

Vida Boglárka (12.C) idei tanévben érettségiző diákunk 
2020 után 2021-ben is elnyerte a Magyarország jó tanulója, jó 
sportolója címet, amit az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
adományoz azoknak, akik az élsportban és tanulmányaikban 
is kitűnő teljesítményt nyújtanak. Boglárka minden tanévben 
kitűnő eredményt ért el iskolánkban. A Győri ETO felnőtt 
női labdarúgójaként válogatott kerettag, ezenkívül ebben az 
évben csapatával megnyerte a Női Magyar Kupát.

Gasztonyi Péter evezős diákunk sikere
A magyar férfi kormányos négyes bronzérmet szerzett a Varesében rendezett ifjúsági 
evezős Európa-bajnokságon.
A magyar szövetség közösségi oldalán olvasható hír szerint a Szigeti Ferenc, Shah Amir, 
Boros Áron, Gasztonyi Péter (a képen jobb oldalt) összeállítású csapat Tóth Dániel kormá-
nyossal 500 méternél a második helyen haladt a későbbi győztes törökök mögött, majd visz-
szacsúszott ugyan a harmadik pozícióba, de végig nagy csatában volt a házigazda olaszokkal.
A magyar egység végül alig több mint egy másodperccel maradt le az ezüstéremről.
A küldöttségnek még egy A döntős hajója volt: a Sándor Zsófia, Bencsics Hella kormányos 
nélküli kettes a hatodik helyen zárta a finálét.
Forrás: origo.hu, 2022. május 23.
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A Diákönkormányzat elnöke: Németh Laura (11.B).
Tagok: Ábrahám Patrik (8.A), Tinka Barnabás (8.A), Füredi Lili (8.B), Vincze Zsófia 
(8.B), Makk Péter (9.A), Weiser Wolfgang (9.A), Pálinkás Emma (9.B), Radics Luca Róza 
(9.B), Lehner Luca Mária (10.A), Szabó Luca Johanna (10.A), Póda Katica Bíborka (10.B), 
Richter Regő (10.B), Jankó Eszter (10.C), Mónus Borbála Anna (10.C), Kelemen Kamilla 

(10.D), Polczer Réka (10.D), Csongrádi Flóra (11.A), Ziegler Tirzusz (11.A), Kelemen 
Zsófia (11.B), Németh Laura (11.B), Csaplár Miklós Máté (11.C), Xeravits Domonkos 
Anzelm (11.C), Farkas Domonkos (12.A), Kovacsics Gréta (12.A), Diénes Csenge (12.B), 
Mónus Dóra Mária (12.C), Németh Liána (12.C), Pércsy Dóra (12.C).
A Diákönkormányzatot segítő tanár: Nagy András igazgatóhelyettes.
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Szeptember 11-12. – Öregdiákjaink a nemzetközi Eucharisztikus Kongresszuson
A pandémia miatti halasztás ellenére, egy évvel később, 2021 őszén végül megrendezésre 
került az Eucharisztikus Kongresszus. A több napos rendezvény az előadások mellett nagy 
hangsúlyt fektetett a közösségben megélt hitre. A Szent István-bazilika szentségimádásán 
túl, a lelki alkalmak mind-mind alkalmasak voltak régi és új találkozások terének. A Kong-
resszus zárásaként a szombati nap folyamán gyertyás körmenet haladt végig a Kossuth 
Lajos tértől egészen a Hősök teréig. A tömeg betöltötte Budapest utcáit, bizonyosságot 
téve a hívő közösség összetartozásáról. Bárkivel is indult el az ember, a tömeg forgatagá-
ban nem érezhette magát egyedül. A közös ima, a befogadó, mosollyal telt, eddig idegen 
arcok mellett, legalább ennyire könnyű volt találkozni régi diáktársainkkal is. A körmenet 
zárásaként, elköszönve egyetemi barátaimtól rögtönzött bencés találkozó alakulhatott ki 
a Hősök terén. Mindenki a körmenet hatása alatt nagy örömmel fogadta a másikat, a ben-
cés találkozókat idéző hosszú beszélgetések kezdődhettek meg. Már ez a találkozás is igazi 
boldogsággal töltött el és a bencés évek örömteli nosztalgiáját hozta magával. Nem is gon-
dolhattam, hogy a következő napon a tér ugyanazon pontján egy egész bencés diákhaddal, 
a kísérő tanárokkal, valamint az atyákkal közösen ünnepelhetjük a Ferenc pápa által celeb-
rált szentmisét. Az egyetem által biztosított helyek, nem kis meglepetésemre, ugyanabba a 
szektorba szóltak, ahol az Alma Mater diákjai helyezkedtek el. Ennek hála, a Kongresszus 
gyönyörű zárómiséjének fényét, Ferenc pápa áldásán túl, a bencés zászlók lobogása tette 
felejthetetlenné. Török Balázs (Gy/2017)

Szeptember 18. – Közös érettségi találkozó az …1 és a …6 évjáratú évfolyamok 
öregdiákjainak
Szeptember 18-án, szombaton tartottuk az ...1 és ...6 végzési évű évfolyamok közös érett-
ségi találkozóját. Az ünnepség 10 órakor szentmisével kezdődött, amelyet Sárai-Szabó Ke-
lemen perjel úr, a győri bencés közösség tagjai és öregdiák papjaink celebráltak. A felaján-
láskor az osztályok gyertyát gyújtottak elhunyt tanáraikra emlékezve.
A találkozó a díszteremben folytatódott: ünnepi beszédet mondott a 60 esztendeje (1961-
ben) érettségizettek nevében Pogány András, a 30 esztendeje (1991-ben) érettségizettek 
nevében Radó László, a Tihanyi Bencés Iskola igazgatója. Sárai-Szabó Kelemen perjel úr 
átadta a Szent Mór Bencés Perjelség támogatói díját Kovács Zoltán (Gy/1978) és a Szent 
Máté Klub (1980-es évek elején végzett öregdiákok baráti köre) részére. Tóth Konstantin 
igazgató ismertette az iskola mai életét. Németh Miksa OSB mint főszerkesztő bemutatta 
a Németh Ottó tanár úr 60. születésnapjára készült könyvet (Fidelitate et caritate), amely-
be tanárkollégái és volt tanítványai írtak értékes tanulmányokat. Németh Ottó tanár úr 
iskolánk legrégebben itt tanító civil tanára (1985 óta). Az ünnepség végén Kelemen perjel 
úr átadta a jubileumi díszokleveleket a 60, 55, 50 éve érettségizett diákjainknak. Délután 
osztályonkénti találkozók voltak iskolánk összes termében. A vendéglátásról a Gimnázi-
um és a Diákönkormányzat gondoskodott. Köszönjük, hogy Öregdiákjaink ilyen nagy 
számban jöttek el Győr szívébe, az Alma Materbe! Mindig szeretettel várunk Benneteket! 
Köszönjük a találkozón való segítséget Nagy András igazgatóhelyettes úrnak és a Diákön-
kormányzat tagjainak.

Pogány András (Gy/1961) beszéde
Nagy nemzeti tragédiánk, 1956 után szüleink akarták, némelyek meg arra kényszerültek, 
hogy a győri bencés gimnáziumba írassanak minket. 44-en kezdtünk Pulay Csaba osztály-
főnök és Dr. Holenda Barnabás igazgatósága alatt. 1961-ben 27-en érettségiztünk, akikből 
egyetlen főt vettek fel állami egyetemre. Mind a 27-en felső végzettséggel előbb-utóbb 
rendelkeztünk. Öt évenként találkoztunk a szokásos forgatókönyv szerint: osztályfőnöki 
óra a tablónk előtt, fotó a kvadratúra udvarán, majd ebéd egy étteremben. A 45. jubileu-
mi találkozó után évenkénti találkozót rendezünk többnyire Győrött. Ez időtöl többünk 
felesége is eljött már és jól összebarátkoztak. A találkozók nagyon összekovácsoltak min-
ket. Család, munkahely, öröm és a gondok megbeszélése mellett, kihelyezett, ottalvásos 
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találkozókat tartottunk Pannonhalmán, Badacsonyban és Ménfőcsanakon Décsi Józsinál, 
akkori osztálybizalmi csapattársunknál, majd Tihanyban, Balatonfüreden, Csopakon, 
Győrújbaráthegyen Mayer Miklós tornatanárunknál, Bakonybélben, Héderváron. Emlé-
keztünk, szórakoztunk, tervezgettünk. Minden találkozónkon jó régi szokásunkhoz híven 
– mint a mai napon is – a szentmiséket Szent Benedek Atyánk himnuszával kezdtük és ősi 
himnuszunk eléneklésével fejeztünk be.
Sajnos egyre több tanárunktól és a mai napig 13 osztálytársunktól búcsúztunk örökre. A 
szomorú valóság ihlette osztálytársunkat Fábián Gabit nem először beigazolt költői tehet-
ségének is közzétételére, amit addigi hússzori találkozónk emlékére írt:

Nevek néha nem jutottak eszembe,
Az osztálynévsort ritkán vettem a kezembe,
Manapság ezt egyre gyakrabban teszem,
Hogy repül az idő, én édes Istenem.

Először a költözést 1994-ben,
Méltóságteljesen, csendesen, szépen
Néhai Csaba atya – jó oszink – kezdte,
És így árva maradt az osztály egyszerre.

Osztályfőnökünk után megbízott, választott, osztályfőnökeink lettek. Jáki Zénó, majd Jáki 
Teodóz, aki után már nem részesülünk a karácsonyok előtti megbocsátás-ostyákból!
Így a 2013. esztendő nagyon szomorú esztendő lett. Zénó atya, Teodóz atya és Kühár Ede 
kémia tanárunk után hála a Jó Istennek megtaláltuk többünk prefektusát, illetve több eset-
ben helyettesítő fizika tanárunkat, Lövey Félix atyát, aki az Ő különös számítása szerint 
most 1080 hónapos vasmisés tanárunk, és még ma is a megbízott osztályfőnökünk. Isten 
éltesse Félix atyát!
Nem egy ízben Pannonhalmán és Tarjánpusztán Ambrus atya volt miséző idegenvezetőnk 
és szállásadónk. Azzal is dicsekedhetünk, hogy egy ízben-Pulay Csaba emlékmiséje és a 
Nagyboldogasszony-kápolna kriptájánál tett elhunyt tanáraink utáni emlékezéskor foga-
dott minket Főapát úr, sőt 50 éves jubileumi emlékokleveleinket 2011-ben Cirill atya – a 
mostani Főapát úr – segítésével vehettük át az ünneplő IV.A osztály részére is.

Nem untatva saját példáinkkal, élményeinkkel tovább a jubiláló és ünneplő bencés gyüleke-
zet jelenlévőit, pár szót fiatal jubilánsainkhoz: Ne siettessétek az időt, de emlékezzetek rá! 
Becsüljétek tanáraitokat jó szívvel és soha nem kihagyva a hálaadás pillanatait! Találkoz-
zatok nagyon sokszor! Továbbra is hirdessétek iskolánk, a győri Czuczor Gergely Bencés 
Gimnázium jó hírnevét és ajánljátok mindenkinek iskolátok sport- és tanulmányiverseny 
eredményei alapján is a tartalmas éveket! Ide köt bennünket a szívünk! Csak gratulálni 
tudok a mostani atyák kiváló, eredményes munkájához! Tudjátok: ORA ET LABORA!

Október 8. – A felsőoktatásban tanuló győri bencés öregdiákok 
14. budapesti  találkozója
2020 februárja után újra megvalósult a győri bencés egyetemista öregdiákok találkozója. 
Szokás szerint 18 órakor a Mária utcai jezsuita templomban közel 100-an vettünk részt 
Ágoston atya szentmiséjén, majd kötetlen együttlét, jó hangulatú beszélgetések, találkozá-
sok következtek éjszakába nyúlóan. Az eseményen több mint 200-an voltunk ott. Köszö-
net: Újvári Tamásnak (Gy/2018) és Szabó Gábornak (Gy/2014)!
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December 11. – Konstantin atya 60 éves
Iskolánk igazgatóját, Konstantin atyát 60. születésnapja alkalmából családtagjai, rendtár-
sai, kollégái, hét egykori osztályának tagjai és barátai köszöntötték. Az ünnepség a bencés 
templomban görögkatolikus imaórával kezdődött, majd a díszteremben Sárai-Szabó Ke-
lemen perjel úr, testvére Tóth Tamás, Szabó Zoltán igazgatóhelyettes, Dr. Fésűs Gábor 
öregdiák (Gy/1992) és a Vox Angelorum Lánykar köszöntötte. Isten éltesse sokáig!

Dr. Fésűs Gábor köszöntője
33 esztendővel ezelőtt találkoztunk először, itt, egy kora szeptemberi délutánon, azt hi-
szem vasárnap lehetett. Szüleimmel és testvéremmel, miután becipeltük bőröndjeimet a 
Kisinter egyik 26 fős hálótermébe, rövid bemutatkozó beszélgetésre ültünk be Hozzád 
Bertalan atya szobájába. Hasonlóképpen a sorban családjaikkal türelmesen várakozó, töb-
bi leendő osztálytársam is, ez a színes társaság, akik – tekintettel arra, hogy az akkori rend-
szer csak 8 katolikus gimnázium működését engedélyezte hazánkban – az ország szinte 
minden szegletéből, különféle társadalmi szegmenseiből érkeztek. Azt hiszem egyformán 
szorongtunk. Te is, mi is. Új és szokatlan volt ez a helyzet mindnyájunknak, minden tekin-
tetben. Kiképzésünk első heteiben, amit Bertalan és Tamás atyák meglehetősen következe-

tesen és közben nem titkoltan remekül szórakozva vezényeltek le, Te is egyfajta újoncként 
inkább tág pupillájú szemlélődő voltál. Nyilvánvalóan még tapasztalatlan voltál, mi meg 
persze többé-kevésbé meglepettek és kissé gyámoltalanok is. Aztán teltek a hetek, Te és mi 
a srácok is – ha szabad így fogalmaznom – bátrabbak lettünk, egyre inkább szakadtak fel 
a felszín alatt rejlő energiáink, kezdtük megismerni egymást. Csiszolódtunk, mint a kavi-
csok és egyre csak formáltuk és formáltuk egymást az évek alatt. Tanultunk Tőled és talán 
nem túlzok, ha azt állítom, hogy mi is tanítottunk Téged.
Két tulajdonságodat mindig is bámultuk és ennek a csodálatnak az intenzitása – legalább 
is részemről – így harminc év elteltével mit sem változott.
Az első..., nos mondjuk ezt talán inkább sosem értettük meg, a szívósságod, konkrétabban 
fogalmazva, hogy: mi a francnak kellett mindig rohanni? Az teljesen mindegy volt, hogy 
túrabakancs vagy bicikli. A vonaton még együtt ültünk, aztán az erdőben vagy az aszfalton 
rövidesen már csak hátulról láttunk, míg egyre csak kisebb és kisebb lettél és végül egy 
zsugorodó fekete pontként eltűntél a kacskaringós erdei úton a fák között vagy valamelyik 
enormis dőlésszögű szerpentin tetején. Persze bevártál bennünket, mondjuk egy tisztáson, 
ahol a szikrázó Nap alatt sziklából rögtönöztél miseasztalt, mi pedig köréd gyűltünk. Te 
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hálát adtál azért, hogy együtt lehetünk, mi pedig azért, hogy fél nap kóborlás után végre 
megint együtt lehetünk, aztán kezdődött ez a kergetődzés elölről, örökkön örökké.
Néhány évvel ezelőtt egy kassai biciklitúrára hívtál. Reméltem ennyi év után már jobb lesz 
ez, gondoltam azért Te is csak öregszel, így könnyen, pontosabban könnyelműen mondtam 
igent. 10 perc alatt párolgott el minden illúzióm. Néhány kilóméter után megint elnyelt 
előttem a horizont, aztán hosszas magányos tekerés után ismét kibontakozott előttem a 
sziluetted, ahogy a letámasztott bicikli mellett egy útmenti vendéglátóipari egység tera-
szán ülsz mosolyogva, kezedben kedvenc italoddal, egy párás korsó ásványvízzel. Energiáid 
továbbra is kifogyhatatlanok.
A másik, sokunk által csodált tulajdonságod az a lelkesedésed és szenvedélyességed volt, ami 
átitatta a tanítást vagy a beszélgetéseket, vitákat. Hálás lehetsz azért, hogy megajándékozott 
ezzel az Isten, és azért is, hogy engedi, hogy ez a mai napig töretlen maradhasson. Emlék-
szem, hogy hihetetlen átéléssel száguldoztál oda-vissza a katedrán farmerben és pulóverben, 
jó krétaporosan. Akkoriban fizikaórán nagyon bele szoktál melegedni az egyenletek felírá-
sába, levezetésébe és az óra felénél rendszerint le szoktad venni a pulóvert, azt a pulóvert, 
amit akkoriban szinte mindig viseltél. Történt egy alkalommal, hogy már a 40. percnél járt 
az óra és feltűnt, hogy még mindig rajtad van a pulóver. Inhaizer Gyuszi és Knausz Laci el-
kezdtek félhangosan, a hátsó sorokban mégis jól hallhatóan szuggerálni: Vedd le a pulóvert, 
vedd le a pulóvert! Nyilván ezt elöl nem hallottad, de ekkor megdöbbenésünkre hirtelen le-
vetted a pulóvert. Persze nagy röhögés támadt és amikor elült a nevetés már csak Laci szólalt 
meg átható basszusán ismét: Vedd le a nadrágod! Szerencsére kicsöngettek.
Biztosan lehetetlen próbálkozás egy ember jellemét, karakterét néhány percbe szorítva 
hűen és maradéktalanul megrajzolni. Reménytelen vállalkozás néhány év rengeteg emlékét 
pár mondatban visszaadni. Mégis, ha az itt eltöltött négy évre visszatekintek, akkor min-
den későbbi tanítványod nevében is nyugodtan mondhatom, hogy persze örökké hálásak 
vagyunk Neked a tárgyi tudásért is, melyet Tőled kaptunk, de számunkra – és biztos va-
gyok abban, hogy a srácokkal és most már a lányokkal is ebben egyetértünk – a legfonto-
sabb az az élmény, hogy közösséggé olvadtunk a kezeid alatt, amihez az energiát a személyi-
séged alapköveit jelentő hitedből, tudásodból, jó kedélyedből és emberségedből is nyertük. 
Olyan közösséggé, amelyből élethosszig tartó barátságok fakadtak, ahol tanáromból Te is 
barátommá lettél. Köszönjük Atyánk ajándékaidat! Mind a hat és fél osztályod nevében 
Isten éltessen nagyon sokáig!

December 21. – Öregdiák-roráte
A karácsony előtti utolsó iskolai tanítási napon, december 21-én kedden, a gimnázium di-
ákjai szinte teljes létszámban vettek részt a bencés templomban 6 órakor kezdődött hajnali 
szentmisén. Erre a szentmisére hívtuk az öregdiákokat is. Örülünk, hogy mintegy 40-en 
eljöttek! Az együttlét a szentmise után a Jedlik-teremben folytatódott szeretetvendégség-
gel és majdnem délig tartó jó beszélgetésekkel.

Focicsapatok
Csapatunk a 2016-os év őszén alakult meg „More Czuczor More Party” néven, amelynek 
magját az akkori, valamint a 2013-as végzős évfolyam alkotta. Mára kicsit átalakult a csa-
pat összetétele, de túlnyomórészt még mindig bencés öregdiákokból áll.
A megalakulást követően idényről idényre jutottunk feljebb a BME Villanyfényes Bajnok-
ság ranglétráján és immár a harmadik szezonunkat töltöttük a legmagasabb osztályban. 
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Az eltelt hat év ellenére, szinte minden meccsen összegyűlik pár öregdiák, hogy szurkoljon 
csapatunknak és hogy találkozhassanak régi osztálytársakkal, barátokkal. A mérkőzések 
után jó hangulatú beszélgetések kerekednek, ahol újra és újra felelevenítjük gondtalan di-
ákéveink emlékképeit.
Csapattagok: Csikós Gábor (2013), Goda Domonkos (2013), Kulcsár Bence (2015), 
Mészáros Gergely (2016), Szabó Mátyás (2016), Marton István (2016), Csikós Dominik; 
Kaszoni Péter; Móczár Botond; Tóth Balázs;
Számomra a gimnáziumi évek alatt kapott értékek közül az egyik legfontosabb az össze-
tartó baráti társaság és ez a focicsapat segít abban, hogy továbbra is megmaradjon ez a 
nagyszerű közösség. (Marton István Gy/2016)

A „no Czuczor no Party” immáron második idényét zárta le 2021 decemberében a 
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem által szervezett kispályás labdarúgó 
bajnokságban. Az első szezonban az ötödik, azt követően pedig a negyedik osztályt is si-
került megnyernie csapatunknak, így 2022 tavaszát már a harmadik osztályban játssza a 
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kizárólag bencés kötődésű fiúkból álló társaság. Sikereinket két tényezőnek tulajdoníta-
nám, melyek közül az egyik, hogy a bencés iskolában összeszokott, technikás és kitartó 
játékosaink vannak, akiket Schnur Mátyás tanár úr 2019-ben egészen a városi futballbaj-
nokság elődöntőjéig vezetett. A másik – és véleményem szerint a fontosabb tényező –, 
hogy mérkőzéseinken folyamatosan buzdítanak minket öregdiáktársaink, akik akár több 
tucatnyian is kilátogatnak, hangjukkal pedig betöltik a BME sporttelepét. A meccsek után 
elengedhetetlen a közös sörözés, beszélgetés, nosztalgiázás, melyeken megelevenednek a 
Győri Bencésben történt események. Akinek felkeltettük az érdeklődését, az kövesse Face-
book-oldalunkat (More Czuczor More Party), illetve várjuk szeretettel mérkőzéseinken és 
utána is! (Bajner Attila Gy/2019)

A csapat tagjai: Bajner Attila (Gy/2019), Balogh Zsombor (Gy/2019), Dóka Boldizsár 
(Gy/2019), Fördős Bence (Gy/2019), Józsa Máté (Gy/2019), Knoll Ágoston (Révai), 
Máté Martin (Gy/2020), Méhes Levente (Gy/2019), Pákai Norbert (Gy/2019), Ruzso-
vits Máté (Gy/2019), Stift Máté (Révai), Wennesz Gyula (Gy/2019)

Március 11. – Fekete Szabolcs Benedek (Gy/1996) atya püspöki kinevezése
Őszentsége Ferenc pápa Fekete Szabolcs Benedek atyát, a Szombathelyi Egyházmegye iro-
daigazgatóját, a szombathely-szőlő-
si Jézus Szíve Plébánia plébánosát 
basti címzetes püspökké és a Szom-
bathelyi Egyházmegye segédpüspö-
kévé nevezte ki.
Fekete Szabolcs Benedek Kőszegen 
született 1977. december 17-én. 
2002. június 26-án szentelték pappá 
a szombathelyi székesegyházban.
Tanulmányait a kőszegszerdahelyi 
általános iskolában (1984–1992), a győri Czuczor Gergely Bencés Gimnáziumban 
(1992–1996) és a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen (1996–2002) végezte.

Káplánként szolgált Szentgotthárdon 2002–2006-ig, plébánosként Csákánydoroszlón 
2006 és 2009 között, Szombathely-Szőlősön 2009 óta tevékenykedik plébánosként.
Egyéb megbízatásai: 2008–2009-ben az Őrségi Kerület kerületi esperese volt, majd 2009 
óta püspöki irodaigazgató. A Szombathelyi Egyházmegyei Bíróság jegyzője 2013-tól, vala-
mint a Szombathelyi Egyházmegye családpasztorációs felelőse 2019 óta.
Forrás: magyarkurir.hu

Május 7. – IX. Győri Bencés Bál
A Győri Bencés Bál idejét – évekkel ezelőtt – február első szombatjára rögzítettük. 2013, 
az első bál óta, lendületesen növekedett az érdeklődök és a bálra még idejében jelentkezők 
száma. Nagyon örülünk a sok Öregdiáknak, a közönség egyenletes koreloszlásának, az egy-
re nagyobb számban érkező Kedves Szülőknek és a Szent Mór Bencés Perjelség Barátainak! 
A „covid” előtti utolsó bálon, 2020. február 1-jén végül 454 ültetett vendég vett részt a 
mulatságon, de sokan így is kimaradtak.

2021 őszén sokan kerestek meg bennünket, hogy 2022-ben végképp nem szeretnének a 
Győri Bencés Bál – ennek hangulata, örömei, a jó társaságban történő mulatozás, a bencés 
vendégszeretet – nélkül maradni. Köszönjük szépen az érdeklődést!
Nagyon örültünk annak, hogy 2022. május 7-én szombaton végre megnyílhatott a IX. 
Győri Bencés Bál! Hosszas megfontolás után döntöttünk a tavaszi időpont mellett: az el-
múlt két esztendő járványügyi tapasztalatai, megváltozott szokásai, új igényei (szellősebb 
elhelyezés, a kültéri helyszínek előnyben részesítése) nyomán egy virágillatú tavaszi hétvé-
gét választottunk, amelyre nem esik állami és egyházi ünnep, ballagás; továbbá nagyobb 
helyet hagyunk a táncra a Díszteremben és az önkiszolgálásra az ételpultoknál.
A Bált a Pannonhalmi Szent Benedek Rend visszaállításának (1802), így a bencések Győr-
be érkezésének 220. évfordulója jegyében ünnepeltük. A gyökerekbe való belekapaszko-
dásra, a múlt örömei miatt a hálaadásra, a találkozásra, az Alma Mater falai között kialakult 
életreszóló barátságok, segítő kapcsolatok megélésének e kiemelt alkalmára, a kulturált 
mulatságra nagy igény van itt: Győr szívében, a bencéseknél.
A bál örömeiről legjobban a programból tudnak tájékozódni.
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17.00: A Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium főkapujának megnyitása
17.00-tól BORBÁR (az első emeleti központi terem) – Baranyai István és cigány-
zenekara (magyar népzene, cigányzene, operettek)
Köszöntőitalok a folyosón: Dr. Benkő András (Gy/1986) böhönyei háziorvos, avagy 
„Doki bácsi” pálinkái, Hungária Extra Dry pezsgő, Cappy narancs
Báli ajándék: mindegyik Győri Bencés Bálon kis bencés emléktárggyal kedveskedtünk 
vendégeinknek. Idén terítékük mellett a bál logójával ellátott ajándékkupont találnak, 
amelyet a bál alatt, de legkésőbb 2022. június 31-ig lehet beváltani az Apátúr Sörház-
ban: 2 cl DOM Bénédictine keserűlikőrre vagy 1 dl LAPOSA 4 Hegy Olaszrizlingre 
(2020).
18.00 DÍSZTEREM – a Bál megnyitása: becsengetés, 
majd a Szent Benedek-himnusz éneklése
Köszöntőbeszédek:

• Mohácsi Szilvia háziasszony (a Karc FM kulturális műsorainak szerkesztője)
•  Tóth Konstantin OSB, a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium igaz-

gatója,
• Bárdos Oresztész OSB, a Magyar Bencés Kongregáció “korelnöke”
• Széles Sándor kormánymegbízott, Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal

18.45 Asztali áldás, majd svédasztalos vacsora a győri Zöldfa Étterem jóvoltából
ELőÉTELEK, melyek egész este fogyaszthatóak:

• tepertőkrémes falatkák,
• majorannás kacsamájkrém friss lilahagymával és hegyes erős paprikával,
• füstölt kolbász, zöldségek poharakban,
• padlizsánkrém, tökmagolajos hummusz

FőÉTELEK:
• fogasfilé édesköményes sáfrányszószban pörkölt diós kuszkusszal,
• lassan sült vörösboros marhapofa, kapris krémmártásban póréhagymás gnocchival,
• ropogós kacsacomb rózsaborsos portói mártással, zelleres tört burgonyával,
• mézes-mustáros csirkemell korianderes mandulamártással, rizzsel,
• sertésfilé borjúköntösben, vargányamártással és szalvétagombóccal,
• édesköményes, parajos rizottó, langyos antipastival (“mindenmentes”)

DESSZERT ÉS ROPOGTATnIVALÓ:
• epres pinacolada krém,
• pisztáciás túróhab gyömbéres rebarbarával,
• feketeerdő pohárkrém,
• Lipóti rétesek,
• töpörtyűs és sajtos pogácsa

KORLÁTLAnUL FOGyASZTHATÓ ITALOK:
• világos („Novícius”) és búza („Perjel”) csapolt sörök az Apátúr Sörházból
• Cappy narancs
• Szentkirályi szénsavas és szénsavmentes ásványvíz
• Coca Cola

20.00 DÍSZTEREM – Sárai-Szabó Kelemen perjel úr, a Szent Mór Bencés Perjel-
ség elöljárójának köszöntője

20.05-20.15 DÍSZTEREM – nyitótánc – Cséfalvay Tamás (iskolánk tanára) és 
Anghelyi Zsófia (Gy/2014) friss házasok (Sosztakovics: Második keringő)
Tánczenei blokkok a Díszteremben – Pesty Party Showband

• 20.15-21.00
• 21.15-22.15
• 22.30-23.30
• 00.45-02.00

Klasszikus zene a rendház belső udvarában – Bujtor Kvartett (Bujtor Balázs és barátai, 
ütőhangszereken Schneider Szilveszter)

• 20.30-21.15
• 21.30-22.15

Könnyűzene a rendház belső udvarában – Hoppáré Társulat (művészeti vezető: Burai 
Zsolt)

• 22.45-23.30
• 00.30-01.15

23.30 DÍSZTEREM – Tombolahúzás – Sárai-Szabó Kelemen perjel úr
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A IX. Győri Bencés Bál főtámogatói voltak:
Ányos Attila és Kőhalmi Zsuzsa (Klastrom Hotel, Győr) – Benkő András (Gy/1986) 
háziorvos – Erdei Gábor (CenterVirág Art&Design) – Kocsis Róbert (Security Patent 
Kft.) – Koppányi László (Renomé Kertészet) – Radio Systems Global Kft. – Riegler An-
tal (Autófórum Riegler) – Tóth József Péter (Lipóti Pékség) – Vasas Norbert (KardiRex 
Egészségügyi Központ)

Köszönjük az értékes tombolanyeremények felajánlását!
Köszönjük, hogy nagyon sokan vásároltak támogatói jegyet!

A Győri Bencés Bálokat a gimnázium öregdiákjai és mostani diákjai önkéntes mun-
kával szervezik, visszaadva az Alma Maternek valamit mindabból, amit itt kaptak 
lelkiekben, tudományban, műveltségben, közösségben. A diák- és öregdiáksegítőket 
nagy András igazgatóhelyettes szervezte.

A IX. Győri Bencés Bál szervezői: Barkó Gábor Ágoston OSB (Gy/2004), Nagy 
András igazgatóhelyettes (Gy/1999), Németh Miksa OSB (Gy/2015); Dömötör And-
rás (Gy/2016), Hadarits Milán (Gy/2019), Kiss Ferenc (Gy/2019), Ruzsovits Máté 
(Gy/2019)
Pénteken és vasárnap a bencés épülettömböt át- és visszarendezték: Barta Ábel Nán-
dor 11.B, Bella Blanka 11.A, Birkás Lili 11.C, Csaplár Miklós 11.C, Halász Mátyás 11.B, 
Hernádi Bence 11.A, Hoffer Bulcsú 11.A, Horváth Donát 11.A, Horváth Nóra 11.C, 
Horváth Sára 11.B, Kelemen Zsófia 11.B, Kemecsei Kornél 11.A, Keszei Hanna 11.C, 
Kiss Domonkos 11.A, Körtvélyesi Jázmin 11.B, Nagy Kristóf 11.A, Németh Laura 11.B, 
Nyári Márk 11.B, Nyilas Roxána 11.A, Pongrácz Ágnes 11.A, Pongrácz Anna 11.A, Pór 
Benedek 11.C, Rauchwarter Dorka 11.C, Sándor-Bint Bendegúz 11.A, Szabó Benedek 
11.A, Szabó Júlia Írisz 11.A, Tar Olivér 11.A, Váradi Csilla 11.C, Ziegler Tirzusz 11.A
A bálon segítettek: mostani diákok: Kaczur Balázs 12.A, Molnár Mátyás Benedek 12.A, 
Radziwon András 12.A, Szabó Márk 12.A, Kasztner Zsófia 12.B, Molnár Attila Benjámin 
12.B, Szabó Inez 12.B, Csizmadia Milán Márk 12.C, Kosányi Máté László 12.C, Lunczer 
Dávid Mátyás 12.C; öregdiákok: Bajner Attila (2019), Bajner Kata (2021), Bella Ámon 
(2020), Bognár Lehel (2019), Fekete Tamara (2020), Földesi Ágoston (2021), Józsa Máté 

0.00 ÉJFÉLI TÁLALÁS – szarvaspörkölt nokedlivel, „emeletestorta-költemény”

02.00 DÍSZTEREM – Magyar nóták – Baranyai István és cigányzenekara

03.00 KAPUZÁRÁS

AZ EST FOLyAMÁn:
• tombolaárusítás 17 órától 23 óráig (diákjaink és öregdiákjaink körbejárnak)

A GIMnÁZIUM I. EMELETÉn:
• BORBÁR borokkal, röviditalokkal, kávéval 03.00-ig

A GIMnÁZIUM LÉPCSőHÁZÁBAn:
•  söröző az Apátúr Sörház világos („Novícius”) és búza („Perjel”) csapolt söreivel 

03.00-ig (a korlátlan fogyasztás benne van a jegyárban)

A GIMnÁZIUM II. EMELETÉn:
•  partifotózás jelmezekkel 20.15-től 02.00-ig (a szakszemélyzet segítségével tör-

ténő fényképezés, a fényképek megadott ímélcímre való kiküldése benne van a 
jegyárban)

A REnDHÁZ BELSő UDVARÁBAn:
•  virágillatú találkozóhely (koktélasztalok, sörpadok, fáklyák, világító térbútorok, 

különleges virágok a győrszemerei Renomé Kertészet jóvoltából)
• pezsgőbár 03.00-ig
• szivarbár 03.00-ig
• zenei programok

AZ APÁTÚR SÖRHÁZ TERASZÁn:
•  látogatás a sörfőző műhelyben 20.15 és 22.15 között: belépés - karszalaggal - a 

Sörház üvegajtós bejáratától közvetlenül jobb oldalt lévő lépcsőházon keresztül. 
Kérjük a türelmet az esetleges lassabb haladás miatt!

•  az Apátúr Sörház világos („Novícius”) és búza („Perjel”) csapolt söreinek csapo-
lása 00.00-ig (a korlátlan fogyasztás benne van a jegyárban)
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(2019), Környei Csoma (2021), Lehner Anna (2018), Lehner Kata (2020), Máté Martin 
(2020), Méhes Levente (2019), Mészáros Gergő (2021), Mikó Rebeka (2021), Pál Ramó-
na (2019), Petrikó Sarolta (2020), Sebestyén Kristóf (2019), Takács Balázs (2021), Tarnai 
Csongor (2021), Varga Mátyás (2019), Vas Dominik (2020)

Fényképezés: Pados Adrián (2019)

Eszközök szállítása: Hadarits Milán (2019), Dobos György karbantartó

Takarítás a bál alatt: Kolonits Mária, Jankóné Molnár Szilvia
Takarítás a bál előtt: Kolonits Ibolya, Kolonits Mária, Madarász Róbertné Vízi Tímea

Levelezés, adminisztráció: Csonka-Diószegi Eszter perjeli titkárnő

Honlap: Szabó Tamás, bitbox.hu

Folytatjuk 2023-ban!

Szülői Szervezet
A tanári fogadónapok alkalmával (november 12. és április 22.) az osztályok szülői képvise-
lői közös megbeszélést folytattak az igazgatóval a tanévet érintő legfontosabb kérdésekről. 
Megköszönjük Fehér András munkáját, aki hat éven keresztül volt a szervezet vezetője. 
Idén leérettségizett második gyermeke is.

Szívesen fogadjuk az Öregdiákjainkról szóló híreket 
az iroda@czuczor.osb.hu ímélcímen!

A szentmisékre, kulturális rendezvényeinkre, a Bencés estek c. 
előadássorozatra az Alma Mater falai közé

mindig szeretettel várjuk Öregdiákjainkat!

Hírek a Győri Bencésekről: 
www.bencesgyor.hu (feliratkozási lehetőség a Hírlevelünkre) 

www.czuczor.hu 
Facebook – Győri Bencés Öregdiákok c. csoport

A diák- és öregdiákprogramok megvalósítását
a Bencés nevelésért Alapítvány támogatja.

Megköszönjük nagylelkű adományaikat
és az 1% felajánlását!

Adószám: 18539305-1-08 
Számlaszám: 10700471-22444604-51100005
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Igazgatói iroda: Horváthné Szabó Anikó (iskolatitkár), Dallos Ákos (rendszergazda, in-
formatikus)
Gazdasági iroda: dr. Molnárné Póda Bernadett (gazdasági vezető), Lukács Andrea (könyvelő)
CMJ-adminisztráció, rendezvényszervezés: Bódis Ildikó
Porta: Ács Norbert, Gulyás András, Gulyás Andrásné, Győri Gáborné, Szabó György
Műszaki felügyelet, karbantartás: Dobos György, Nagy Kálmán
Konyha: Horváthné Pusztai Ágota (élelmezésvezető), Fekete Katalin, Gábriel Sándor, 
Harsányiné Németh Anita, Hatos Jánosné, Horváth Lászlóné, Szántóné Varga Éva, Takács 
Ferencné, Szalai Éva, Vargáné Tóth Zsófia, Bónyai Mária (hétvégi kisegítő).

Takarítás: Bősze Gyuláné, Jankóné Molnár Szilvia, Kolonits Ibolya, Kolonits Lajos, Ko-
lonits Mária, Madarász Róbertné, Nagy Katalin, Németh Krisztina, Varga Tivadarné, Visi 
Mártonné, Vízi Tímea
Mosoda: Tóth Gáborné
Bencés Bolt: Rimóczi Katalin, Váradi Tiborné, Sárai-Szabóné Szilber Mária.
A perjeli iroda munkatársai: Czifrik Balázs, Csonka-Diószegi Eszter, Kovács Renátó, 
Pápai Imre Rudolfné
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Július 11. – Szent Benedek Atyánk ünnepe
A rendalapító nyári ünnepét ülték a győri bencés templomban. Az eseményt különösen 
széppé tette, hogy a lassan teljesen megújuló templomba egy Szent Benedeket és testvérét, 
Szent Skolasztikát ábrázoló kép kerül majd a Szent Rozália-oltár felső részébe, amit a szer-
tartást vezető Sárai-Szabó Kelemen bencés perjel áldott meg.
Szent Benedeket, a bencés rend alapítóját Szent VI. Pál pápa 1964-ben nyilvánította Európa 
fővédőszentjének, amikor újraszentelte a II. világháborúban teljesen elpusztított ősi monostort, 
Monte Cassinót, a bencés rend anyamonostorát, amelyet 529-ben alapított Szent Benedek.
Elődje a világháború áldozata lett
A Szent Rozália-oltár építtetője Virgilio Beccaria módos, itáliai származású győri kereske-
dő. A neobarokk festményt, amelyet az elmúlt évben készített Győri Lajos festő-restaurá-
tor és Hollósi Éva grafikusművész, az oltár felső részében helyezik majd el egy, a II. világhá-
borúban elpusztult alkotás helyére. A közel egy négyzetméternyi alkotás olajvászon alapra, 
akril- és olajtechnikával készült. A képen a bencés rend alapítója és Európa fővédőszentje, 
Szent Benedek látható testvére, Szent Skolasztika társaságában.

Szent Rozália-oltár
Az oltárkép palermói Szent Rozália megdicsőülését ábrázolja, ismeretlen olasz festő mun-
kája 1643-ból. A kép bal oldalán másik két pestisszent is megjelenik: Szent Rókus és Szent 
Sebestyén. A Szűzanya felett, angyalok kezében tartott mondatszalagon a következő felirat 
olvasható: „Veni Rosalia sponsa Christi, veni coronaberis” ( Jöjj Rozália, Krisztus jegyese, 
jöjj, hogy megkoronáztassál). A képet Máté és Márk apostolok szobra fogja közre. A je-
zsuita rend által épített templomban és rendházban – bár 1802 óta bencés tulajdonban és 
használatban van – ez az első bencés témájú ábrázolás.
Zajlik a felújítás
A 380 éves templom Magyarországon a legkorábbi barokk templom, különösen jelentősek 
a XVII. századi mellékoltárai. A három éve megkezdett restaurálási munkák lassan a végük 
felé járnak, az orgona munkálatai vannak még hátra. A felújítást a magyar állam kétmilli-
árd forinttal támogatta.
Forrás: kisalfold.hu, 2021. július 12.
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Július 15. és augusztus 9. – Zenélő udvarok
Egy régi, kedves hagyomány éledt újra és töltette meg ezt új tartalommal a Győri Filhar-
monikus Zenekar. Július 5-től, hétfőtől folytatódott a Zenélő Udvarok programsorozat. A 
társulat kamaraformációival és szólistáival 2021 nyarán a városban mintegy 75 alkalom-
mal találkozhattak a győriek. A győri bencés perjelség udvarában július 15-én 18 órakor 
lépett fel a Győri Filharmonikus Zenekar Arrabona Brass rézfúvós kvintettje. Közremű-
ködött: Vörös Ádám, Németh Tamás, Bolykó István, Tóth József, Tóth Bence. Augusztus 
9-én pedig a Győri Filharmonikusok Kamarazenekar adott koncertet.
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Július 27. – „A főtéren vagyunk és a városlakók igénylik a nyitottságot. nem különülhetünk 
el, erősítenünk kell egymást” – Bencés lelkiségi és kulturális központ Győrben
A bencések rendszerint természetközeli helyeken alakították ki monasztikus életüket, a Szent 
Mór Bencés Perjelség azonban Győr belvárosában találta meg küldetését. A város főterén álló 
barokk épületcsoport szerves része a megyeközpont életének, a rend fenntartásában működő 
gimnázium pedig a rendszerváltás óta a város meghatározó iskolája.
Hogyan találta meg a helyét és feladatát a rendházból önálló közösségé vált perjelség? 
Erről beszélgettünk Sárai-Szabó Kelemen OSB perjellel.
Három évvel ezelőtt átfogó felújítás kezdődött a perjelségben. A bencés közösség felismerte a 
helyzetéből adódó előnyöket, és a munkálatok során is arra törekedett, hogy a belváros szívé-
ben álló rendház nyitottabbá váljon. „Az épületünk zárt tömbjét szeretnénk megnyitni az 
emberek felé, hogy ne erődnek nézzen ki a ház. Meg akarjuk mutatni a bencés nyitottságot, 
vendégszeretetet, és szeretnénk közelebb engedni magunkhoz az érdeklődőket, jobban bevonni 
őket a közösségünkbe.”

Látogatásunkkor a felújításnak már látványos eredményei vannak: megújult a rendház, és 
a háromszáznyolcvan éves Loyolai Szent Ignác-templom – Magyarország legkorábbi barokk 
temploma – belső tereinek felújítása is a végéhez közeledik. Az orgona felújítása még hátra van.
Július 11-én, a rendalapító ünnepén Sárai-Szabó Kelemen megáldott egy Szent Benedeket és 
testvérét, Szent Skolasztikát ábrázoló képet, amely a Szent Rozália-oltár felső részébe kerül 
majd. Az oltár építtetője Virgilio Beccaria itáliai származású győri kereskedő. A neobarokk 
festményt, amelyet tavaly készített Győri Lajos festő-restaurátor és Hollósi Éva grafikusmű-
vész, az oltár felső részében helyezik el egy, a II. világháborúban elpusztult alkotás helyére.
Hamarosan elkezdődik a munkálatok befejező szakasza: egyedülálló módon fog ják kialakí-
tani a templom tetőterét, amelyet a bencések szeretnének megnyitni, bárki számára elérhetővé 
tenni. Kiállító- és közösségi tereket alakítanak ki itt.
Az utóbbi időben a helyiek és a Győrbe érkező turisták részéről is megnőtt érdeklődés a győri 
bencések iránt. Sárai-Szabó Kelemen szívesen vezet csoportokat a rendházban. Nyáron Esti 
látogatás a győri bencéseknél címmel fogadja a vendégeket, és olyan helyekre is beviszi őket, 
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ahová korábban csak a szerzetesek jutottak be – például a refektóriumba, a közösség impozáns 
barokk ebédlőjébe, amely a felújítással visszakapta régi fényét.
A perjel úgy tapasztalja, hogy a város partnerük ebben a folyamatban, és örömmel veszi, hogy 
a rendház nyitottabbá válik. A szerzetesközösség jó együttműködést alakított ki Győr művé-
szeti csoportjaival, az egyetemmel, a színházzal. Június és szeptember között a rendház kvad-
ruma és a Szent Ignác-templom is otthont ad a Zenélő Udvarok című rendezvénynek, a Győri 
Filharmonikus Zenekar koncertjeinek.
„A főtéren vagyunk, és a városlakók igénylik a nyitottságot. Nem különülhetünk el, erősíte-
nünk kell egymást” – fogalmaz a perjel.
A rendházhoz tartozó templom is fontos helyszíne a város vallási életének. „Sok templom van 
a belvárosban, kiegészítjük egymás munkáját. Mi népszerű keresztelő és esküvői helyszín va-
gyunk. Különlegességünk a szép liturgia.”

A Loyolai Szent Ignác-templom gazdag zenei életet mondhat magáénak. A kórust 
2002-ben Kelemen Áron OSB szervezte újjá.
A repertoár kialakítása során a gregoriánra helyezte a hangsúlyt, emellett pedig 17. századi 
barokk műveket is énekeltek, tekintettel arra, hogy ebben a korszakban épült a templom és 
indult a bencés iskola.
A kórus élete új lendületet vett, amikor tavaly a gimnázium egykori diákja, Bruckner Máté 
lett a vezetője. Az énekesek a gimnázium tizenkét-tizennyolc év közötti fiú diákjai. „A vasár-
nap esti miséken énekelünk, heti két próbát tartunk. Nagy presztízse lett a kórusnak, a fiúk 
lelkesen jönnek” – mondja a karnagy, aki régizene szakon végzett Hágában. A reneszánsz 
szerelmese, és erre a zenére a fiúk is nagyon fogékonyak. 16. századi fakszimile kottát használ-
nak, a kórustagok úgy érezhetik magukat, mintha 1583-ban énekelnének. A kórus számára a 
miséken való éneklés az első. Máté vallja, hogy a szolgálat a fontos, nem az előadás.
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Az egész liturgiát átszövi az ének. „Igény van a minőségi zenére, megtelik a templom. Isme-
retlen emberek állítanak meg az utcán, és megköszönik a vasárnapi muzsikát” – mondja Ke-
lemen Áron.
A Szent Mór Perjelség közösségében tizennégy szerzetes él: tizenegy örökfogadalmas és három 
novícius. „Nagy öröm nekünk a három fiatal. Mindegyikük a mi diákunk volt. Bizakodásra 
ad okot, hogy vannak jelentkezők. Ez azt jelenti számunkra, hogy Isten gondoskodik rólunk, 
segít, hogy tovább tudjuk vinni a munkát.” A novíciusok Győrben kezdik meg a szeminá-
riumot. „Gyökerezzenek meg, érezzék, hogy idetartoznak, aztán később menjenek távolabb, 
hogy minél többet lássanak. Van idejük. Egyszerű fogadalmas éveik után majd gondolkodunk 
azon, hogyan tovább. A rend tag jai a hittan révén mindenképpen jelen vannak az iskolában. 
A gyerekeknek ugyanis szükségük van arra, hogy szerzetesek foglalkozzanak velük, hogy lássa-
nak bennünket. Nagy értéket képvisel, hogy közösségként tudunk jelen lenni a gimnáziumban.
De az oktatáson kívül a szolgálat más területet is választhatják a szerzeteseink” – mondja 
Sárai-Szabó Kelemen.
A perjel vallja, hogy feladata a bátorítás. Segítenie kell abban, hogy a közösség minden tag ja 
kibontakozhasson, megtalálja az egyéniségét.
Szent Benedek azt tanítja, hogy a vezető a közösség atyja, akinek gondoskodnia kell arról, 
hogy a gyermekei növekedhessenek. Szemlélnie kell őket, és irányvonalat szabni nekik, de a 
többit hagyja rájuk. Bízzon bennük, higgyen abban, hogy előre fog ják vinni a rájuk bízott 
feladatot.
Kelemen atya ezt a szabadságot igyekszik megadni a közösség tag jainak. Mindenki felelősséget 
vállal a munkájáért, ellátja a szolgálatát, tudva, hogy az az ő dolga, és hogy számot kell adnia 
róla a vezetőnek és a Jóistennek is. A perjelnek pedig az a feladata, hogy megfelelő körülménye-
ket teremtsen a munkához. Ezért Kelemen atya gondja a felújítás és a társadalmi kapcsolatok 
építése, hogy mindennek meglegyen a helye az életükben.
„Sokfelé terjeszkedünk. A fő tevékenységünk továbbra is az oktatás-nevelés, de nem szabad 
leragadnunk ennél. Egy bencés ház sokszínűbb, a regula is megengedőbb, több irányt kell 
adnunk a szolgálatunknak. Olyan közösség vagyunk, amelyben sokféle embernek van helye. 
Korábban a rendháznak az volt a feladata, hogy iskolát, tanári kart tartson fenn. Az okta-
tás-nevelés hagyományát megőrizve most át kell alakulnunk önálló, működő közösséggé. Tisz-
teletreméltó örökségünk Pannonhalma, amely nyitott, innovatív. Szinte mindannyian onnan 
indultunk, megtanultuk ezt a személetet, és a magunk szintjén meg is éljük.

Úgy gondolom, megtaláltuk a saját arcunkat, szerepünket itt, a belvárosban, és élni akarunk 
a lehetőségeinkkel. Itt és a hozzánk tartozó vidéki lelkészségen, Vének községben lelkipászto-
ri szolgálatot látunk el. A Széchenyi István Egyetemmel összefogva sörfőzdét nyitunk, ahol 
tanműhely is működik majd. Lipóton felkértek, hogy legyünk a két tanítási nyelvű általá-
nos iskola fenntartója. Idén rekordszámú jelentkező volt, két osztályt kell indítanunk. Jó az 
együttműködés a közelben élő orsolyita nővérekkel is. Lánykollégiumukban szinte már csak a 
mi dákjaink laknak, idősotthonukban rendszeresen gyóntatunk, áldoztatunk. Segítjük őket 
minden egyébben is, ahogyan igénylik.”
Az utóbbi években a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium és Kollégium is örvendetesen 
megerősödött. Erről már Tóth István Konstantin OSB-vel, az intézmény igazgatójával 
beszélgetünk.
Szeptembertől hétszázhúsz tanulójuk lesz. Úgy megnőtt a létszám, hogy a kormány a rendel-
kezésükre bocsátotta a szomszédos Lloyd-palotát. A hat- és négyosztályos rendszerben oktató 
intézményben az osztályok negyvenes létszámúak. Szinte nincs lemorzsolódás, és a tanulmá-
nyi szint is kiemelkedő, ezt a versenyeredmények is igazolják. „Győrben a hatosztályos képzés-
nek nagy a presztízse, akik ezt választják, nagyon elszántak. Aki hozzánk jelentkezik, az ki-
fejezetten egyházi iskolában akar tanulni. A diákok jó családból jönnek, ahol érték a tanulás, 
ahol bátorítják, támogatják a gyereket. Elégedett vagyok az iskolánkkal, sok mindenben előre 
léptünk. Az a feladatunk, hogy megfeleljünk ennek a várakozásnak, nem elég a hírnévből élni 
” – mondja Tóth István Konstantin.
Az igazgató szerint a közvetlen, családias légkör vonzó, ez vezeti az intézménybe a diákokat. 
„Hozzám is bárki bejöhet, a diákok többségének tudom a nevét. A matematika és a fizika 
mellett filozófiát tanítok, így minden végzőssel találkozom. A tanáraink között sok a volt di-
ákunk, visszajönnek, így nálunk nincs hiány fiatal tanárból. Rangot jelent itt tanítani, mert 
az ELTE gyakorlóiskolája vagyunk. A gimnáziumban hat szerzetes van jelen, igyekszünk 
mi tanítani a hittant, és meghatározni az iskola szellemiségét a tanárokkal együtt, akiknek 
szintén van kötődésük hozzánk.”
A rövidesen elkészülő bencés épületegyüttes új lelkiségi, kulturális és turisztikai központ lesz 
Győr szívében. Elérhető közelbe kerül a szerzetesek élete, közösségi tere, és feltárul egy gazdag 
múlt: az előd, a jezsuita kollégium világa, valamint a 19-20. századi bencés pap tanárok 
öröksége. Érdemes ellátogatni ide!
Forrás: Trauttwein Éva, Merényi Zita, magyarkurir.hu, 2021. július 27.
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Szeptember 19. – A szakralitás misztériumai  
– kiállítás a Soproni Jezsuita Díszletkönyv mintalapjaiból a díszteremben

A gimnázium dísztermében megnyílt kiállítás az Országos Színháztörténeti Múzeum és 
Intézet szcenikai (színpadképi) gyűjteményéből válogatva a szakrális terveket mutatja be. 
A XVII–XVIII. századi tervgyűjtemény, az úgynevezett Soproni Jezsuita Díszletkönyv 
mintalapjaiból való válogatás a szakrális tervek és a templomi, kolostori játékok látvány-
világát és különleges értékét hangsúlyozza. A barokk színpadtervek, szakrális vásznak, 
templom- és iskoladekorációk a világ szellemi örökségének kiemelkedően fontos művésze-
ti, művelődéstörténeti és színháztörténeti dokumentumai, rendkívüli és páratlan értékei.
A megnyitóünnepségen a vendégeket köszöntötte: Czifrik Balázs. Hegedűn játszott: An-
talóczy Máté. Köszöntőt mond Kiss János balettművész, akadémikus, a Magyar Művészeti 
Akadémia alelnöke és Sárai-Szabó Kelemen, a Szent Mór Bencés Perjelség perjele. A kiállí-
tást Kustán Melinda iparművész nyitotta meg.
Forrás: mma.hu
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Szeptember 19. – A megújult győri bencés templom megáldása

A Szent Mór Bencés Perjelség szeptember 19-én ünnepelte temploma, a Szent Ignác-temp-
lom felszentelésének 380. évfordulóját. A megújult győri templomért szentmisében mond-
tak hálát. A megáldás szertartásán Hortobágyi Cirill pannonhalmi főapát arra buzdított, 
hogy hitben, reményben és szeretetben kitartóan bátorítsuk egymást.
Népes csoport gyülekezett a győri Széchenyi téren a Szent Ignác-templom előtt. Megszó-
laltak a harangok, hírül adva, ünnep készülődik. „Mily félelmetes ez a hely, itt az Isten-
nek háza és a mennyek kapuja” – énekelve vonult ki az asszisztencia és a papság a térre. 
A Szent Mór Bencés Perjelség tudatosan megéli, hogy Győr belvárosában van küldetése. 
A közösség temploma megújulását szentmisével ünnepelte a felszentelés 380. jubileumán. 
Hortobágyi Cirill pannonhalmi főapát, főcelebráns Isten áldását kérte az ünnepre, majd 
az énekkar vezetésével – „Az Úrnak házába örvendezve indulok” – lépett be a sokaság a 
templom félhomályába.
Sárai-Szabó Kelemen OSB perjel örömmel köszöntötte a templom közösségét. Köszönetet 
mondott mindazoknak, akik részt vállaltak a 380 éves épület felújításában.
A bencés közösséggel együtt ünnepelt Berta Tibor tábori püspök és Fazakas Márton csor-
nai premontrei apát.
A szertartás a vízszenteléssel kezdődött, majd az oltárok, a falak és a nép megmosása kö-
vetkezett.
„Két alkalmunk van ma az ünneplésre. Ünnepeljük egyrészt az egész kereszténységgel a 
vasárnapot, emlékezünk Isten üdvözítő tetteire, a világ teremtésére, és arra, hogy elküldte 
fiát, akit a hatalmasok hatalmuk féltéséből halálra adtak, de Isten erejéből új életre támadt, 
ezzel elsőként aratott győzelmet az élet nagy ellenségén, a halálon. A vasárnapban azt ün-
nepeljük, hogy Isten részt adott, újra és újra részt ad életéből. De jubileumot is ünneplünk, 
örömmel áldjuk meg ezt a szépen és gondosan felújított templomot” – kezdte beszédét a 
pannonhalmi főapát.
A szónok a több síkon mozgó evangéliumi részhez kapcsolódott. A történet Jézus és a sza-
mariai asszony találkozását beszéli el. Jézus fáradtan érkezett Jákob kútjához, inni kért egy 
szamariai asszonytól, beszélgetés bontakozott ki köztük. Miközben Jézus példabeszédek-
ben és rejtvényekben beszélt, elő tudta csalni az emberből a hitet. Szavai és tette forradalmi 
és korszerű volt: egyrészt felülemelkedett kora általános felfogásán – sem az asszonyokkal 
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szembeni előítéletnek, sem a zsidók szamaritánusokkal szembeni megvetésének nem adott 
helyet –, másrészt rákérdezett arra, hol az istenimádat helye. „Az Isten lélek, ezért akik 
imádják, azoknak lélekben és igazságban kell imádniuk” – válaszol Jézus az asszonynak, és 
ezzel véget vet a vitának. Bár az istenimádat helye nem jelentéktelen, de a döntő a lélek és 
az igazság. A vallásosság nem lehet külsődleges, a vallásosság belső történés. Ha nincs belső 
ima, a kultusz sem segít, mert az istenimádás helye az ember szíve. Ezért lelki emberré kell 
válnunk, életünk előrehaladásával finomodó önismeretünk lelki növekedést is kell, hogy 
hozzon.
Jézus és az asszony beszélgetése a kút mellett zajlik. A víz a kút mélyén van, a mélységből 
táplálkozik. A káva csak a felszín, az éltető vízért a mélybe kell ereszkedni. Nem könnyű 
hozzájutni a vízhez, ahogy a forráshoz sem könnyű eljutni. A kút szimbólum, azt jelképezi, 
hogy a lényeg a dolgok mélyén lakozik, a láthatatlanra irányítja a figyelmünket, arra, hogy az 
életünkben és a látható világban működő Isten megismeréséhez is a mélybe kell ereszkedni. 
Akit bár kinyilatkoztat Jézus, mégsem könnyű leereszkedni megismerése mélységeibe.
A kút, az éltető vízhez vezető út tele van a mindennapi élet összes szemetével. A világ zajá-
val, aggodalmainkkal, illúzióinkkal – mind-mind nehezíti az eljutást a forráshoz.
A feltáráshoz hitben való hűségre, a szeretet tiszta megőrzésére, kitartásra van szükségünk, de 
leginkább arra, hogy erősen fogjuk egymás kezét, bátorítsuk és támogassuk egymást, ne ma-
radjunk egyedül törekvéseinkben. Ezért újítunk fel és építünk templomokat, ahol összegyű-
lünk Isten imádására, ahol találkozhatunk egymással, hogy ne maradjunk magunkra az úton.
Bár Isten imádása nem köthető helyhez, de mégis jelen van a templomban, a Szentlélek 
által elérhető lett minden nép és nemzet számára. Amikor összejövünk hálát adni, Isten 
igéjét, a szentségeket ünnepelni, mi is egyházzá válunk. A szentmise nem funkcionális célú 
összejövetel, szentségi mélysége van.
Az őskeresztények nem azért gyűltek össze, mert nem tudták élőben közvetíteni az ese-
ményt, hanem azért, hogy együtt imádkozzanak és találkozzanak a Feltámadottal, aki táp-
lálja őket szentségeivel, s ezáltal egyházzá válnak. Mi is ugyanezért jövünk össze.
Ha az ember egyedül marad a hitével, nehézség idején hamarabb esik kétségbe, és kezd 
Istenre neheztelni. A közösségben megszólít Isten, szíven üt, bűnbánatra hív és megbocsát, 
úgy, ahogy az egyedül nem történik meg. Ha egyedül maradunk hitünkkel, könnyebben 
becsapjuk magunkat, mert nincs a testvér figyelmeztetése, aki szembesít azzal, amit ma-
gunk nem veszünk észre.

Hazánk csodálatos, első barokk temploma szentelési évfordulójára gyűltünk össze. Isten 
ma is szentségeivel táplál, a mélységekbe vezet, feltárja előttünk magát, hogy elvegye fé-
lelmeinket, kiszabadítson a bűn szolgaságából. Bátorságot önt a szívünkbe, hogy hitben, 
reményben és szeretetben kitartóan bátorítsuk egymást, és mint választott népét egyházzá 
formálja.
Az igeliturgiát követően a megáldás szertartása a tömjénezéssel folytatódott, majd először 
a gyertyák gyulladtak fel a mellékoltároknál, végül fénybe borult az egész templom. „A 
fényárban ragyog, tükrözve Isten városának szépségét.”
A szentmisén a Kelemen Áron OSB által újjászervezett és Bruckner Máté vezetésével 
működő kórus énekelt. Az egész liturgiát átszőtte a kórusművészet aranykorát visszahozó 
reneszánsz ének.
A szentmise végén jelentette be Berta Tibor püspök, hogy a Magyarországi Katonai Or-
dinariátus Apostoli Szentszék által való felállításának 20. évfordulója alkalmából alapított 
Kapisztrán Szent János Arany Érdemérmet adományoztak posztumusz Nádasi Tibor Al-
fonz OSB atyának, aki a II. világháború idején tábori lelkészként szolgált a katonák mellett.
Simon Róbert Balázs országgyűlési képviselő elismeréssel szólt a győri bencés közösség 
munkájáról. Minőség, nyitottság és szerénység – jellemezte az oktatásban, hitéletben és 
kultúrában végzett szolgálatukat.
Három éve indult átfogó fejlesztés a győri bencéseknél, amelynek keretében megújult a 
rendház és a 380 éves templom. A folyamat a korábban elhurcolt harangok pótlásával kez-
dődött 2016-ban, ezután következett a bencés patika, a rendház és a templom felújítása. 
Turisztikai helyiség, bencés áruk boltja létesült a rendházban. A rend élni kívánt a bel-
városi helyzetéből fakadó előnyökkel, megnyitotta a város szívében lévő otthonát. „Meg 
akarjuk mutatni a bencés nyitottságot, vendégszeretetet, és szeretnénk közelebb engedni 
magunkhoz az érdeklődőket, jobban bevonni őket a közösségünkbe” – mondta Sárai-Sza-
bó Kelemen perjel.
A közel 400 éves Loyolai Szent Ignác-templomban eddig nem történt hasonló mértékű 
felújítás, most szinte mindent modernizáltak, az ország legjobb restaurátorainak munkájá-
val újult meg a templombelső. A templom orgonája a későbbiekben érkezik vissza szintén 
felújítva, tervezik továbbá a tetőtér megnyitását is a látogatók előtt – kiállító- és közösségi 
tér létesül itt.
Forrás: Trauttwein Éva, Merényi Zita, magyarkurir, hu, 2021. szeptember 20.
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Október 25. – Szent Mór püspök, a győri bencések védőszentjének ünnepe

Védőszentünk ünnepén novíciusaink, Fulgent és Rafael testvér három évre ideiglenes fo-
gadalmat tettek. Az ünnepi alkalmon Sárai-Szabó Kelemen perjel atya mondott beszédet. 
Ebből idézünk:

„Szent Benedek atyánk szerint a szerzetesi életre készülők egyik fontos ismérve: buzgó-e 
a méltánytalanságok elviselésében? Ezek szerint vannak méltánytalanságok a kolostorban: 
még egy Szent Benedek atyánk vezetett monostorban is voltak méltánytalanságok, hát ak-
kor nálunk, köztünk. Az alázat pedig úgy alakul, ha reménykedve Istenhez menekülünk. 

Reménykedve, bizakodva életünk Urára kell bízni az életünket. Pár hónapja szent ren-
dünk prímásapátja, Gregory Polan írt egy gondolatmenetet a szerzetesi életre nevelésről 
és abban nagyon hangsúlyosan kiemelte a bizalmat. Így ír: »Van egy erény, aminek a szív 
mélyében kell lennie annak, aki a szerzetesi utat választja, ez pedig a bizalom. A bizalom 
erénye manapság nem egyszerűen elérhető a mai, ígéreteket megszegő világban, a fontos 
pozíciókban lévő korrupt vagy hamis személyek között, egy technológia vezérelt világban, 
ami villámgyorsan alakul, eddig elképzelhetetlen mértékben. Ennek ellenére a szerzetesi 
képzés feladatában és folyamatában alapvetőnek kell maradnia a bizalomnak. Először is 
a bizalom az, ami képessé tesz bennünket arra, hogy belevessük magunkat a hit világába, 
hogy gyanakvás nélkül, jóindulattal, alázattal közeledjünk Istenhez, aki ugyan az emberi 
szemnek láthatatlan, mégis csodákat művel és ez nyilvánvaló lesz annak, aki a hit szemszö-
géből szemléli az életet.«”
Forrás: bencesgyor.hu, 2021. október 26.
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December 17. – Az Apátúr Sörház megnyitója

Ünnepélyes keretek között átadták a Széchenyi István Egyetem és a Szent Mór Bencés Perjelség 
összefogásából megvalósuló Apátúr Sörházat és Tanműhelyt a Széchenyi téren.

A Lloyd-palota földszintjén kapott helyet a söröző és a főzőház, a pincében pedig az erjesz-
tőtér, ahol hatalmas tartályokban érlelődik a bencések söre. Az 500 literes tárolókból 12 
található itt lent, tehát összesen 6000 liter nedűt tudnak előállítani, ami a havi kapacitá-
suknak felel meg. Négy druck tartályban tárolják az elkészül sört, ahonnan egyedi módon, 
közvetlenül az asztaloknál kialakított sörcsapba és onnan a poharakba lehet csapolni.
Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter és Sárai-Szabó Kelemen jelképesen meg is 
töltöttek egy-egy pohár sört. Ezzel pedig ünnepélyesen megnyitották az Apátúr Sörházat 
és Tanműhelyt a Széchenyi téren.
„Itt ebben a helyiségben és az alatta lévő pincében a Széchenyi István Egyetemmel közö-
sen egy egyedülálló helyet hoztunk létre. A régi és új, tradíció és innováció, agrárium és 
turizmus, spirituális és gazdasági élet találkozik itt össze, és egészen egyedi oktató és nevelő 
tér alakulhatott ki. Hála és köszönet azért, hogy Magyarország Kormánya támogatta ezt 
az ötletünket is, és lehetőséget ad 
arra, hogy fejlődjünk, fejlesszünk” 
–mondta az eseményen Sárai-Sza-
bó Kelemen, a Szent Mór Bencés 
Perjelség perjele.
Szijjártó Péter maga is a Czuczor 
Gergely Bencés Gimnázium falai 
között pallérozódott. „A bencé-
seknek az a jelmondata, hogy „Ora 
et labora!”, vagyis „Imádkozzál és 
dolgozzál!” sok mindent kifejez. 
Például azt, hogy a bencések min-
dig is két lábbal álltak a földön. 
Egy modern szerzetesrend, amely 
aktívan vesz részt a világ jobbá és 
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keresztényebbé tételében. Mondhatnám azt is, hogy a bencések az a szerzetesrend, ami 
mindig a dolgok ütőerén tartja a kezét. Máig vallom, hogy az én hivatásom megválasztásá-
ban nagy szerepet játszott az a majdnem négy esztendő, amit a Czuczor Gimnázium falai 
között töltöttem” – hangsúlyozta a külgazdasági és külügyminiszter. 2018-ban vásárolta 
meg a Lloyd épületét a magyar kormány, majd a bencés közösségnek ajándékozta, hogy 
bővíteni tudják a gimnázium kapacitását, minél több fiatal járhasson az intézménybe.
„Azt már megszokhattuk, hogy ha Széchenyi Egyetem és a Szent Mór Bencés Perjelség 
valamit létrehoz – amire az elmúlt évtizedekben sok példa volt -, azt mindig a minőség 
jellemzi. 2017-ben ültünk le Kelemen atyával, hogy szeretné bővíteni az iskolát, erre pedig 
egy alkalmas épület lenne, a gimnázium szomszédságában lévő Lloyd-palota. Azt a javasla-
tot tettem, hogy keressük meg egykori diákjukat, Szijjártó Pétert. Leültünk és elindítottuk 
azt a folyamatot, mely során végül 2018-ban a Magyar Állam megvásárolta ezt az épületet 
és hitéleti, valamint oktatási célra átadta a Szent Mór Perjelségnek” – emelte ki Simon 
Róbert Balázs, győri országgyűlési képviselő.
Az új helyet Hortobágyi T. Cirill pannonhalmi főapát áldotta meg. Az egységet, rendezett-
séget jelképező Apátúr Sörház és Tanműhely emblematikus hellyé válna. A szerzetesrend 

új gondolkodásmódját tükrözi, de a régi hagyományokra épül, és nem hagyja figyelmen 
kívül azt sem, hogy Győr központjában helyezkedik el, így nagyon is fontos része lehet a 
város kulturális, tudományos, spirituális és gazdasági életének. Négy alapsört főznek hely-
ben: egy pilsner, ami Novícius névre hallgat, egy bajor búza sör, melyet Perjelnek hívnak, 
ezen kívül egy barna ale és egy ipa áll a kóstolni vágyók rendelkezésére. Az alapkínálat 
mellé két szezonális, egy téli és egy nyári sör is készül.
Forrás: Ficsor Dávid, Marcali Gábor,  
gyorplusz.hu, 2021. december 17.

2022. március 1. – Húshagyó kedd az Apátúr Sörházban

Március 1-jén – nem titkoltan hagyományteremtő szándékkal – került sor húshagyó keddi 
vacsorára az elmúlt év végén megnyílt Apátúr Sörházban. A Vízkereszttől (január 6.) kez-
dődő farsangi időszakot többféle megközelítésben idézték meg a résztvevők a farsang (és 
egyben a farsang farka) utolsó napján.
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A farsangra jellemző bőséges, tobzódó étkezési szokásokat az Apátúr csapata által összeállított 
menüsor idézte meg: a köszöntő rövidital és Horváth Zsolt sörfőzőmester sörei mellé a rész-
vevők házi borjúmájkrémet kóstolhattak, malátás pirítóssal és savanyított hagymával, amit az 
esetleges farsangi korhelykedést ellensúlyozó savanyú sertésraguleves követett, megelőzve a ro-
pogós barnasör-mázas csülköt szalonnás káposztával és kemencés burgonyával, valamint a sza-
lagos farsangi fánkot.
A megjelenteket Sárai-Szabó Kelemen OSB perjel úr köszöntötte a házigazda bencés rend ne-
vében, majd Kiss Anna Luca és Barta Nándor Ábel énekkel, illetve hegedűvel farsangi népdalt 
játszottak. A hegedű ezt követően aláfestő zenét is szolgáltatott a szintén a magyar népi hagyo-
mányokat megidéző alakoskodáshoz, amikor is a böjtöt megszemélyesítő Cibere vajda (Ejury 
Dénes értő alakításában) megküzdött a farsangot megjelenítő Konc királlyal (akit Weingart 
László játszott mély átéléssel), megidézve ezzel Vízkeresztet, amikor Konc király diadalmasko-
dott Cibere vajda felett.
Az est „szóvivője” Katona Csaba, a BTK Történettudományi Intézet történésze volt, aki mesélt 
a farsang kereszténység előtti gyökereiről, a jelmezes mulatságok kialakulásáról, a régi magyar-
országi farsangokról, illetve az előkelő bálokról, de kitért a velencei és a riói karneválra, a New 
Orleans-i Mardi Gras-ra, valamint a farsanghoz és 
böjthöz kötődő népi hagyományokra is.
Zárás gyanánt Konc király és Cibere vajda ismét 
összemérte fegyverét, az ádáz küzdelem pedig ez-
úttal a vajba diadalát hozta. A böjt kezdetét Kiss 
Anna Luca éneke és Barta Nándor Ábel harmo-
nikajátéka hozta közelebb mindenkihez. Zárszó 
gyanánt pedig Horváth Zsolt sörfőzőmester mu-
tatta be az Apátúr Sörház négy sörét, amelyet a 
vendégek is megkóstoltak.
Az Apátúr Sörház azért vállalta e rendezvény meg-
szervezését, hogy – ars poeticajuknak megfelelően 
– a kulináris élvezeteket ötvözzék a tudással, a kul-
túrával. A tervek szerint hasonló rendezvényekre 
továbbra is örömmel várják vendégeiket
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Bencés estek
A Szent Mór Bencés Perjelség által szervezett „Bencés estek” tudományos-ismeretterjesztő, 
kulturális és lelkiségi előadássorozat idei évadában is csordultig megtöltötték a dísztermet 
és annak előterét öregdiákjaink és a városból érkezett érdeklődők. Köszönjük a megtisztelő 
bizalmat! Folytatjuk!
A 2021-22. tanévben megtartott előadások:

Október 13. – Prof. Dr. Sótonyi Péter rektor (Állatorvostudományi Egyetem):  
235 éves a magyar állatorvosképzés

november 23. – Prof. Dr. Merkely Béla (SOTE): 
A Covid-19 pandémia tanulságai ,  
a Semmelweis Egyetem szerepe
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2022. január 19. – Dr. Csókay András: Jézussal mindig győzünk a Sátán ellen

Február 24. – A Magyar Passió c. film vetítése és személyes tanúságtétel Eperjes Károlytól
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Március 10. – Életút-beszélgetés Ravasz József felvidéki íróval, költővel
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Április 7. – Prof. Dr. Bokor József (BME, ELKH, SZTAKI, SZE): Autonóm jármű-
vek irányítása: drónok, autók

Május 11. – Öröknyár: In memoriam nagy Gáspár c. előadás
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Szakrális túrák Győr belvárosában és Győr szívében, a bencéseknél

A legtöbb győri hetente elhalad a Frigyláda-szobor vagy a Győri Bencések Loyolai Szent 
Ignác-temploma mellett. A hozzájuk kötődő történeteket viszont kevesen ismerik. A város 
szakrális örökségének bemutatására indított túrákat a Győri Szent Mór Bencés Perjelség.
Négy különböző ingyenes tematikus túrán ismerhetik meg a város szakrális értékeit az ér-
deklődők. A Győri Szent Mór Bencés Perjelség első sétáján a Patrona Militum-oltárról, a 
Frigyláda-szoborról, a Szent László-hermáról, a Könnyező Szűzanya kegyképéről és Apor 
Vilmos vértanú püspök sírjáról hangzottak el érdekességek.
– A túra helyszíneit úgy válogattuk össze, hogy bemutathassuk, Győr milyen gazdag szak-
rális emlékekben – mondta el Kovács Renátó, a perjelség munkatársa. – Néhány most fel-
keresett hely mellett sokan mindennap elsétálnak, mégis keveset tudnak azok történetéről, 
jelentőségéről. A túrák fő célja, hogy a résztvevők megismerjék, jobban magukénak érez-
zék elődeik hagyatékát, és a városba érkező barátaiknak, rokonaiknak akár egy családi séta 
alkalmával mesélhessenek. Győrhöz olyan sok érték és történet kötődik, hogy napokig, 
sőt, hetekig lehetne róla beszélni.
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A résztvevők olyan érdekességeket tudhattak meg, mint például hogy miért fekete a Pat-
rona Militum-oltár, hogyan zajlott a rekatolizáció Győrött a török megszállás után, vagy 
hogyan került városunkba a Szent László-herma és a Könnyező Szűzanya-kegykép.
A két és fél órás túra végén az érdeklődők annyira élvezték a programot, hogy azt mondták, 
szívesen hallgatták volna tovább a történeteket. Azt is kiemelték, szerencsés, hogy minden té-
mához két alkalom van, így ha az egyik időpont nem is megfelelő, a másikra el tudnak menni.
A következő túra témája a Szerzetesrendek Győrben, amely április 28-án és május 5-én lesz. 
A városban élő szerzetesrendek történetével ismerkedhetnek meg majd az érdeklődők, 
emellett látogatást tehetnek a győri bencések rendházában is. Május 12-én és május 16-án 
Húsvét Győrben címmel az ünnepkörhöz kapcsolódó emlékek kerülnek sorra, május 23-
án és május 30-án pedig karácsonyi témával zárul a sorozat. A túrák mindegyike reggel 9 
órakor indul a Széchenyi térről, a Mária-oszlop elől.

A projekt a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01619 keretében valósul meg.
Forrás: Dániel Viktória, Huszár Gábor, 
kisalfold.hu, 2022. április 27.

„Készülj fel” – a felsőoktatási tanulmányokra felkészítő,  
egyúttal Győr jeles személyiségeit bemutató  
egész éves foglalkozássorozat diákjainknak a 2021-22. tanévben
A győri fiatalok, legfőképp a középiskolások és egyetemisták körében gyakori a közösségi 
életből való kimaradás problémája, melynek megoldására a „Készülj Fel!” (TOP-7.1.1-16-
H-ESZA-2020-01385) projekt többféle módon is választ adhat. A projekt célja, hogy a 
fiatal generáció számára bemutassa a felsőoktatás rendszerét és az abban tevékenykedő kö-
zösségek mindennapi életét.
A projekt keretében megvalósuló egyetemi felkészítő klub célja, hogy az érettségi előtt álló 
diákok gyakorlati ismereteket szerezhessenek első sorban a társadalom és hittudományi 
képzésekkel kapcsolatban. A foglalkozásokat Dömötör Mihály, a Széchenyi István Egye-
tem doktorandusza és az egyetem oktatói tartják.
Ezen felül egy a helyi értékeket bemutató rendezvénysorozat valósul meg, a tudományos 
területen kiemelkedő teljesítményt elérő győri híresség – Petz Aladár, Kautz Gyula, Xan-
tus János, Kovács Margit, Jedlik Ányos, Apor Vilmos, Zechmeister Károly, Richter János 
– bemutatásával és érdekes közös feladatok megoldásával. A foglalkozásokon 30-40 diák 
szokott részt venni.
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Hogyan lehetsz szerzetes?
A monostori élet előfeltételei
Isten hívó szava a szerzetesi életre különleges meghívás. A szerzetesnek egyetlen célja van életében: Isten keresése. Ezzel válaszol arra az Isten utáni vágyra, amit Isten adott szívébe, hogy 
most és majd az örökkévalóságban egyesüljön vele, a Szentháromságos Istennel, aki minden embert az ő szeretetkapcsolatára hív.
A monostor az a hely, ahol a szerzetes testvéreivel együtt keresi Istent. Hogy megtalálja Őt, olyanná kell válnia, aki mindig Istenre gondol. A mindennapok imája, csendje, tanulása, mun-
kája segíti, hogy a szerzetes mindig Isten közelében maradhasson.
Talán úgy érzed, hogy Isten erre az útra hív. Ez az élet kihívásokkal teli, fegyelmezettséget kíván, s ha megfelelően élik, 
egyenesen Istenhez vezet. Az Istenhez vezető számtalan út közül ez az egyik. Ezért ha úgy érzed, hogy hivatásod van, jól 
meg kell vizsgálni. Hogyan is kezdd?
Ha a hívás állandósul, beszélj egy pappal, akiben megbízol, akivel könnyen tudsz beszélni. A beszélgetés után hamar arra 
a gondolatra juthatsz, hogy meg kellene látogatnod minket. Érdemes előre elolvasnod Szent Benedek Regulájából néhány 
részletet; ezek a következők: a Prológus, a 4. fejezet a jócselekedetek eszközeiről, az 5. fejezet az engedelmességről, a 6. 
fejezet a hallgatásról, a 7. fejezet az alázatról, az 58. fejezet a testvérek befogadásáról és a 72. fejezet a jó buzgóságról.

Az alábbi feltételeknek kell megfelelned, hogy alkalmas légy a szerzetesközösségi életre:
életkorod 21-44 év,
a római katolikus egyház tagja vagy és szentségi életet élsz,
fizikai és mentális állapotod jó,
legalább középfokú tanulmányaidat elvégezted,
van tapasztalatod a munkáról,
tudsz csapatban együttműködve dolgozni,
nincsenek adósságaid és szabad állapotú vagy.

Ha megfelelsz ezeknek a kritériumoknak, akkor plébánosodtól kérj írásos ajánlást. Ezek után vedd fel a kapcsolatot a 
monostor elöljárójával. Első látogatásod csak néhány napos lesz. Egy vendégszobában kapsz szállást. Néhány hónapig 
rendszeresen meghívunk pár napra. Ha a hívó szó erősödik benned, és mi is így látjuk ezt, akkor beiktatunk egy hosszabb, 
kéthetes tartózkodást. Ez idő alatt jobban megismerheted mindennapjainkat. Ez után a látogatás után döntünk arról, 
hogy jelölt lehetsz-e, mielőtt belépsz a noviciátusba és megkapod a bencés rend ruháját. A noviciátus egy vagy két évig 
tart. Ha ezután is maradni szeretnél, a közösség és az elöljáró dönt arról, hogy egyszerű fogadalmat tegyél három évre. Az 
egyszerű fogadalom legfeljebb kilenc évig tart. Ezután az örökfogadalom következik, amikor életedet egészen és örökre 
Istennek adod a közösség szolgálatában.
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